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Encuesta de evaluación del año 2006 
 
 

Informe del IUDOP 

 
 
 

I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre los días 4 y 12 de noviembre de 2006, un sondeo de opinión 
con el objetivo de conocer la percepción de los salvadoreños sobre la situación general del país en 
los rubros de economía, política y seguridad, así como respecto a la gestión del gobierno de Elías 
Antonio Saca a finales del año y sobre los acontecimientos más relevantes  acaecidos en el país 
durante este año.  
 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) está constituida por siete apartados. El primero de 
ellos tenía como propósito recopilar los datos sociodemográficos de las personas entrevistadas, 
tales como sexo, edad, último grado de escolaridad aprobado, situación laboral, religión y el 
ingreso promedio mensual familiar. Incluía además preguntas sobre migración y preferencia 
política. 
 
La segunda parte, contiene preguntas orientadas a evaluar la situación general del país y el 
desempeño del gobierno de Elías Antonio Saca durante el 2006. Así, se pidió que mencionaran el 
principal problema que enfrenta actualmente El Salvador, la percepción de mejoría o 
empeoramiento de la situación económica nacional y familiar, la situación de la pobreza en el país, 
la percepción sobre el aumento del costo de la vida, la evolución económica del país y sobre el 
Tratado de Libre Comercio. Además se evalúa el desempeño de la administración de justicia, el 
respeto de los derechos de las mujeres y de los derechos humanos en general, la preocupación del 
gobierno por la situación social del país y por el combate a la corrupción, el cumplimiento de las 
promesas hechas por el Presidente y una evaluación del gobierno por su desempeño.  
 
El tercer bloque de preguntas estuvo orientado a recoger opiniones sobre la situación delincuencial 
del país. En este bloque se sondea la percepción sobre el aumento o disminución de la 
delincuencia durante 2006; se pregunta si las personas entrevistadas fueron víctimas de algún 
hecho delincuencial durante este año y si se interpuso la denuncia. Además, la encuesta incluye 
preguntas acerca de la efectividad de la PNC, el Plan Súper Mano Dura y el trabajo de la Fiscalía. 
Se consultó también sobre las extorsiones, el surgimiento de grupos de exterminio y posesión de 
armas de fuego. Asimismo se sondeó la percepción sobre la efectividad de la ley de protección a 
víctimas y testigos y  si  las propuestas de implementar la pena de muerte y cadena perpetua 
serían efectivas para controlar la delincuencia que azota al país. 
 
El cuarto apartado recoge las opiniones de la población salvadoreña sobre el grado de confianza 
atribuido a instituciones del gobierno central, los gobiernos locales, los partidos políticos, la 
Asamblea Legislativa, la iglesia católica y evangélica, los empresarios y los medios de 
comunicación. 
 
El quinto bloque, opiniones sobre la coyuntura del 2006, contiene preguntas orientadas a conocer 
la opinión de los encuestados sobre algunas medidas y programas gubernamentales impulsados 
por el gobierno así como sobre eventos relevantes que han impactado la realidad del país. Para 
ello se preguntó sobre la acción del gobierno en el tema del aumento de los precios de la gasolina 
y en la regulación de éstos; además de la efectividad de los programas Red Solidaria y FOSALUD 
impulsados por el gobierno. Otras interrogantes fueron sobre los hechos violentos del 5 de julio 
desarrollados frente a la Universidad Nacional, el conflicto que ha surgido entre la empresa MIDES 
y algunas alcaldías del FMLN  del Área Metropolitana de San Salvador y la tala de árboles en la 
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finca el espino con el fin de ampliar la red vial.  Se evaluó también la opinión de los encuestados 
sobre el impacto del aumento del salario mínimo en la economía familiar de los salvadoreños y 
sobre las últimas reformas al sistema de pensiones. En este apartado se incluyeron algunas 
preguntas para ser aplicadas únicamente en el municipio de San Salvador, en las que se pidió una 
evaluación sobre el desempeño de la actual administración municipal y se indagó sobre la 
preparación que ésta tiene para resolver los problemas de la municipalidad. 
 
El sexto apartado, medios de comunicación, se dedicó a consultar a las personas entrevistadas 
sobre los medios de comunicación que más utilizan para informarse de las noticias, tanto en 
periódicos como en emisoras de radio y canales televisivos. 
 
 
El último apartado, dedicado a la evaluación política, consultó sobre la imagen de los partidos 
políticos, la opinión de la población sobre la necesidad que el país  tenga otro partido de izquierda, 
distinto al FMLN u otro partido de derecha, distinto a ARENA. Otras de las preguntas realizadas 
iban dirigidas a evaluar el partido que está realizando un mejor trabajo dentro de la Asamblea 
Legislativa. Finalmente, se preguntó sobre la intención de voto en el caso de que las elecciones 
fueran el próximo domingo, entre otros aspectos. 
 
 
 
1.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía.  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.8 por ciento, fue de 1,200 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n =  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,200 
 (0.028) 2 
 
Habiendo establecido 1,200 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2006 al 34.66 
por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,200 entrevistas 
fijadas para ser hechas en todo el país, el 34.66 por ciento debía ser hecho en el departamento de 
San Salvador, lo que corresponde a 416 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.31 por ciento de la población adulta del país, lo que 
para la muestra nacional significaría un total de 28 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2006 como de la muestra de 1,200 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2006 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Muestras 

Departamento N % Total 
Ahuachapán 200340 4.75 57 
Santa Ana 378206 8.97 107 
Sonsonate 295077 7.00 84 
Chalatenango 107958 2.56 31 
La Libertad 485374 11.51 138 
San Salvador 1461948 34.66 416 
Cuscatlán 121339 2.88 35 
La Paz 179562 4.26 51 
Cabañas 82468 1.95 23 
San Vicente 98344 2.33 28 
Usulután 208165 4.93 59 
San Miguel 329326 7.81 94 
Morazán 97223 2.31 28 
La Unión 172327 4.08 49 
TOTAL 4217657 100.00 1200 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se hizo 
la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego, y una vez establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número 
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así 
posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (17,378 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con más de 500 mil habitantes.  
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para así poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
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0.9135505, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (2, 233,696), esto 
daba un valor de 2, 040,594. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
San Salvador, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo 
municipio se le sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de 
la población del departamento (que en el caso de San Salvador es de 2, 200,144) entre el total de 
los municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 14 municipios). 
En el caso de San Salvador, el intervalo poblacional fue de 159,550. Así, se escogió el municipio 
donde se completó la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de entrevistas a realizar 
en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se elegía otro municipio adicional 
para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 
Municipio 

 
Población

Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

    

El Paisnal 17378 17378 

Rosario de Mora 18435 35813  

Santiago Texacuangos 26371 62184 

Guazapa 30802 92986  

Aguilares 34878 127864 3 
Nejapa 35601 163465  

Santo Tomas 37102 200567  

Tonacatepeque 48193 248760  

Ayutuxtepeque 49034 297794 4

Panchimalco 49536 347330  

San Marcos 75326 422656  

Cuscatancingo 114077 536733 5

San Martín 139463 676196 6

Ilopango 155957 832153 7

Ciudad Delgado 172570 1004723 8

Apopa 211715 1216438 9

Mejicanos 209708 1426146 10,11

Soyapango 297183 1723329 12,13

San Salvador 510367 2233696 1,2,14
 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 14 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo 
el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los municipios pequeños que están al 
inicio del listado.  
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Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se procedió 
a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la Dirección General 
de Estadísticas y Censos (DIGESTYC); mientras que para las zonas rurales, se designó a los 
cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma aleatoria.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas, se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso dio como resultado una cifra que se 
convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogieron los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos y el 
número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió aleatoriamente un número entre 
1 y el 7, y a partir de ese número se escogieron los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente fue el 5, se escogió el 
segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en los 
cantones simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del número de 
entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una selección al azar para determinar 
los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación no sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se estipuló en 
cada boleta de encuesta que era aplicada a las personas.  
 
Así, mediante ese marcaje de las boletas de encuesta el cual indicaba el sexo y el rango de edad 
que debía tener la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas 
por sexo y edad de los encuestados. Esto lograba dos propósitos. En primer lugar, asegura una 
distribución de la muestra encuestada equivalente con la distribución de la población total en 
función de las variables fundamentales de sexo y edad; en segundo lugar, elimina el criterio de 
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selección personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  
 
 
1.3. Las características de la muestra final  
 
 
La muestra obtenida fue de 1,227 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 35 municipios 
de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional y un error 
muestral de +/-0.028 -dos punto ocho por ciento. A nivel nacional el 48.8 por ciento de los 
encuestados pertenece al sexo masculino y el 51.2 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los departamentos) 
con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 
años en el país. Dicho proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la 
Población de El Salvador 1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conocen los 
porcentajes urbano y rural para cada departamento. Basándose en esto se calculó el peso que 
debe tener la muestra urbana y rural en cada uno de los departamentos del país, la cual se conoce 
como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón 
entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación 
indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se 
multiplicó cada una de ellas por el valor correspondiente al departamento y área donde se realizó. 
De esta manera se obtuvo una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
  
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva San 
Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, 
San Miguel, Morazán y La Unión). 
. 
 



II. MUESTRA NACIONAL

2.1 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

.4 1.9 9.4 49.3 1.5 37.5 100.0

5 24 115 605 18 460 1227

0 0 0 18 0 42 60 4.9

0 0 9 52 0 51 112 9.2

0 0 5 41 0 42 87 7.1

4 5 22 49 0 75 155 12.7

0 0 1 14 0 18 32 2.6

2 17 56 255 8 69 407 33.2

0 0 4 16 0 15 36 2.9

0 0 1 32 0 20 53 4.3

0 0 0 10 0 13 23 1.9

0 0 3 13 0 12 27 2.2

0 0 0 29 0 32 61 5.0

0 1 12 52 1 26 92 7.5

0 0 0 12 0 18 30 2.4

0 0 4 11 9 27 51 4.2

DEPARTAMENTO
%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS          

N                       %

ESTRATO

Encuesta de evaluación del año 2006
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1227

33 2.7

27 2.2

64 5.3

18 1.4

30 2.5

26 2.1

31 2.5

31 2.5

61 5.0

40 3.3

22 1.8

32 2.6

32 2.6

80 6.6

55 4.5

28 2.3

27 2.2

38 3.1

35 2.8

29 2.4

27 2.2

55 4.5

32 2.6

36 2.9

31 2.6

22 1.8

23 1.9

27 2.2

31 2.5

30 2.4

58 4.7

34 2.8

30 2.4

31 2.5

20 1.7

MUNICIPIO
%

N

Ahuachapán

Guaymango

Santa Ana

Metapán

San Sebastián Salitrillo

Sonsonate

Acajutla

Armenia

Santa Tecla

Opico

Tamanique

Ciudad Arce

La Reina

San Salvador

Soyapango

Ciudad Delgado

Ilopango

San Martín

Aguilares

Ayutuxtepeque

Cuscatancingo

Mejicanos

Apopa

Cojutepeque

San Luis La Herradura

Cuyultitán

Ilobasco

Apastepeque

Jiquilisco

San Dionisio

San Miguel

San Rafael

San Francisco Gotera

La Unión

Anamorós

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

460

12 2.6

12 2.6

10 2.1

8 1.8

13 2.8

13 2.8

13 2.8

12 2.6

13 2.8

14 3.1

14 3.1

17 3.6

17 3.6

14 3.1

15 3.4

12 2.6

10 2.1

8 1.8

14 3.1

14 3.1

14 3.1

4 .8

10 2.1

13 2.8

15 3.4

10 2.1

11 2.3

13 2.8

12 2.6

17 3.6

15 3.4

12 2.6

14 3.1

18 3.9

14 3.1

13 2.8

CANTÓN
%

N

El Junquillo

Santa Cruz

Cauta Abajo

Cauta Arriba

Las Aradas

Potrerillos del Matazano

El Malpaso

Los Amates

Chiquihuat

Metalío

La Puerta

El Limón

Barranca Honda

Los Amates

Buenos Aires

El Conacaste

El Tigre

Las Peñas

San José Primero

Las Delicias

Piñalitos

Pishishapa

La Florida

Joya Grande

Jiñuco

El Escobal

San Isidro

San Francisco Iraheta

Calderas

Las Flores

Mundo Nuevo

El Divisadero

Rodeo de Piedrón

El Triunfo

Amapalita

Huertas Viejas

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

48.8 51.2 100.0

599 628 1227

28.0 27.9 343 28.0

34.9 35.4 432 35.2

17.9 20.1 234 19.1

19.2 16.5 218 17.8

EDAD
%

N

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                       %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

48.8 51.2 100.0

599 628 1227

12.0 12.9 152 12.4

29.0 35.3 396 32.2

12.8 15.0 170 13.9

28.3 22.5 311 25.3

18.0 14.3 198 16.1

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                       %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

48.8 51.2 100.0

599 628 1227

19.9 14.8 212 17.3

53.8 55.5 671 54.7

25.1 28.5 329 26.8

1.3 1.2 15 1.2

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                       %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según intención de voto y sexo

(En porcentajes)

48.8 51.2 100.0

599 628 1227

6.8 9.8 102 8.3

25.8 30.9 348 28.4

34.6 21.1 340 27.7

5.3 5.2 64 5.2

1.5 1.4 17 1.4

4.1 3.8 49 4.0

22.0 27.7 306 25.0

INTENCIÓN DE VOTO
%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                       %

SEXO

Encuesta de evaluación del año 2006
11



2.2 Resultados generales

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

58.6 41.4

719 508

61.0 39.0

62.9 37.1

53.7 46.3

61.3 38.7

59.7 40.3

33.3 66.7

34.6 65.4

48.4 51.6

58.6 41.4

60.0 40.0

62.5 37.5

41.0 59.0

75.3 24.7

65.6 34.4

49.7 50.3

52.5 47.5

71.5 28.5

64.0 36.0

68.1 31.9

57.5 42.5

57.0 43.0

38.6 61.4

62.4 37.6

58.3 41.7

57.7 42.3

36.8 63.2

54.4 45.6

64.2 35.8

52.6 47.4

54.8 45.2

41.8 58.2

59.3 40.7

.0 .0

61.7 38.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

Otros

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Su trabajo es temporal o permanente? según variables

[Sólo para los que trabajan actualmente]
(En porcentajes)

29.7 70.3

150 356

34.1 65.9

29.6 70.4

17.0 83.0

39.6 60.4

45.5 54.5

.0 100.0

5.9 94.1

12.3 87.7

26.5 73.5

37.5 62.5

42.8 57.2

33.9 66.1

20.0 80.0

36.0 64.0

23.0 77.0

28.1 71.9

44.3 55.7

53.4 46.6

46.0 54.0

28.4 71.6

21.3 78.7

12.1 87.9

32.3 67.7

31.0 69.0

25.6 74.4

29.1 70.9

33.1 66.9

28.1 71.9

23.9 76.1

36.1 63.9

36.4 63.6

21.1 78.9

.0 .0

37.3 62.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

Otros

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Temporal Permanente
RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? según variables

[Sólo para los que no trabajan actualmente]
(En porcentajes)

14.4 15.9 6.5 2.1 52.6 6.6 1.8

104 114 47 15 378 48 13

13.5 9.6 5.0 1.2 56.1 12.1 2.7

11.6 8.6 4.3 2.1 59.7 11.9 1.9

16.7 28.6 11.0 1.2 40.8 .4 1.2

18.1 12.4 6.0 4.3 52.9 4.9 1.4

11.9 10.8 3.0 3.3 61.8 7.3 2.0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 55.6 22.2 .0 22.2 .0 .0

13.1 32.8 18.0 6.6 27.9 .0 1.6

18.3 19.1 6.5 2.6 48.1 3.4 2.1

16.7 16.7 .0 .0 66.7 .0 .0

10.3 7.0 4.1 .8 63.6 12.4 1.7

33.8 21.7 14.5 5.1 2.2 18.6 4.2

4.4 12.9 2.3 .6 78.8 .4 .6

15.4 46.9 .5 2.6 32.2 2.4 .0

16.8 4.1 1.1 .4 67.1 8.6 2.0

11.9 .0 3.7 2.5 66.7 12.7 2.5

11.9 .0 24.7 3.5 51.0 5.2 3.7

4.7 .0 4.3 3.7 68.9 14.1 4.3

11.5 .3 5.9 1.1 68.5 10.5 2.1

23.0 5.3 5.0 2.8 58.0 4.6 1.2

21.5 34.9 5.8 3.2 33.0 .5 1.0

10.0 60.9 14.7 .0 14.4 .0 .0

23.4 10.1 4.3 .0 50.0 11.5 .7

12.0 17.5 8.5 2.6 50.8 6.4 2.2

12.6 17.1 4.1 2.6 58.3 3.5 1.9

33.3 .0 .0 .0 50.0 16.7 .0

11.5 10.3 1.6 1.6 67.3 5.9 1.6

12.1 15.2 5.8 2.5 56.3 6.2 1.9

19.9 24.1 7.8 3.4 36.2 6.4 2.2

15.3 18.1 6.0 .0 53.9 6.7 .0

.0 29.1 29.1 .0 25.3 16.5 .0

18.9 18.6 9.5 .0 45.7 4.1 3.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

12.6 9.4 6.2 1.4 61.1 7.6 1.6

VARIABLES
%
N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

Otros

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Desempleado Estudiante

Pensionado,
jubilado o
rentista

No hace
nada

Quehaceres
domésticos

Cultiva la
tierra Otros

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 4
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreo mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar

y las remesas que reciben)? (En dólares) según variables
[Sólo para los que no trabajan actualmente]

(En porcentajes)

31.2 23.8 15.2 6.3 9.3 3.8 10.4

382 292 187 77 115 47 127

37.7 28.4 12.6 4.6 5.3 1.5 9.8

52.7 25.8 10.5 1.9 2.5 .0 6.6

12.0 20.5 20.1 11.1 17.0 9.4 9.8

39.7 29.0 8.9 4.8 3.9 .7 13.0

36.8 19.9 16.8 3.6 8.4 1.2 13.3

.0 .0 .0 .0 16.7 83.3 .0

.0 .0 .0 3.8 15.4 53.8 26.9

2.4 8.7 18.3 11.1 27.8 14.3 17.5

23.4 26.3 20.7 8.9 11.3 2.0 7.4

35.0 35.0 15.0 .0 .0 .0 15.0

50.4 25.3 8.3 2.1 2.1 .3 11.6

28.8 22.7 16.5 7.0 10.7 5.4 9.0

33.4 24.8 14.0 5.6 8.0 2.3 11.7

21.9 25.3 16.2 8.7 8.9 4.5 14.5

29.7 25.8 15.9 5.8 11.3 3.2 8.3

37.2 23.7 12.8 7.7 8.2 4.3 6.2

42.2 17.6 15.0 2.1 7.4 3.3 12.4

62.1 18.7 5.8 1.2 2.0 .0 10.2

48.3 27.3 8.6 1.8 2.0 .0 12.1

31.9 29.9 17.6 5.5 6.1 1.1 7.9

12.3 27.6 25.1 11.7 10.9 2.7 9.7

2.0 9.5 18.2 11.4 30.1 18.5 10.3

36.6 25.1 11.1 5.9 5.9 2.6 12.8

33.4 21.2 17.1 5.9 9.6 4.2 8.6

23.5 28.5 14.0 7.2 11.3 4.0 11.5

24.5 14.1 18.4 6.1 6.1 .0 30.7

23.8 26.0 22.9 7.1 7.1 3.6 9.5

35.9 22.5 12.4 4.3 8.6 3.8 12.6

23.1 20.9 19.2 8.8 12.4 6.2 9.5

30.2 22.4 10.4 12.6 9.9 2.8 11.6

13.8 12.2 26.5 10.6 21.2 15.9 .0

32.7 26.0 15.3 2.4 13.6 .0 9.9

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

38.1 28.3 11.9 4.6 6.0 1.5 9.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

Otros

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

 De 0 a 144
 De 145 a

288
 De 289 a

432
 De 433 a

576
 De 576 a
1142.86

 1142.87 y
más

 No
responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P8.
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Cuadro 5
¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior? según variables

(En porcentajes)

46.5 53.5

571 656

48.4 51.6

50.5 49.5

43.2 56.8

54.5 45.5

42.6 57.4

16.7 83.3

34.6 65.4

38.9 61.1

44.6 55.4

55.0 45.0

51.7 48.3

42.3 57.7

50.6 49.4

41.2 58.8

51.7 48.3

45.9 54.1

45.4 54.6

61.5 38.5

50.7 49.3

45.0 55.0

41.9 58.1

35.3 64.7

49.1 50.9

47.8 52.2

43.7 56.3

18.4 81.6

42.9 57.1

45.3 54.7

41.5 58.5

40.1 59.9

54.5 45.5

49.3 50.7

55.2 44.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país? según variables

(En porcentajes)

62.0 38.0

760 467

62.0 38.0

54.2 45.8

65.3 34.7

58.2 41.8

64.2 35.8

83.3 16.7

69.2 30.8

67.5 32.5

61.2 38.8

30.0 70.0

62.3 37.7

57.4 42.6

66.3 33.7

55.0 45.0

59.9 40.1

61.8 38.2

77.3 22.7

70.0 30.0

62.6 37.4

57.3 42.7

56.8 43.2

66.6 33.4

61.9 38.1

61.4 38.6

62.5 37.5

75.5 24.5

67.4 32.6

67.4 32.6

54.4 45.6

55.0 45.0

52.9 47.1

59.1 40.9

64.8 35.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7
¿Por qué desearía migrar? según variables

[Sólo para los que contestaron que sí desearían migrar]
(En porcentajes)

41.7 19.3 6.2 17.3 2.0 3.0 1.7 7.1 1.8

195 90 29 81 9 14 8 33 8

44.5 20.1 5.2 17.3 .9 3.1 .9 6.1 1.9

47.6 17.3 2.6 18.8 2.6 2.6 1.5 5.9 1.1

36.5 15.1 10.1 21.4 2.5 1.9 2.5 8.2 1.9

36.3 25.0 8.8 13.3 3.1 5.2 .0 6.8 1.6

45.5 23.4 2.2 11.5 1.1 3.6 2.5 8.0 2.2

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

12.5 12.5 50.0 12.5 .0 .0 .0 12.5 .0

24.4 14.6 7.3 24.4 4.9 7.3 2.4 12.2 2.4

41.6 19.8 6.6 14.0 2.7 2.7 1.9 7.4 3.1

28.6 28.6 7.1 28.6 .0 .0 .0 7.1 .0

47.9 19.2 3.4 19.2 .7 2.7 1.4 5.5 .0

40.4 18.5 6.9 21.3 1.4 1.1 2.4 6.3 1.8

43.3 20.1 5.3 12.5 2.7 5.3 .9 8.2 1.7

33.2 22.1 6.4 25.0 1.4 3.9 1.2 4.5 2.4

55.1 15.1 2.3 14.5 1.1 .0 2.8 8.2 1.1

39.1 20.7 12.6 13.8 3.1 2.4 1.3 6.1 1.0

26.2 22.5 7.4 9.8 5.5 11.6 .0 13.4 3.7

43.8 21.8 4.0 17.2 4.0 9.2 .0 .0 .0

42.7 21.5 4.9 18.3 1.9 2.5 2.0 5.7 .6

44.3 21.6 6.7 11.2 .0 3.3 2.9 8.8 1.3

40.8 18.5 4.1 19.2 2.9 2.0 1.4 9.0 2.0

36.8 11.5 14.3 18.0 1.4 1.4 1.4 9.7 5.5

31.0 26.0 6.7 22.9 3.4 1.5 1.5 4.9 2.3

43.3 17.1 5.6 17.0 1.5 3.1 1.9 8.3 2.1

44.4 19.9 7.1 14.0 2.2 3.7 1.5 6.4 .7

75.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

38.1 19.2 13.7 9.0 .0 .0 2.7 11.8 5.5

40.7 20.8 3.5 17.7 .0 8.0 2.4 5.3 1.6

40.5 16.6 8.6 18.7 1.8 1.2 1.9 9.0 1.8

35.3 20.8 3.2 20.8 3.2 3.2 .0 10.4 3.2

85.4 .0 .0 .0 .0 .0 14.6 .0 .0

57.5 5.9 4.6 22.8 .0 4.6 .0 4.6 .0

41.0 25.1 4.7 16.8 5.3 1.1 .0 5.1 .8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9
RESPUESTA

P11.

dDETALLE DE RESPUESTA:

1. Mejorar situación económica 4. Para trabajar 7. Ayudar a la familia
2. Para mejorar 5. Ir de paseo, conocer 8. Por la delincuencia, inseguridad
3. Por la situación del país 6. Reunirse con familiares 9. Otras respuestas
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Cuadro 8
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

49.8 23.9 21.3 2.2 1.4 1.5

611 293 262 27 17 18

59.0 22.7 13.7 .8 .0 .0

53.1 23.8 19.9 .7 .0% .0%

46.1 20.3 31.2 .2 .0 .0

46.6 30.0 17.0 4.9 .9 .7

45.6 28.1 15.6 6.7 1.8 2.2

66.7 16.7 16.7 .0 .0 .0

42.3 34.6 23.1 .0 .0 .0

45.2 19.8 27.8 2.4 2.4 2.4

49.7 19.8 26.3 1.8 1.4 1.1

30.0 40.0 20.0 .0 .0 10.0

51.9 29.2 13.2 2.8 1.3 1.6

43.4 23.6 28.6 2.5 1.1 .8

55.8 24.2 14.3 1.9 1.6 2.1

43.3 25.2 26.3 3.8 1.1 .3

50.1 23.6 22.5 .5 1.8 1.5

58.6 17.5 17.6 3.6 1.3 1.4

49.7 29.2 15.1 1.5 1.0 3.5

54.3 28.7 9.5 2.9 2.0 2.6

52.3 28.9 13.1 2.3 1.3 2.2

52.6 24.9 18.4 2.1 1.4 .5

43.9 18.7 33.8 2.5 .6 .6

48.0 17.5 29.9 .9 2.3 1.4

51.0 27.2 18.0 1.9 1.0 1.0

47.4 23.6 23.3 2.8 1.8 1.1

52.7 23.0 19.6 1.2 .8 2.6

73.6 8.0 18.4 .0 .0 .0

92.9 6.2 .9 .0 .0 .0

28.1 69.6 .5 .6 .0 1.2

24.8 1.6 72.7 .3 .3 .3

52.8 12.2 .0 35.0 .0 .0

82.5 12.2 .0 .0 5.3 .0

53.1 14.8 1.9 .0 28.4 1.9

84.6 7.2 3.6 .4 .3 3.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno ARENA FMLN PCN
Otros

partidos
No responde,
voto secreto

RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

47.0 11.6 14.9 9.1 2.0 6.3 2.7 1.5 1.0 4.0

575 142 183 111 25 77 33 18 12 49

42.9 12.2 21.0 8.3 2.8 4.4 2.9 1.2 .4 4.1

51.7 11.5 11.5 4.7 2.0 9.1 3.7 1.3 .7 3.7

49.7 10.3 12.7 11.4 1.5 4.6 1.3 2.0 1.5 5.0

46.1 12.6 14.6 11.3 1.7 7.6 2.2 .7 1.3 2.0

43.6 13.0 14.8 7.9 2.2 8.4 4.4 1.6 .8 3.4

66.7 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 16.7

42.3 15.4 11.5 11.5 .0 .0 .0 .0 11.5 7.7

50.8 11.1 10.3 9.5 1.6 5.6 1.6 2.4 .0 7.1

46.1 11.6 12.6 12.3 1.7 5.4 2.9 2.0 1.4 4.1

45.0 20.0 10.0 .0 5.0 10.0 10.0 .0 .0 .0

47.2 11.1 19.7 5.2 2.6 7.8 2.6 .8 .3 2.8

43.3 12.1 14.4 9.4 1.4 7.7 2.8 2.4 1.3 5.2

50.4 11.2 15.4 8.9 2.6 4.9 2.5 .6 .7 2.8

47.8 11.7 15.8 7.3 1.0 8.5 2.4 1.4 .3 3.9

49.1 11.4 14.0 8.8 2.6 6.2 2.2 1.1 .6 3.9

44.8 13.4 12.5 10.7 1.3 5.3 2.8 2.0 2.9 4.4

43.7 10.0 17.8 10.8 3.2 4.0 3.9 1.8 .8 3.9

45.0 12.7 20.2 3.6 1.2 3.4 6.0 .0 .6 7.4

44.0 11.2 18.6 8.3 2.5 7.1 3.4 1.5 1.0 2.6

46.6 10.0 14.8 11.8 1.9 10.8 1.8 .5 .5 1.2

49.1 12.1 10.7 11.3 2.5 6.1 1.9 2.1 .9 3.3

51.2 12.4 10.2 9.2 .9 3.2 .9 2.5 1.8 7.5

38.3 15.1 19.1 7.7 1.0 10.2 4.3 1.4 .9 2.0

48.0 10.9 14.7 8.7 2.5 5.8 2.5 1.6 1.0 4.3

50.0 11.4 12.5 10.4 1.7 4.9 2.1 1.4 .8 4.8

57.1 .0 18.4 18.4 .0 .0 .0 .0 6.1 .0

48.7 8.9 13.7 9.0 3.9 3.0 5.0 1.8 .0 5.9

52.2 10.7 15.1 6.1 2.1 8.7 1.4 .3 .0 3.5

40.4 12.4 16.1 12.5 1.8 4.8 3.0 2.9 2.8 3.4

52.8 10.8 15.9 7.5 .0 8.4 3.3 .0 .0 1.4

49.2 21.2 19.1 5.3 .0 .0 .0 .0 .0 5.3

45.0 9.9 14.2 .0 .0 11.0 3.7 6.2 1.9 8.0

46.6 12.6 13.5 10.7 2.5 5.3 2.9 .9 .6 4.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P13.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia 5. Alto costo de la vida   9. Mala política gubernamental 
2. Desempleo 6. Maras 10. Otras respuestas
3. Pobreza 7. Dolarización
4. Economía 8. Corrupción
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Ilustración 1

Opinión sobre la situación de
la pobreza durante 2006

Aumentó
59.6%

Siguió
igual

35.2%

Disminuyó
5.2%

¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó,
disminuyó o siguió igual?
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Cuadro 10
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

5.2 35.2 59.6

64 431 730

6.1 36.1 57.8

3.9 40.8 55.3

4.1 34.3 61.6

11.2 28.7 60.1

3.5 35.5 61.0

16.7 .0 83.3

7.7 46.2 46.2

4.8 34.1 61.1

4.7 30.8 64.5

.0 50.0 50.0

6.0 40.5 53.5

7.1 35.8 57.1

3.4 34.6 62.0

5.2 38.7 56.1

4.4 42.4 53.2

4.3 27.7 68.1

7.9 23.5 68.7

6.5 36.0 57.6

6.7 33.8 59.6

4.8 40.8 54.4

4.2 35.9 59.9

3.2 31.5 65.2

3.4 40.1 56.5

5.5 33.0 61.5

6.1 37.0 56.9

.0 24.5 75.5

2.9 33.1 63.9

11.0 42.8 46.2

1.5 27.6 70.9

1.8 35.5 62.7

.0 22.8 77.2

1.9 38.0 60.2

5.0 35.8 59.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Disminuyó Siguió igual Aumentó
RESPUESTA

P14.
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Ilustración 2

Opinión sobre la situación
económica durante 2006

52.8%

40.2%

7.1%

33.9%

53%

13.2%

Empeoró Igual Mejoró

Del país Familiar

En su opinión ¿durante el presente año la situación económica del país /
familiar mejoró, empeoró o siguió igual?
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Cuadro 11
En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró,

empeoró o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

52.8 40.2 7.1

647 492 87

51.3 42.9 5.8

48.3 45.7 5.9

57.0 34.9 8.1

50.7 40.1 9.3

51.4 42.3 6.3

66.7 16.7 16.7

53.8 26.9 19.2

53.2 36.5 10.3

55.8 38.0 6.2

55.0 45.0 .0

48.3 44.7 7.0

49.1 42.2 8.8

56.3 38.2 5.5

51.7 41.4 6.9

47.8 44.6 7.6

56.6 35.6 7.9

60.1 34.4 5.5

50.3 46.0 3.7

53.5 38.9 7.6

46.9 47.7 5.3

53.3 39.6 7.1

57.4 32.5 10.2

53.2 40.0 6.8

54.2 39.7 6.1

49.0 41.9 9.1

63.2 24.5 12.3

56.2 37.9 5.9

38.5 47.2 14.2

63.2 35.1 1.7

55.6 36.0 8.4

61.4 31.7 6.9

68.6 29.5 1.9

52.6 41.5 5.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Empeoró Siguió igual Mejoró
RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

33.9 53.0 13.2

415 650 161

33.6 52.6 13.8

39.5 52.4 8.1

31.2 53.7 15.1

34.1 57.0 8.9

34.5 50.2 15.3

.0 66.7 33.3

26.9 46.2 26.9

27.8 50.8 21.4

35.4 52.6 12.0

35.0 50.0 15.0

34.1 54.3 11.6

32.8 52.0 15.1

34.9 53.9 11.3

24.0 56.7 19.3

31.9 52.6 15.6

46.6 49.2 4.3

39.8 52.0 8.2

37.9 52.1 10.0

41.3 47.9 10.8

31.4 56.9 11.7

29.7 55.1 15.1

24.6 57.1 18.3

36.3 48.4 15.3

34.3 55.2 10.5

31.3 51.1 17.5

36.8 57.1 6.1

31.1 56.5 12.4

23.2 56.5 20.3

42.3 48.0 9.7

25.7 55.2 19.1

40.2 49.2 10.6

36.4 57.4 6.2

38.5 52.4 9.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Empeoró Siguió igual Mejoró
RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

2.5 11.2 10.3 76.0

30 138 126 931

3.6 14.3 12.8 69.3

2.0 9.1 8.1 80.8

1.5 7.4 11.6 79.5

3.1 14.4 6.6 76.0

3.0 14.4 8.9 73.8

.0 16.7 .0 83.3

.0 3.8 30.8 65.4

.8 7.1 11.9 80.2

2.0 9.4 8.9 79.7

5.0 5.0 5.0 85.0

3.6 15.2 10.9 70.3

2.9 12.1 11.6 73.4

2.1 10.4 8.9 78.5

2.5 12.7 12.0 72.9

3.3 13.0 9.7 74.0

2.4 7.1 9.5 81.0

1.0 9.9 9.5 79.6

6.1 16.1 7.8 70.0

2.7 13.8 10.1 73.4

2.1 12.2 11.1 74.6

2.2 8.5 11.3 78.0

.0 5.7 10.2 84.1

4.1 16.3 10.5 69.1

2.2 9.0 10.2 78.6

2.1 13.0 10.4 74.5

.0 .0 8.0 92.0

4.1 5.0 3.6 87.2

2.7 16.7 15.3 65.3

1.9 6.7 8.7 82.7

1.4 15.3 8.5 74.8

.0 .0 5.3 94.7

.0 12.3 7.3 80.4

3.1 11.7 9.5 75.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
De las siguientes, ¿cuál cree usted que es la razón por la cual ha subido el costo de la vida en el país? según variables

(En porcentajes)

55.2 12.1 7.7 20.2 4.8

654 143 91 240 57
60.7 7.9 9.7 16.7 5.0

54.0 10.2 9.0 25.4 1.4

50.3 16.1 7.8 18.1 7.6

51.5 12.5 5.1 25.3 5.7

60.8 10.5 5.7 21.1 1.9

50.0 .0 16.7 .0 33.3

46.2 23.1 19.2 7.7 3.8

52.8 15.4 9.8 15.4 6.5

54.5 13.0 6.5 20.5 5.4

68.4 5.3 10.5 15.8 .0

56.6 9.8 7.9 22.2 3.5

53.9 14.5 10.3 16.9 4.5

56.4 9.8 5.2 23.4 5.2

46.5 15.1 8.1 25.4 4.9

52.5 12.1 9.1 20.8 5.5

61.9 12.1 5.9 16.3 3.9

66.2 7.4 6.3 15.4 4.6

65.9 9.1 3.8 19.6 1.7

55.7 8.6 7.1 23.7 4.9

58.8 11.1 6.5 20.6 3.1

54.1 13.8 8.3 19.5 4.2

44.8 19.3 11.7 14.8 9.5

59.9 11.0 9.0 15.9 4.2

55.9 11.5 6.9 21.5 4.2

51.8 13.4 8.8 19.6 6.5

30.7 26.4 .0 36.8 6.1

46.1 12.5 7.8 25.8 7.8

53.5 10.2 9.7 22.6 4.0

60.0 13.6 5.9 13.8 6.7

51.7 11.5 3.3 33.5 .0

52.4 21.2 10.6 10.6 5.3

52.8 18.3 1.9 20.8 6.3

55.9 11.0 9.1 20.4 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Por la
dolarización

Falta de control
de gobierno en

precios

Incremento de
precios del

petróleo
Por el

desempleo Otras razones

RESPUESTA

P18.
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Ilustración 3

¿Cómo cree que va estar el país el
próximo año en términos económicos?

Mejor
9.7%

Igual
34.2%

Peor
54.0%

No sabe
2.1%

En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos
económicos: mejor, igual o peor?
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Cuadro 15
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos:

mejor, igual o peor? según variables
(En porcentajes)

53.9 34.2 9.7 2.1

662 420 119 26

48.7 35.4 11.9 4.1

58.8 31.1 7.4 2.7

55.2 33.4 10.9 .4

56.1 33.2 7.6 3.2

52.5 37.6 8.1 1.8

33.3 50.0 16.7 .0

57.7 34.6 7.7 .0

50.0 40.5 9.5 .0

56.8 32.2 9.5 1.5

75.0 10.0 15.0 .0

50.4 36.2 9.8 3.6

53.9 34.6 9.1 2.4

54.0 33.9 10.3 1.8

51.0 36.0 12.3 .7

55.9 31.4 10.2 2.5

53.3 35.9 8.1 2.7

55.3 35.5 6.4 2.9

50.9 32.8 12.6 3.7

52.4 36.3 8.3 3.0

57.4 30.2 10.6 1.8

55.2 32.1 11.1 1.6

54.5 38.1 7.4 .0

52.6 36.4 9.9 1.1

55.3 34.5 8.5 1.6

51.7 32.4 12.1 3.8

61.3 32.5 6.1 .0

59.6 31.1 6.2 3.2

37.0 42.8 18.6 1.5

67.8 25.8 4.8 1.6

59.0 27.9 11.2 1.8

54.5 34.9 5.3 5.3

61.9 36.3 1.9 .0

53.5 35.9 7.4 3.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

10.3 87.4 2.3

127 1073 28

13.4 84.0 2.6

4.6 93.4 2.0

10.3 88.2 1.5

9.5 87.0 3.5

11.8 85.5 2.7

33.3 66.7 .0

15.4 84.6 .0

13.5 83.3 3.2

8.3 90.0 1.7

10.0 90.0 .0

11.6 85.3 3.1

11.8 86.9 1.3

8.9 87.9 3.3

8.7 90.6 .7

11.2 87.0 1.8

9.8 86.5 3.7

11.7 84.1 4.1

13.3 81.8 4.9

11.7 85.5 2.7

9.8 87.9 2.3

7.1 91.6 1.3

10.6 88.4 .9

10.9 86.1 3.0

9.9 88.4 1.7

11.2 85.9 2.9

.0 93.9 6.1

6.2 90.0 3.8

22.9 73.8 3.4

1.5 98.1 .3

12.1 86.5 1.4

.0 94.7 5.3

5.6 94.4 .0

8.1 88.8 3.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 17
¿Considera usted que el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos ayudará a combatir la pobreza,

no tendrá ningún efecto o que generará más pobreza en el país? según variables
(En porcentajes)

49.6 22.8 24.5 3.1

608 280 301 37

36.9 31.1 29.0 3.0

56.6 15.7 25.7 2.0

52.8 22.1 23.8 1.3

53.0 21.5 19.3 6.2

50.5 21.3 23.0 5.1

33.3 50.0 16.7 .0

50.0 7.7 42.3 .0

42.1 31.0 27.0 .0

53.8 22.1 21.9 2.3

40.0 25.0 35.0 .0

46.5 22.2 26.1 5.2

48.9 25.8 22.6 2.7

50.2 20.1 26.3 3.4

44.9 27.3 27.2 .6

50.1 21.2 24.1 4.5

52.2 21.9 23.0 2.8

53.2 20.0 22.5 4.3

49.5 16.5 26.8 7.3

45.6 21.6 27.4 5.5

50.0 21.6 27.2 1.2

52.5 26.3 20.3 .9

52.6 26.0 21.4 .0

42.2 31.0 24.7 2.1

54.3 20.0 23.0 2.8

45.3 23.1 27.8 3.7

38.7 30.7 18.4 12.3

54.1 29.6 15.4 .9

37.3 18.6 40.3 3.9

65.8 20.9 11.7 1.6

40.7 31.2 28.1 .0

77.2 12.2 5.3 5.3

51.8 27.7 20.6 .0

44.0 25.6 24.9 5.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Generará más
pobreza

No tendrá ningún
efecto

Ayudará a
combatir la

pobreza
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P21.
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Ilustración 4

El TLC con EEUU beneficiará o 
perjudicará a personas como usted

20%

52.1%

26%

2%

Beneficiará Perjudicará No cambiará
nada

No sabe

En su opinión, el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos va a
beneficiar a gente como usted o la va a perjudicar?
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Cuadro 18
En su opinión, ¿el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos va a beneficiar a gente como usted

o la va a perjudicar? según variables
(En porcentajes)

52.1 26.0 20.0 2.0

639 318 245 24

45.2 29.3 22.5 3.1

56.7 27.4 15.9 .0

51.5 25.3 22.9 .2

57.3 20.7 15.6 6.4

54.0 25.5 17.8 2.8

16.7 50.0 33.3 .0

34.6 19.2 46.2 .0

45.2 27.0 27.8 .0

55.6 25.5 18.1 .8

40.0 25.0 30.0 5.0

50.9 26.4 18.6 4.1

55.7 25.0 17.5 1.8

48.6 26.9 22.4 2.1

48.0 25.4 26.0 .6

52.3 26.7 18.6 2.3

55.3 25.6 15.8 3.3

54.4 25.8 17.7 2.0

46.9 29.7 18.3 5.1

49.4 26.5 21.2 2.9

55.7 25.8 17.0 1.4

58.7 19.4 21.0 .9

47.7 32.5 19.9 .0

47.4 30.1 20.0 2.5

56.4 22.8 18.7 2.1

45.9 29.6 23.3 1.3

57.1 30.7 6.1 6.1

63.8 24.9 11.2 .0

37.0 25.8 34.1 3.1

66.8 23.0 9.5 .6

49.5 27.5 23.0 .0

68.3 26.5 5.3 .0

56.1 28.4 13.6 1.9

47.8 28.9 19.7 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Va a perjudicar
No cambiará

nada Va a beneficiar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
En su opinión, ¿quién se beneficiará más con el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos? según variables

(En porcentajes)

23.9 1.1 2.1 11.8 4.8 32.8 5.4 11.3 4.4 2.4

293 13 25 145 58 403 67 139 54 29

20.3 1.9 1.6 13.8 3.5 33.3 3.9 12.6 6.2 2.7

18.6 .7 3.4 11.5 7.9 45.3 5.2 6.1 .7 .7

30.6 1.1 2.2 8.7 6.3 29.3 4.1 10.7 5.9 1.1

26.8 .9 3.0 11.9 2.0 27.1 3.7 17.1 2.8 4.7

18.3 .5 .8 15.3 2.6 32.6 10.5 11.6 3.6 4.2

66.7 .0 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 16.7 .0

42.3 .0 .0 11.5 11.5 7.7 7.7 11.5 7.7 .0

31.0 2.4 2.4 11.1 7.1 20.6 7.9 9.5 7.9 .0

25.5 .9 1.8 12.8 4.4 33.1 3.8 12.4 4.1 1.2

10.0 .0 5.0 5.0 5.0 45.0 10.0 10.0 .0 10.0

19.1 1.0 2.3 11.1 4.1 36.7 6.7 10.6 3.9 4.4

28.8 .7 2.2 9.6 4.0 34.6 2.8 11.7 4.3 1.3

19.3 1.4 2.0 13.9 5.4 31.1 7.9 11.0 4.6 3.4

23.3 1.0 2.0 17.7 6.6 25.2 7.4 10.7 4.2 1.8

24.2 .9 1.9 11.3 5.0 34.0 6.3 9.5 4.5 2.3

23.1 1.2 3.1 9.6 3.5 38.1 2.5 12.3 3.0 3.8

25.2 1.4 1.4 5.9 2.8 36.7 3.7 14.9 6.1 1.9

18.7 .8 3.4 8.3 2.2 36.7 5.5 10.4 6.1 8.0

19.4 .5 2.2 10.3 4.7 39.1 6.3 10.7 3.8 3.0

19.3 1.8 1.2 15.1 6.4 36.8 3.2 9.2 4.6 2.5

26.6 1.6 2.1 13.4 4.7 28.7 5.3 15.1 2.3 .3

36.8 .9 1.4 12.4 5.5 20.3 5.8 9.2 7.5 .0

20.8 1.7 2.0 16.1 4.7 27.7 8.4 12.7 4.8 1.1

25.5 1.1 2.1 10.3 3.8 35.1 4.5 11.7 3.4 2.6

22.9 .6 2.2 12.4 7.0 30.8 5.7 9.7 6.5 2.3

20.2 .0 .0 6.1 .0 49.1 .0 12.3 .0 12.3

25.2 2.3 .0 16.5 .0 34.4 3.8 9.5 7.4 .9

20.5 1.9 3.8 9.5 9.2 28.5 5.2 12.0 4.9 4.5

27.8 .3 .5 13.2 3.4 37.0 3.2 9.1 4.2 1.3

17.7 1.8 3.3 19.7 1.4 29.9 11.2 11.6 1.8 1.4

40.2 .0 .0 15.9 5.3 21.2 12.2 5.3 .0 .0

28.4 .0 1.9 8.0 1.9 32.7 4.3 18.5 1.9 2.4

22.7 .6 2.4 10.2 3.9 33.8 7.2 12.9 4.3 2.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P23.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Las grandes empresas 5. Todos   9. Otras respuestas
2. Los micro empresarios 6. Los ricos 10. No sabe, no responde
3. Los trabajadores 7. Estados Unidos
4. El gobierno 8. Los empresarios
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Cuadro 20
En su opinión, ¿la situación polítca del país durante el 2006 fue mejor, igual o peor

en comparación con el año anterior? según variables
(En porcentajes)

38.5 47.3 14.2

469 575 173

34.9 46.8 18.3

42.6 45.4 12.0

37.0 49.9 13.1

34.9 51.7 13.4

44.4 41.7 13.9

83.3 16.7 .0

50.0 42.3 7.7

36.5 50.8 12.7

38.3 47.1 14.6

50.0 30.0 20.0

37.7 47.9 14.4

39.6 47.0 13.4

37.4 47.6 15.0

37.3 44.3 18.4

35.6 50.6 13.8

42.4 48.3 9.4

42.2 44.1 13.7

45.4 40.2 14.4

38.7 46.2 15.1

35.6 47.6 16.8

33.6 50.5 15.9

43.2 49.4 7.4

34.5 46.0 19.5

41.8 46.6 11.6

34.9 48.6 16.5

26.1 67.3 6.5

37.2 54.4 8.4

26.2 48.7 25.1

49.7 42.3 8.0

36.0 45.8 18.2

56.1 43.9 .0

55.7 36.3 8.0

37.2 51.1 11.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P24.
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Cuadro 21
¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual

o ha empeorado en el presente año? según variables
(En porcentajes)

44.3 45.2 10.4

540 551 127

37.7 48.6 13.7

54.0 36.3 9.6

44.5 48.0 7.5

40.2 46.9 12.9

46.3 42.3 11.4

50.0 50.0 .0

42.3 46.2 11.5

42.9 47.6 9.5

44.4 46.2 9.4

35.0 40.0 25.0

45.0 43.5 11.5

47.4 41.5 11.1

41.3 48.8 9.8

37.1 49.2 13.6

43.6 47.1 9.2

49.0 42.1 8.8

52.1 38.4 9.6

48.5 41.0 10.5

47.9 40.6 11.5

44.0 44.4 11.6

38.5 51.4 10.1

43.4 48.8 7.9

40.4 46.4 13.2

47.2 43.6 9.2

40.3 48.1 11.6

58.8 41.2 .0

53.4 36.1 10.5

39.5 45.1 15.4

48.1 45.6 6.4

38.4 48.1 13.5

31.7 68.3 .0

44.5 43.7 11.8

44.5 46.4 9.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA

P25.
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Cuadro 22
¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado,

ha empeorado o ha seguido igual en el país? según variables
(En porcentajes)

31.6 51.8 16.6

385 630 202

28.1 54.7 17.3

33.4 48.7 18.0

36.3 49.0 14.7

31.2 54.5 14.3

26.3 54.1 19.6

16.7 66.7 16.7

26.9 57.7 15.4

33.3 52.4 14.3

35.5 49.5 14.9

5.3 57.9 36.8

27.5 53.8 18.7

31.9 51.2 16.9

31.4 52.2 16.4

28.3 55.9 15.8

27.2 56.3 16.5

34.9 45.0 20.0

42.1 43.5 14.4

31.1 51.4 17.5

29.3 50.1 20.6

31.5 48.7 19.8

33.0 56.0 11.0

34.6 51.4 14.0

27.8 55.1 17.1

34.1 48.7 17.2

29.1 55.7 15.3

32.7 52.3 15.0

37.8 52.3 9.8

28.0 49.4 22.6

35.4 50.3 14.3

27.7 58.9 13.5

12.2 72.0 15.9

34.7 55.2 10.1

31.0 52.6 16.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
En su opinión,  ¿durante este año el respeto de los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado

o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

17.8 47.2 35.0

217 576 427

14.0 48.2 37.8

15.0 45.2 39.7

21.9 48.5 29.6

17.1 43.4 39.5

17.2 47.5 35.3

.0 66.7 33.3

11.5 46.2 42.3

17.6 50.4 32.0

22.1 46.5 31.4

10.5 42.1 47.4

13.0 47.3 39.7

19.0 44.5 36.5

16.7 49.8 33.6

15.4 52.8 31.8

16.9 43.4 39.6

16.3 46.7 37.0

24.9 46.3 28.8

18.0 47.1 35.0

16.6 45.9 37.4

21.6 42.3 36.1

16.9 48.5 34.6

18.2 52.0 29.9

14.8 51.6 33.6

19.5 44.8 35.7

15.4 50.1 34.5

39.2 26.1 34.6

14.7 52.4 32.9

14.7 47.1 38.1

24.9 45.6 29.5

14.0 46.4 39.6

5.3 56.1 38.6

12.6 41.0 46.5

16.8 47.9 35.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P27.
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Ilustración 5

¿Cómo está gobernando el presidente Saca?

Bien
30.8%

Ni bien
ni mal
24.7%

Mal
44.4%

En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país
o lo está gobernando mal?
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Cuadro 24
En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país o lo está gobernando mal? según variables

(En porcentajes)

44.4 24.7 30.8

544 303 377

38.2 27.1 34.7

45.3 28.8 25.8

49.9 22.8 27.4

34.9 29.0 36.0

46.6 19.9 33.5

66.7 .0 33.3

61.5 11.5 26.9

49.2 19.8 31.0

48.3 24.5 27.1

30.0 30.0 40.0

37.6 26.9 35.5

51.4 21.5 27.1

37.8 27.7 34.4

46.8 19.8 33.4

44.7 22.5 32.8

45.1 30.6 24.3

39.5 30.5 29.9

37.9 24.8 37.3

37.9 29.0 33.1

39.9 24.6 35.6

48.6 23.9 27.5

60.0 17.5 22.5

40.1 27.8 32.0

48.4 22.5 29.2

39.3 27.0 33.7

41.2 32.7 26.1

48.5 23.3 28.2

20.4 21.0 58.6

77.5 15.2 7.3

45.0 22.8 32.2

54.5 40.2 5.3

45.0 33.3 21.7

33.0 38.2 28.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Lo está
gobernando mal Ni bien ni mal

Lo está
gobernando bien

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno de Antonio Saca

en el presente año? según variables
(En porcentajes)

1212 5.67 2.66

256 6.04 2.67

172 5.51 2.74

417 5.51 2.57

137 6.00 2.45

230 5.45 2.82

5 5.00 .90

24 5.35 2.18

115 5.57 2.35

599 5.48 2.66

18 5.85 2.88

450 5.96 2.74

594 5.37 2.57

618 5.96 2.71

342 5.77 2.43

427 5.62 2.63

228 5.53 2.83

214 5.75 2.87

151 5.56 3.20

385 5.87 2.94

168 5.99 2.46

310 5.62 2.32

198 5.15 2.19

209 5.59 2.71

666 5.59 2.66

323 5.90 2.62

15 5.00 2.32

102 5.20 2.43

344 7.27 2.18

339 4.02 2.48

64 5.98 2.64

17 5.09 1.79

47 5.26 2.22

299 5.88 2.38

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media Desviación típica

P29.
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Cuadro 26
El presidente Saca anunció que su gobierno se preocuparía por mejorar la situación social del país. ¿Cree usted que el

presidente está cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? según variables
(En porcentajes)

51.7 24.6 23.8

633 301 291

43.1 31.6 25.3

48.3 19.9 31.7

55.1 23.4 21.4

54.0 23.1 22.9

56.2 23.2 20.6

50.0 16.7 33.3

61.5 30.8 7.7

59.5 25.4 15.1

56.4 22.0 21.7

60.0 20.0 20.0

42.7 27.7 29.5

57.9 20.1 22.0

45.7 28.9 25.4

53.1 25.3 21.6

50.6 26.4 23.1

53.6 19.1 27.3

49.6 25.7 24.7

48.1 25.7 26.2

44.2 28.6 27.2

48.3 26.3 25.5

56.3 21.8 21.9

65.1 18.4 16.5

49.0 25.0 26.0

54.4 23.5 22.1

47.5 26.7 25.8

61.3 20.2 18.4

61.1 20.9 18.0

26.4 48.1 25.5

79.7 6.5 13.7

52.9 26.1 21.0

56.1 10.6 33.3

51.4 14.2 34.4

45.8 21.2 33.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No cumple con su
promesa

Sí cumple con su
promesa La cumple en parte

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 27
¿Considera usted que el gobierno de Antonio Saca está haciendo esfuerzos concretos por combatir

la corrupción de funcionarios dentro de las esferas gubernamentales o no se está haciendo esfuerzos
en ese sentido? según variables

(En porcentajes)

54.0 44.9 1.1

662 551 14

44.4 54.4 1.3

49.3 50.7 .0

62.7 36.5 .9

52.5 44.8 2.6

53.5 45.2 1.3

66.7 33.3 .0

61.5 38.5 .0

62.7 37.3 .0

60.6 37.8 1.7

40.0 60.0 .0

43.2 56.1 .8

57.8 41.2 1.0

50.3 48.4 1.2

53.0 46.7 .3

55.6 43.1 1.3

53.6 44.6 1.8

52.7 46.0 1.3

45.8 52.8 1.4

43.1 55.7 1.2

53.5 44.7 1.8

63.0 36.1 .9

68.5 31.1 .5

47.4 51.6 1.0

57.7 41.4 .9

50.1 48.3 1.7

67.5 32.5 .0

56.6 41.6 1.8

29.4 69.5 1.1

79.6 20.1 .3

48.8 51.2 .0

89.4 10.6 .0

51.4 48.6 .0

52.1 45.6 2.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No se hacen
esfuerzos

Está haciendo
esfuerzos
concretos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 28
¿Está ud. de acuerdo o en desacuerdo con la posición del presidente Saca de seguir

mandando tropas salvadoreñas a Irak? según variables
(En porcentajes)

85.4 14.6

1042 178

82.6 17.4

87.8 12.2

86.2 13.8

89.2 10.8

83.2 16.8

83.3 16.7

73.1 26.9

89.7 10.3

87.9 12.1

75.0 25.0

82.2 17.8

84.6 15.4

86.3 13.7

85.0 15.0

86.4 13.6

89.0 11.0

80.3 19.7

75.2 24.8

84.6 15.4

84.3 15.7

91.0 9.0

87.1 12.9

83.5 16.5

86.8 13.2

83.6 16.4

93.5 6.5

86.0 14.0

72.8 27.2

95.3 4.7

87.9 12.1

89.4 10.6

89.0 11.0

87.4 12.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

En desacuerdo De acuerdo

RESPUESTA

P32.
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Ilustración 6

Opinión sobre la situación general del país a 
finales de 2006 en comparación con el año pasado

Mejor
11.7%

Igual 
39.1%

Peor 
49.2%

En su opinión, al terminar el año 2006, nuestro país está mejor,
está igual o está peor en comparación con el año pasado?
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Cuadro 29
 Ahora por favor piense en la situación en la que se encuentra el país. En su opinión, ¿al terminar el año 2006,

nuestro país está mejor, está igual o está peor en comparación con el año pasado? según variables
(En porcentajes)

49.2 39.1 11.7

599 476 142

43.0 41.7 15.3

49.7 39.1 11.2

53.9 36.4 9.6

46.5 42.6 10.8

48.9 39.0 12.1

66.7 16.7 16.7

53.8 34.6 11.5

50.0 38.9 11.1

54.9 35.3 9.9

50.0 45.0 5.0

41.1 44.5 14.4

49.6 38.7 11.7

48.9 39.5 11.7

49.7 38.2 12.1

49.8 38.8 11.4

49.3 39.0 11.8

47.2 41.4 11.4

43.4 41.6 15.0

45.8 40.6 13.6

49.2 37.5 13.3

52.3 38.9 8.8

55.7 36.0 8.3

45.3 41.3 13.5

51.2 38.9 9.9

47.4 38.1 14.4

55.2 38.7 6.1

55.5 34.1 10.4

32.1 46.3 21.6

69.4 29.0 1.6

42.0 43.2 14.7

59.8 40.2 .0

49.0 42.4 8.6

45.1 42.4 12.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P33.
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Cuadro 30a
 ¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está mejor]
(En porcentajes)

1.5 15.1 3.2 10.2 5.1 5.1 2.1 10.0 12.2 1.5 1.5 6.4 7.5 1.3 2.8 14.5

2 21 4 14 7 7 3 14 17 2 2 9 11 2 4 20

.0 13.8 3.0 5.4 2.3 10.8 5.4 11.5 13.1 .0 .0 10.8 2.3 2.3 3.0 16.2

6.0 30.2 6.0 12.1 6.0 .0 .0 .0 4.6 .0 .0 10.7 6.0 .0 .0 18.1

.0 7.0 2.3 11.6 4.7 4.7 2.3 11.6 11.6 .0 .0 4.7 14.0 .0 4.7 20.9

6.1 14.0 .0 12.2 7.9 .0 .0 .0 23.8 .0 7.9 6.1 7.9 .0 6.1 7.9

.0 18.1 4.2 12.6 7.4 4.2 .0 18.1 10.7 7.4 3.2 .0 6.5 3.2 .0 4.2

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 33.3 .0 33.3 .0

.0 7.1 7.1 .0 14.3 .0 .0 7.1 .0 .0 .0 7.1 35.7 .0 7.1 14.3

1.6 12.5 .0 10.9 3.1 4.7 3.1 12.5 17.2 1.6 1.6 6.2 4.7 3.1 1.6 15.6

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

1.8 20.0 5.5 10.9 5.5 5.5 1.8 9.1 10.9 1.8 1.8 5.5 3.6 .0 1.8 14.5

1.7 10.3 4.7 10.3 3.4 6.0 3.0 9.0 11.3 3.0 1.3 8.6 8.2 1.3 3.0 14.7

1.3 19.7 1.7 10.1 6.8 4.2 1.3 11.0 13.1 .0 1.7 4.2 6.8 1.3 2.6 14.3

.0 18.8 8.0 5.1 2.2 4.4 5.1 10.2 9.5 .0 5.1 14.0 5.1 .0 2.2 10.2

2.4 14.2 2.4 8.1 6.7 6.7 1.9 12.4 10.5 .0 .0 6.7 9.4 3.7 4.3 10.5

.0 16.9 .0 19.3 7.9 3.4 .0 4.5 12.4 .0 .0 .0 10.3 .0 .0 25.2

3.7 8.5 .0 13.3 3.7 4.8 .0 11.1 19.6 8.5 .0 .0 4.8 .0 3.7 18.2

.0 14.5 5.2 14.5 .0 5.2 .0 9.2 13.3 4.0 .0 .0 .0 .0 4.0 30.1

4.0 18.9 2.3 10.9 6.3 6.3 4.0 8.1 14.4 2.3 .0 4.6 6.3 1.8 .0 9.8

.0 19.8 5.2 4.0 4.0 8.1 4.0 8.1 17.3 .0 4.0 8.1 .0 4.0 .0 13.3

.0 6.7 3.4 13.4 11.1 .0 .0 15.4 6.7 .0 4.4 11.1 16.8 .0 4.4 6.7

.0 11.1 .0 5.6 .0 5.6 .0 11.1 5.6 .0 .0 11.1 16.7 .0 11.1 22.2

.0 14.8 8.4 4.2 .0 7.4 4.2 19.9 7.4 3.2 3.2 7.4 .0 3.2 .0 16.7

1.8 18.8 1.4 14.3 5.1 2.8 1.4 1.4 15.8 1.8 1.8 6.5 9.3 1.4 4.2 12.1

1.9 10.3 2.5 8.4 8.4 7.0 1.9 16.2 10.3 .0 .0 5.8 7.8 .0 2.5 16.8

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 12.4 .0 .0 21.9 24.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 9.5 31.4

2.8 17.2 4.4 9.7 2.4 4.0 1.2 11.4 13.7 .0 1.2 9.7 8.6 .0 2.8 10.9

.0 61.0 .0 16.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 22.0 .0 .0 .0

.0 9.8 .0 9.8 12.7 9.8 .0 12.7 .0 .0 12.7 .0 12.7 .0 9.8 9.8

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 21.7 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 28.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 8.7 3.1 11.1 5.5 8.7 .0 5.5 18.3 2.4 .0 4.8 4.8 4.8 .0 22.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

RESPUESTA

P34.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por las remesas   6. Han habido cambios, mejoras 11. Menos corrupción       16. Otras
2. Ha disminuido delincuencia   7. Combate a la pobreza 12. TLC, tratados y convenios
3. Ha disminuido maras   8. Ayuda del presidente 13. Mejora de la economía
4. Más trabajos   9. Ayuda del gobierno 14. Más policías
5. Por las obras 10. Ayuda de otros países 15. Mejoras en educación y salud
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Cuadro 30b
 ¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está igual]
(En porcentajes)

42.6 11.0 9.1 6.5 12.2 4.5 4.3 1.7 8.2

201 52 43 31 58 21 20 8 39

41.9 11.2 4.9 11.4 10.9 7.7 3.7 3.1 5.1

44.3 6.7 14.1 1.8 8.8 5.3 5.3 1.8 12.0

40.6 11.5 7.9 4.2 16.4 1.8 5.5 2.4 9.7

34.3 9.8 15.8 9.1 14.3 4.0 3.6 .0 9.1

50.9 14.0 7.7 6.3 8.0 4.7 2.6 .0 5.7

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

22.2 .0 22.2 .0 22.2 .0 .0 .0 33.3

46.9 14.3 10.2 6.1 4.1 6.1 4.1 2.0 6.1

41.1 13.4 7.8 4.8 16.0 3.0 4.8 1.7 7.4

62.5 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 12.5

43.5 7.7 9.5 8.9 10.1 6.0 4.2 1.8 8.3

39.2 10.6 9.8 6.6 13.9 5.9 4.0 2.2 7.9

45.7 11.4 8.4 6.4 10.7 3.1 4.6 1.2 8.4

50.5 14.8 5.9 2.3 13.1 2.6 2.8 .0 7.9

37.9 8.9 11.2 7.7 12.2 3.9 7.6 1.5 9.1

45.7 9.7 7.6 8.3 11.0 4.6 3.3 2.3 7.5

36.5 10.8 11.1 8.4 12.2 8.1 1.3 4.1 7.5

48.0 14.8 11.0 10.5 6.7 3.3 1.9 .0 3.8

46.6 7.2 9.1 8.7 8.3 6.2 2.3 2.5 9.1

34.0 16.8 8.1 8.1 13.4 6.7 9.6 1.5 1.9

41.5 10.6 10.1 2.3 18.4 2.7 5.3 1.8 7.3

38.4 11.6 6.4 3.9 14.1 2.6 4.2 1.7 17.1

44.9 10.5 7.3 4.9 17.8 2.8 3.8 1.4 6.7

39.0 11.4 10.2 8.2 10.8 6.0 2.8 2.7 9.0

48.0 11.1 7.7 3.6 11.8 2.7 7.1 .0 7.9

52.4 .0 15.9 15.9 .0 .0 15.9 .0 .0

53.7 8.2 6.3 9.9 5.5 .0 5.5 2.7 8.2

39.2 11.1 10.0 6.0 16.0 4.8 4.1 .6 8.3

46.6 9.2 9.8 6.3 13.7 .0 3.8 2.2 8.3

45.1 12.0 7.7 .0 11.0 16.4 3.3 .0 4.3

13.2 30.3 13.2 .0 .0 .0 30.3 .0 13.2

29.1 14.5 14.5 10.1 5.7 4.4 .0 5.7 15.9

44.1 11.1 7.3 7.5 10.1 6.1 4.0 2.4 7.3

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P34.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. No hay cambios / mejoras 4. Pobreza 7. El gobierno no hace nada para mejorar
2. La delincuencia sigue igual 5. Economía 8. Es el mismo partido el que gobierna
3. Desempleo sigue igual 6. Alto costo de la vida 9. Otras respuestas
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Cuadro 30c
 ¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está peor]
(En porcentajes)

12.0 27.1 12.8 14.2 3.7 7.9 1.0 4.2 1.4 3.0 4.9 1.0 1.1 5.8

71 161 76 85 22 47 6 25 8 18 29 6 6 35

12.6 26.8 11.8 14.1 4.3 7.2 .0 4.5 .9 .9 5.9 .9 2.0 8.2

13.9 35.4 9.4 9.4 2.8 10.1 1.4 2.8 1.4 4.2 3.8 .0 2.8 2.8

10.6 26.0 15.0 14.6 3.3 6.5 1.6 4.1 1.2 2.8 5.3 1.2 .4 7.3

12.6 25.4 12.2 15.1 3.3 6.5 .0 7.5 3.3 2.8 4.3 1.8 .0 5.1

12.4 24.2 12.0 16.7 5.1 10.4 .8 3.5 1.0 4.5 4.5 .8 .8 3.5

.0 25.0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0

7.1 21.4 21.4 7.1 .0 7.1 7.1 7.1 .0 .0 14.3 .0 .0 7.1

11.1 27.0 15.9 14.3 7.9 4.8 1.6 4.8 1.6 3.2 1.6 1.6 .0 4.8

10.2 25.2 13.9 16.6 3.3 7.2 .8 4.7 1.1 3.0 5.5 1.1 .8 6.4

20.0 10.0 10.0 10.0 20.0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 10.0

15.6 31.8 9.1 10.4 2.6 9.7 .6 3.2 1.9 3.2 4.5 .6 1.9 4.5

11.5 22.5 14.7 13.5 3.0 7.8 .9 3.9 1.4 3.3 6.6 1.2 1.4 8.2

12.5 31.5 10.8 14.9 4.4 8.0 1.0 4.5 1.3 2.7 3.3 .7 .7 3.6

7.9 37.1 11.4 8.8 2.2 6.1 2.2 3.4 1.6 5.2 5.9 1.3 .0 6.9

13.6 31.2 10.5 14.8 2.0 8.4 .4 3.1 2.0 2.4 5.5 .9 1.0 4.1

11.4 19.6 19.7 17.6 5.6 5.6 .0 8.0 .0 .0 3.2 1.6 3.7 3.9

15.9 10.4 11.9 18.2 7.7 12.4 1.2 3.6 1.2 3.8 3.8 .0 .0 9.8

9.8 24.7 6.5 15.6 6.1 16.3 1.8 3.3 1.4 5.1 1.4 .0 4.7 3.3

17.8 23.5 10.8 13.0 4.1 8.5 .0 5.6 2.0 3.9 2.4 .7 1.3 6.3

10.1 32.6 12.9 20.1 4.4 4.7 .0 4.4 .0 2.5 2.5 1.1 .0 4.7

8.3 29.7 12.8 12.6 4.0 7.9 .0 3.4 2.3 1.7 10.9 .6 .6 5.3

10.8 26.2 19.3 13.3 .8 4.4 4.1 3.6 .0 2.5 4.1 2.5 .0 8.3

16.8 23.7 7.5 15.9 4.9 8.0 .0 4.5 1.3 3.5 6.5 .0 1.3 6.2

11.6 27.5 12.7 13.7 3.5 8.2 .9 4.7 1.2 2.0 5.2 1.2 1.2 6.4

10.0 28.5 14.9 15.2 3.6 7.6 1.8 2.5 2.0 4.9 3.1 1.2 .0 4.7

11.1 22.2 33.3 .0 .0 .0 .0 11.1 .0 .0 11.1 .0 11.1 .0

10.3 43.7 9.8 11.4 .0 6.5 .0 6.5 .0 1.6 1.6 .0 1.6 7.0

14.3 34.9 4.6 14.4 4.4 8.7 .0 2.5 1.9 4.4 3.5 .8 1.1 4.6

11.9 23.0 16.8 13.8 1.3 7.5 1.2 5.5 2.2 2.7 7.4 1.3 .8 4.7

18.2 30.6 13.7 14.8 7.9 7.9 .0 .0 .0 3.4 3.4 .0 .0 .0

.0 26.5 8.8 44.2 .0 .0 .0 11.5 .0 .0 .0 8.8 .0 .0

7.6 20.2 16.4 15.3 7.6 8.8 5.0 3.8 .0 .0 .0 .0 .0 15.3

11.4 21.5 13.2 13.5 7.6 8.9 1.4 2.9 .7 3.6 4.7 .7 1.8 8.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P34.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por el desempleo 5. Dolarización   9. Corrupción 13. Envió de tropas a Irak
2. Delincuencia 6. Pobreza 10. Maras 14. Otras respuestas
3. Economía 7. Combustible, petróleo 11. Por el gobierno
4. Alto costo de la vida 8. No han habido mejoras 12. Sólo favorece a los ricos
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Ilustración 7

Opinión sobre la violencia
 delincuencial durante 2006

76.2%

15.6%

8.2%

Aumentó

Siguió igual 

Disminuyó

En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el
país aumentó, siguió igual o disminuyó?
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Cuadro 31
 En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó,

siguió igual o disminuyó? según variables
(En porcentajes)

8.2 15.6 76.2

100 192 935

11.6 19.0 69.5

7.3 17.9 74.8

3.9 10.3 85.8

9.3 15.7 75.0

12.0 19.6 68.4

.0 .0 100.0

.0 11.5 88.5

4.8 10.3 84.9

7.3 12.5 80.2

5.0 40.0 55.0

10.9 20.4 68.7

7.9 15.4 76.6

8.4 15.8 75.9

9.2 13.4 77.4

6.3 15.8 78.0

11.1 16.1 72.9

7.2 18.2 74.6

9.0 26.4 64.5

11.0 18.0 71.0

12.0 16.7 71.3

5.2 12.6 82.2

3.2 6.3 90.5

13.2 17.7 69.2

7.7 14.4 78.0

6.1 17.0 76.9

6.1 12.3 81.6

5.6 12.9 81.4

13.0 17.7 69.3

3.1 12.0 84.9

10.2 15.3 74.5

.0 5.3 94.7

9.9 19.1 71.0

8.8 18.3 72.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Disminuyó Siguió igual Aumentó
RESPUESTA

P35.
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Ilustración 8

¿Ha sido usted víctima directa
de algún hecho de violencia durante 2006?

No víctima
81.8%

Víctima
18.2%
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Cuadro 32
 ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2006? según variables

(En porcentajes)

81.8 18.2

1004 223

85.4 14.6

85.1 14.9

71.8 28.2

86.9 13.1

90.3 9.7

50.0 50.0

80.8 19.2

69.0 31.0

80.1 19.9

75.0 25.0

88.1 11.9

79.5 20.5

84.1 15.9

74.1 25.9

82.1 17.9

86.4 13.6

88.6 11.4

92.5 7.5

88.0 12.0

86.9 13.1

76.4 23.6

65.5 34.5

84.1 15.9

79.7 20.3

85.3 14.7

69.3 30.7

71.0 29.0

87.3 12.7

72.7 27.3

83.5 16.5

84.1 15.9

90.1 9.9

87.6 12.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P36.
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Cuadro 33
 ¿De qué tipo de delito fue víctima? según variables

[Sólo para los que contestaron que fueron víctimas de algún hecho delincuencial en 2006]
(En porcentajes)

58.4 30.8 2.7 3.4 3.2 1.4

130 69 6 8 7 3

71.5 14.3 3.1 4.8 6.3 .0

56.8 26.1 4.5 4.5 8.0 .0

60.5 32.6 .8 3.9 1.6 .8

33.2 45.2 10.0 .0 5.0 6.5

48.4 43.6 4.0 .0 .0 4.0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

60.0 20.0 .0 20.0 .0 .0

61.5 30.8 5.1 2.6 .0 .0

57.6 32.6 1.5 3.8 3.0 1.5

80.0 20.0 .0 .0 .0 .0

54.3 30.4 4.3 2.2 6.5 2.2

52.2 34.7 3.4 3.9 4.2 1.5

66.1 26.1 1.8 2.7 2.1 1.2

67.3 26.2 2.4 3.1 1.0 .0

47.9 38.0 3.5 3.5 5.8 1.2

54.3 35.3 3.7 .0 .0 6.6

64.7 19.5 .0 8.5 7.4 .0

60.8 20.8 10.4 .0 .0 8.0

55.2 25.9 2.5 2.5 11.4 2.5

49.8 50.2 .0 .0 .0 .0

52.9 37.2 1.2 5.0 2.5 1.2

69.2 22.8 4.0 4.0 .0 .0

77.5 17.1 2.7 .0 2.7 .0

49.5 36.3 3.8 3.6 4.6 2.2

66.3 28.1 .0 5.6 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

62.2 28.6 6.2 .0 .0 3.1

52.8 35.6 .0 6.2 2.7 2.7

55.6 31.4 4.5 3.9 3.5 1.0

71.5 28.5 .0 .0 .0 .0

66.7 33.3 .0 .0 .0 .0

81.1 18.9 .0 .0 .0 .0

62.0 27.6 .0 3.1 7.2 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Robo sin
agresión
(hurto)

Robo con
agresión Amenazas Extorsión

Agresión
física sin

robo
Otros
delitos

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 34
 ¿Denunció ese hecho ante una autoridad? según variables

[Sólo para los que contestaron que fueron víctimas de algún hecho delincuencial en 2006]
(En porcentajes)

63.9 36.1

142 80

53.1 46.9

72.8 27.2

64.3 35.7

68.3 31.7

65.3 34.7

66.7 33.3

60.0 40.0

64.1 35.9

64.4 35.6

60.0 40.0

63.0 37.0

56.9 43.1

72.4 27.6

69.8 30.2

51.0 49.0

68.4 31.6

76.8 23.2

55.2 44.8

70.3 29.7

53.9 46.1

63.3 36.7

64.7 35.3

56.4 43.6

67.3 32.7

58.0 42.0

80.0 20.0

61.2 38.8

62.3 37.7

66.4 33.6

45.7 54.3

33.3 66.7

37.7 62.3

72.1 27.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P38.
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Cuadro 35
 ¿Podría decirme si algún familiar o persona que vivía en su hogar ha sido víctima de extorsión

en lo que va del año? según variables
(En porcentajes)

89.6 10.4

1098 128

92.4 7.6

91.9 8.1

88.2 11.8

84.2 15.8

90.3 9.7

66.7 33.3

96.2 3.8

85.7 14.3

88.8 11.2

95.0 5.0

91.2 8.8

87.5 12.5

91.5 8.5

86.4 13.6

89.9 10.1

87.0 13.0

96.5 3.5

96.5 3.5

90.4 9.6

91.5 8.5

86.4 13.6

85.9 14.1

92.5 7.5

89.5 10.5

87.7 12.3

92.0 8.0

88.8 11.2

90.3 9.7

86.5 13.5

92.5 7.5

78.8 21.2

84.5 15.5

93.2 6.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P39.
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Cuadro 36
 En comparación con el año pasado, ¿considera usted que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva

en la lucha contra la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

32.9 22.2 44.9

403 272 550

29.3 24.7 46.0

23.1 30.9 46.0

43.2 18.1 38.6

35.9 19.0 45.1

24.0 22.0 54.0

66.7 .0 33.3

57.7 15.4 26.9

44.4 19.8 35.7

37.9 19.9 42.1

10.0 25.0 65.0

22.6 26.2 51.2

36.2 22.4 41.4

29.7 22.0 48.3

38.9 18.6 42.5

30.6 24.0 45.4

31.2 23.4 45.4

29.9 22.9 47.2

23.1 28.1 48.8

24.1 22.0 53.9

33.0 21.4 45.7

37.6 20.9 41.5

50.6 20.6 28.8

30.1 21.7 48.2

33.9 23.2 42.9

32.5 20.3 47.2

38.7 24.5 36.8

42.1 20.0 37.9

24.1 19.3 56.7

47.4 23.0 29.6

27.7 17.7 54.6

21.2 45.5 33.3

32.9 16.6 50.5

25.6 25.8 48.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Menos efectiva Igual Más efectiva
RESPUESTA

P40.
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Cuadro 37
 ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo ha estado usted con el Plan Súper Mano Dura impulsado por el gobierno

para combatir a las maras? según variables
(En porcentajes)

19.2 13.7 26.4 40.6

234 167 322 494

13.2 13.5 26.0 47.4

15.4 13.2 26.3 45.1

28.4 17.2 24.9 29.5

17.6 7.2 30.7 44.6

13.5 12.3 27.3 46.9

16.7 16.7 50.0 16.7

46.2 19.2 26.9 7.7

34.4 18.9 23.0 23.8

21.7 14.7 24.8 38.8

20.0 .0 25.0 55.0

10.9 11.5 29.2 48.4

24.3 14.5 24.6 36.6

14.4 13.0 28.2 44.3

16.4 11.1 29.8 42.7

18.5 14.6 25.5 41.5

20.3 13.7 24.1 41.9

24.2 16.1 25.5 34.1

9.0 9.8 31.6 49.6

12.6 13.8 25.8 47.7

16.9 13.5 25.0 44.5

23.5 14.0 26.3 36.2

35.7 16.3 25.2 22.8

18.6 11.7 19.8 49.9

20.3 14.2 26.5 39.0

17.5 12.7 31.2 38.6

19.6 47.7 13.1 19.6

24.5 10.7 26.3 38.5

5.4 11.8 27.0 55.7

37.1 14.6 21.8 26.5

16.9 9.4 23.3 50.5

10.6 43.9 17.5 28.0

24.1 10.5 14.2 51.2

13.6 15.8 34.2 36.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P41.
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Ilustración 9

Opinión sobre qué tanto el Plan Súper Mano Dura 
está reduciendo el crimen de maras

14.8%

21.6%

30.9%
32.6%

Mucho Algo Poco Nada

¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura está contribuyendo a
reducir la delincuencia producida por las maras en el país: mucho, algo,

poco o nada?
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Cuadro 38
 ¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura ha contribuido a reducir la delincuencia

producida por las maras en el país: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

32.6 30.9 21.6 14.8

399 378 265 181

25.1 29.7 26.4 18.7

26.5 36.2 19.4 17.9

45.3 28.9 16.2 9.6

26.3 37.4 21.5 14.7

26.6 28.1 27.9 17.4

50.0 33.3 16.7 .0

50.0 26.9 23.1 .0

48.4 28.2 16.9 6.5

38.5 28.7 19.1 13.7

20.0 40.0 15.0 25.0

20.4 34.4 26.4 18.9

35.9 31.2 19.0 13.9

29.5 30.7 24.2 15.6

27.4 33.2 19.9 19.5

32.9 31.1 21.6 14.3

33.1 32.0 22.4 12.4

39.8 25.9 23.6 10.8

23.6 27.1 30.1 19.2

25.4 33.7 25.0 15.9

30.4 33.1 17.8 18.6

36.4 31.0 19.2 13.4

50.0 26.4 15.6 8.0

26.1 28.2 25.0 20.8

34.4 31.0 21.2 13.4

31.7 33.2 20.8 14.4

67.3 19.6 13.1 .0

40.9 27.5 19.6 12.1

14.3 36.5 26.2 23.1

50.6 25.9 15.4 8.0

21.1 28.9 26.1 23.8

38.6 45.5 15.9 .0

36.4 34.6 17.2 11.8

32.3 30.4 24.2 13.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P42.

Encuesta de evaluación del año 2006
60



Cuadro 39
 ¿Qué tanto cree usted que en el año 2006, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de procesar a los responsables

de los delitos en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

27.3 42.5 22.5 7.7

333 519 275 94

21.5 43.5 24.8 10.2

20.6 42.1 24.9 12.4

37.8 43.5 14.9 3.7

25.7 41.3 25.3 7.7

20.8 40.7 30.0 8.5

66.7 33.3 .0 .0

30.8 50.0 19.2 .0

40.0 34.4 21.6 4.0

31.9 40.7 20.0 7.4

20.0 55.0 20.0 5.0

17.7 46.2 26.5 9.6

27.9 42.6 22.5 7.0

26.6 42.5 22.5 8.4

23.0 45.2 22.8 8.9

28.4 44.2 20.3 7.1

26.7 40.7 25.1 7.5

32.4 36.9 23.6 7.1

19.0 38.3 30.4 12.2

21.9 42.4 25.3 10.4

28.7 44.4 18.2 8.7

33.7 40.3 21.3 4.7

33.0 47.8 16.4 2.8

24.0 45.7 22.2 8.1

28.0 42.4 22.0 7.6

28.5 40.1 23.4 8.0

13.1 58.8 28.1 .0

29.9 55.3 12.1 2.7

18.4 40.8 29.2 11.6

37.7 40.3 16.2 5.7

32.3 40.6 16.3 10.8

17.5 42.3 34.9 5.3

29.7 50.5 17.9 1.9

23.9 41.9 26.7 7.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, no responde

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P43.
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Cuadro 40
 ¿Qué tan efectivo cree ud. que está siendo el gobierno en el combate actual de la delincuencia? según variables

(En porcentajes)

20.8 42.0 27.1 10.1

255 515 333 123

16.4 36.6 32.6 14.4

16.0 45.3 25.4 13.3

27.1 45.6 20.7 6.6

19.0 47.1 26.1 7.7

19.1 36.0 34.5 10.4

50.0 33.3 16.7 .0

26.9 42.3 26.9 3.8

33.3 36.5 24.6 5.6

24.3 42.7 23.6 9.4

20.0 25.0 55.0 .0

12.4 43.2 31.5 12.9

21.4 44.7 25.3 8.6

20.3 39.4 28.9 11.4

18.7 42.5 30.0 8.8

19.0 43.3 27.6 10.1

23.7 42.3 23.2 10.8

24.7 38.1 26.0 11.2

18.2 39.5 26.0 16.3

17.1 39.3 30.6 12.9

18.1 46.5 24.0 11.4

23.9 40.2 30.5 5.5

27.7 48.1 18.6 5.5

19.5 40.1 30.4 9.9

20.8 42.8 27.3 9.0

20.6 41.9 25.0 12.5

42.9 32.5 18.4 6.1

27.6 41.7 22.5 8.2

8.9 40.2 32.4 18.4

35.2 43.8 16.5 4.5

13.6 38.7 31.8 15.9

15.9 49.2 34.9 .0

9.9 42.6 45.6 1.9

19.5 42.3 30.2 7.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, no responde

Intención
de voto

Nada efectivo Poco efectivo Algo efectivo Muy efectivo

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41
 Los últimos reportes de la policía indican que en la actualidad hay más homicidios que antes. ¿Cuál cree usted

que es la causa principal por la que la PNC no ha logrado acabar con la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

12.7 8.9 2.9 24.0 8.2 3.4 19.7 4.0 2.0 1.8 2.0 1.7 5.5 3.3

156 110 35 294 100 41 242 49 25 22 25 21 67 41

13.6 9.4 2.1 27.1 7.2 2.6 20.5 2.9 .5 1.4 1.2 3.1 4.1 4.4

15.9 9.3 2.7 24.8 9.3 2.0 19.8 3.4 1.3 1.9 3.2 1.2 1.9 3.4

11.1 8.7 3.1 19.4 8.5 4.6 21.4 4.1 3.3 2.2 2.4 1.3 8.5 1.3

8.9 11.5 2.0 30.5 6.0 1.3 19.1 3.0 2.6 1.3 1.3 .7 6.5 5.4

14.4 7.0 4.0 24.2 9.0 4.4 16.1 5.8 1.7 1.7 2.0 1.7 3.6 4.6

.0 16.7 .0 33.3 16.7 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 .0

15.4 11.5 7.7 11.5 11.5 3.8 15.4 .0 .0 .0 7.7 .0 15.4 .0

7.1 8.7 3.2 23.8 11.9 5.6 15.9 2.4 4.8 .8 .8 1.6 12.7 .8

11.5 9.2 2.7 22.7 7.4 3.8 22.2 3.9 1.8 2.9 2.6 2.1 5.3 2.0

25.0 5.0 .0 10.0 .0 10.0 15.0 10.0 .0 .0 5.0 .0 15.0 5.0

15.2 8.5 2.8 26.9 8.3 2.1 17.8 4.4 1.8 .8 1.3 1.3 2.8 5.9

10.6 7.1 3.6 29.1 10.6 3.3 18.7 3.2 2.5 1.1 2.5 2.1 4.3 1.4

14.8 10.7 2.1 19.2 5.9 3.4 20.7 4.7 1.6 2.4 1.6 1.3 6.6 5.2

10.9 12.2 2.7 17.3 7.3 4.1 22.4 4.9 1.4 3.2 2.4 2.2 5.4 3.5

12.6 8.6 2.5 24.2 10.3 1.9 19.3 4.6 1.7 1.1 2.3 1.7 6.1 3.3

15.4 6.2 3.6 26.2 5.2 4.3 22.6 3.1 3.0 1.2 .9 1.2 3.1 4.1

12.9 7.3 3.0 31.6 8.6 4.1 13.3 2.1 2.6 1.7 2.2 1.4 6.7 2.5

16.3 5.5 5.5 30.7 4.3 4.7 12.4 4.6 2.6 1.2 3.4 .0 4.4 4.5

16.4 7.0 1.7 25.1 7.2 2.2 19.3 5.0 2.7 2.2 1.5 1.4 3.6 4.8

13.5 10.5 1.8 22.5 7.8 4.1 21.1 3.9 1.2 2.3 .5 1.8 4.6 4.6

8.8 9.5 2.7 23.6 9.2 3.3 23.3 3.0 1.8 1.5 3.4 2.3 5.5 2.1

8.0 13.2 4.3 18.6 11.7 4.2 19.4 2.9 1.4 1.4 1.4 2.3 10.8 .5

15.4 7.4 3.0 25.2 5.7 2.7 16.0 5.8 .6 2.7 2.3 3.4 5.3 4.7

12.2 9.2 3.0 25.2 8.5 3.8 20.1 3.1 1.9 1.7 1.9 1.3 5.2 2.9

12.6 9.6 2.0 20.4 9.5 3.1 21.4 4.6 2.9 1.4 2.0 1.1 5.8 3.6

.0 6.1 12.3 32.5 .0 .0 18.4 .0 6.1 .0 6.1 6.1 12.3 .0

7.4 8.3 3.8 23.6 3.6 3.6 22.5 5.0 2.9 2.7 4.5 2.9 7.1 2.1

16.3 6.7 1.6 26.1 9.5 1.9 15.4 5.3 3.1 1.4 2.9 .6 5.2 4.0

10.4 10.1 3.4 22.8 7.9 4.1 23.0 3.5 1.4 3.3 1.2 2.3 5.3 1.3

13.1 4.7 1.8 27.1 7.0 1.4 28.5 2.8 1.4 .0 .0 2.8 9.4 .0

5.3 5.3 .0 12.2 26.5 5.3 29.6 5.3 .0 5.3 .0 .0 5.3 .0

1.9 19.8 4.9 24.7 5.6 .0 24.7 1.9 1.9 2.4 2.4 1.9 5.6 2.4

15.0 9.7 3.4 22.9 8.1 5.0 16.9 3.1 1.4 .3 1.8 1.6 4.6 6.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P45.

DETALLLE DE RESPUESTA:

1. No hay suficientes policías   8. Más delincuentes, más mareros
2. Los policías no estan bien preparados   9. Los agarran y luego los sueltan
3. Intereses políticos en la policía 10. Miedo de los policías a los mareros/ delincuentes
4. Leyes muy blandas, DDHH 11. Miedo / no colaboración los ciudadanos
5. La policía no tiene ni recursos ni apoyo 12. Razones económicas (desempleo, pobreza, economía)
6. Las autoridades policiales no dirigen bien 13. Otras razones
7. Corrupción en la policía 14. No sabe, no responde
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Cuadro 42
Últimamente, y a raíz del aumento de las extorsiones durante el año 2006, los medios de comunicación

suelen manejar la teoría que la mayor parte de las extorsiones son cometidas por pandilleros.
En su opinión, ¿los delitos de extorsión que se han dado este año han sido cometidos sólo por miembros de pandillas,

o cree que hay otras personas involucradas en estos delitos? según variables
(En porcentajes)

16.7 81.1 .3 2.0

205 995 4 24

22.4 75.7 .0 1.9

18.9 81.1 .0 .0

9.2 88.6 .7 1.5

14.9 82.5 .0 2.6

23.1 72.5 .4 4.0

16.7 83.3 .0 .0

11.5 88.5 .0 .0

10.3 87.3 1.6 .8

12.5 85.0 .2 2.3

35.0 60.0 5.0 .0

23.3 74.7 .0 2.1

14.4 83.9 .3 1.4

18.8 78.3 .3 2.5

17.7 80.6 .5 1.2

15.2 83.3 .2 1.3

17.0 80.2 .4 2.5

17.7 78.3 .0 4.0

30.1 66.1 .0 3.8

17.0 80.8 .0 2.3

22.0 75.3 .5 2.1

13.7 84.7 .3 1.3

5.8 92.3 .9 .9

16.8 82.3 .4 .6

18.4 79.0 .3 2.3

13.8 84.0 .3 1.9

.0 93.9 .0 6.1

12.9 84.4 .9 1.8

20.5 78.2 .0 1.3

10.6 88.6 .3 .5

11.2 87.4 .0 1.4

5.3 94.7 .0 .0

14.2 83.9 1.9 .0

22.5 72.3 .3 4.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Las extorsiones
han sido

cometidas sólo
por pandilleros

Hay otras
personas

involucradas
además de los

pandilleros Otras respuestas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
¿Considera usted que en el último año han surgido en el país grupos de exterminio que están asesinando a

supuestos delincuentes? según variables
(En porcentajes)

44.7 51.8 3.5

548 635 43

46.5 49.7 3.8

44.2 55.1 .7

49.3 47.2 3.5

43.6 50.2 6.2

35.3 60.8 3.9

83.3 16.7 .0

38.5 50.0 11.5

51.6 43.7 4.8

45.9 50.6 3.5

40.0 60.0 .0

41.3 55.6 3.1

47.3 50.7 2.0

42.2 52.8 5.0

41.3 55.9 2.8

48.5 47.7 3.8

39.6 55.9 4.5

47.9 48.9 3.2

44.2 53.9 2.0

39.5 56.4 4.1

41.1 57.7 1.2

47.9 47.9 4.2

53.4 42.0 4.6

42.9 54.5 2.5

45.3 51.4 3.4

43.8 51.8 4.4

63.2 30.7 6.1

46.8 48.5 4.7

41.2 56.7 2.1

43.8 52.5 3.7

38.7 58.4 2.8

49.2 50.8 .0

41.9 56.3 1.9

50.3 44.3 5.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 44
¿Qué tan efectiva considera usted que será la Ley de protección a víctimas y testigos para hacer valer los derechos

de las víctimas? según variables
(En porcentajes)

27.5 33.2 26.4 12.9

335 404 321 157

20.4 31.6 32.7 15.4

26.9 35.0 25.0 13.1

33.3 36.2 19.5 11.0

34.8 28.3 26.2 10.7

21.1 31.2 32.9 14.8

50.0 50.0 .0 .0

38.5 30.8 19.2 11.5

38.9 30.2 19.0 11.9

29.9 33.9 25.7 10.5

25.0 40.0 20.0 15.0

20.7 32.7 30.1 16.5

30.6 29.7 24.6 15.0

24.5 36.5 28.1 10.9

21.2 32.4 30.9 15.5

30.1 36.0 22.7 11.2

26.2 34.7 25.7 13.4

33.7 27.3 27.2 11.7

26.4 26.4 32.5 14.7

23.8 32.1 28.0 16.2

18.3 36.6 32.7 12.3

33.4 33.8 23.8 9.0

34.5 36.9 17.0 11.6

26.6 27.3 31.4 14.8

30.0 33.0 24.3 12.6

22.6 37.5 27.6 12.2

36.8 30.7 18.4 14.1

37.0 30.2 22.8 10.1

16.7 33.2 31.7 18.4

42.3 27.9 19.3 10.4

20.7 30.8 23.4 25.1

16.8 48.0 16.8 18.4

26.6 37.4 32.2 3.8

22.4 39.2 29.6 8.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada efectiva Poco efectiva Algo efectiva Muy efectiva
RESPUESTA

P48.
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Cuadro 45
¿Qué cree ud. que el Gobierno debe hacer para disminuir la delincuencia y la violencia en el país? según variables

(En porcentajes)

1.4 15.3 18.2 8.1 4.7 3.4 2.7 6.6 2.3 2.3 2.4 6.0 1.1 3.5 2.6 3.6 1.5 9.8 4.4

18 187 223 100 58 42 33 81 28 28 30 73 13 43 32 44 19 120 54

.8 15.7 20.1 7.2 2.8 3.3 1.5 8.1 3.9 2.3 4.5 6.2 .4 3.3 2.8 3.1 1.5 7.8 4.6

1.3 17.4 17.2 10.5 3.4 2.0 2.0 8.6 2.0 2.0 .7 6.3 .7 4.4 3.4 4.7 .5 9.8 3.1

1.5 13.5 20.1 6.3 4.6 4.8 5.5 4.1 1.1 2.8 2.2 2.8 2.0 3.7 2.6 3.3 2.4 13.1 3.5

2.6 21.9 14.1 5.6 8.0 3.9 1.5 6.9 3.3 2.2 .7 7.0 1.3 3.7 2.2 3.0 .9 4.1 7.4

1.4 12.4 15.7 12.1 6.2 1.9 .4 7.8 2.1 1.7 3.0 10.5 .4 2.5 2.2 4.1 1.2 9.5 5.0

.0 16.7 .0 .0 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 33.3 .0 16.7 .0 .0

.0 15.4 38.5 .0 3.8 3.8 7.7 .0 .0 3.8 .0 .0 .0 11.5 3.8 .0 3.8 7.7 .0

.8 10.3 15.1 11.9 1.6 2.4 4.8 3.2 .8 4.0 .8 4.0 .8 4.0 5.6 4.0 3.2 19.8 3.2

1.2 14.5 18.9 6.2 5.6 4.2 3.0 4.8 2.9 2.3 3.3 5.7 1.8 3.9 1.7 3.0 1.8 9.7 5.4

.0 20.0 15.0 5.0 .0 5.0 5.0 5.0 .0 5.0 10.0 5.0 .0 .0 .0 5.0 .0 15.0 5.0

2.1 17.3 17.3 10.3 4.7 2.6 1.3 10.3 2.1 1.8 1.6 7.2 .3 2.3 2.8 4.4 .5 7.5 3.6

1.6 15.5 21.3 7.6 6.2 3.2 3.5 4.3 2.0 2.7 1.1 4.5 1.4 4.0 2.8 4.4 1.6 10.1 2.2

1.3 15.0 15.2 8.6 3.3 3.7 1.9 8.9 2.5 1.9 3.7 7.4 .7 3.0 2.5 2.8 1.5 9.5 6.5

1.4 16.8 12.2 12.4 4.1 3.6 2.8 7.4 3.8 2.6 .5 4.7 .5 3.9 2.7 3.4 1.1 10.2 5.8

1.2 14.9 20.8 7.0 5.2 3.5 2.8 6.5 2.0 1.8 2.3 5.1 1.1 4.1 3.1 3.3 1.3 10.8 3.2

.4 13.2 20.9 6.7 4.5 3.4 4.1 6.8 1.3 3.2 4.5 7.0 1.7 2.7 3.2 4.2 .8 8.1 3.2

3.2 15.7 19.6 5.1 4.9 3.1 .8 5.4 1.4 2.1 3.5 8.6 1.3 2.3 1.0 3.7 3.5 9.0 6.0

2.2 15.5 11.4 7.3 4.7 2.0 .6 9.0 3.8 3.4 4.6 14.0 1.8 .0 1.4 5.3 1.4 5.2 6.7

1.7 16.2 17.7 9.8 4.7 3.3 .9 10.0 3.0 1.9 3.0 8.1 .8 2.1 1.5 2.8 1.2 7.0 4.0

1.9 13.2 15.2 5.5 7.1 3.5 2.1 8.5 1.6 .7 3.2 5.5 .5 3.8 6.0 4.8 1.6 9.9 5.3

1.2 16.8 21.0 8.6 4.0 4.8 3.3 3.4 1.8 2.3 .9 3.2 .6 5.9 1.9 2.7 1.8 11.0 4.8

.5 12.5 22.3 6.9 3.8 2.5 7.5 1.4 .9 3.7 1.4 .5 2.3 4.8 4.2 4.2 1.8 16.9 2.0

3.1 12.9 20.2 9.6 6.2 3.2 2.3 10.7 2.5 1.4 .0 6.2 1.7 1.3 2.4 2.4 1.3 8.0 4.5

1.3 16.8 20.0 8.3 4.4 2.8 3.0 5.7 2.2 2.5 1.2 6.2 .8 4.1 2.3 3.6 1.3 10.0 3.5

.8 13.8 13.5 6.9 4.3 4.9 2.3 6.1 2.4 2.6 6.7 5.3 1.2 3.5 3.3 4.1 2.2 10.4 5.5

.0 12.3 12.3 6.1 8.0 .0 6.1 .0 .0 .0 .0 6.1 .0 6.1 6.1 6.1 .0 12.3 18.4

2.7 16.9 16.5 3.8 2.7 .0 2.7 4.1 2.9 .9 6.8 4.7 .0 5.4 6.5 2.7 3.8 15.1 1.8

1.3 16.7 10.2 11.3 6.6 2.4 1.4 10.3 2.0 3.8 2.9 9.4 .3 2.3 3.0 3.6 1.6 7.4 3.7

.6 12.9 24.8 6.9 5.2 3.8 5.1 4.2 2.3 1.9 .3 4.1 3.0 4.8 1.3 3.1 1.6 11.2 2.9

.0 27.1 14.0 11.2 6.1 3.3 .0 5.5 2.8 1.4 .0 4.7 .0 2.8 3.3 2.8 1.8 10.2 2.8

5.3 10.6 33.3 .0 5.3 .0 .0 .0 .0 5.3 .0 .0 .0 17.5 .0 5.3 .0 17.5 .0

1.9 13.6 13.5 6.2 3.7 1.9 3.7 14.8 .0 2.4 2.4 9.3 .0 6.2 1.9 8.0 .0 8.6 1.9

2.1 13.8 21.2 7.4 2.7 5.8 2.2 5.3 2.7 1.6 3.6 4.7 .7 1.7 2.5 3.7 .9 8.8 8.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

RESPUESTA

P49.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada   8. Encerrarlos, cadena perpetua 15. Apoyo a la PNC
2. Leyes más duras, severas   9. Matarlos 16. Cumplir / aplicar las leyes
3. Generar empleos 10. Cambiar / crear / mejorar leyes 17. Concertación del gobierno
4. Más policías, más vigilancia 11. Buscar a Dios 18. Otras respuestas
5. Pena de muerte  12. Poner más mano dura 19. No sabe, no responde
6. Centros de rehabilitación 13. Reducir la pobreza
7. Educación 14. Eliminar la corrupción
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Cuadro 46
En los últimos días el gobierno y otros sectores en el país han propuesto la necesidad de que se implemente

la pena de muerte y la cadena perpetua como medidas para controlar la delincuencia que azota al país.
¿Considera  usted que estas propuestas serán efectivas para controlar la delincuencia? según variables

(En porcentajes)

41.3 58.7

503 715

38.4 61.6

37.0 63.0

51.1 48.9

33.6 66.4

34.5 65.5

50.0 50.0

53.8 46.2

54.8 45.2

42.9 57.1

40.0 60.0

35.0 65.0

42.1 57.9

40.5 59.5

37.5 62.5

40.0 60.0

46.5 53.5

44.3 55.7

28.2 71.8

37.5 62.5

42.2 57.8

41.6 58.4

57.5 42.5

33.6 66.4

42.5 57.5

42.9 57.1

61.3 38.7

48.8 51.2

24.4 75.6

51.7 48.3

32.8 67.2

59.2 40.8

27.1 72.9

49.4 50.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No serán efectivas Sí serán efectivas

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 47
¿Posee usted algún tipo de arma de fuego para su uso personal (pistola, revólver, rifle)? según variables

(En porcentajes)

96.3 3.7

1176 45

95.7 4.3

95.4 4.6

96.9 3.1

95.8 4.2

96.6 3.4

66.7 33.3

88.5 11.5

96.0 4.0

97.1 2.9

100.0 .0

95.8 4.2

93.8 6.2

98.7 1.3

95.2 4.8

96.3 3.7

97.5 2.5

96.7 3.3

93.3 6.7

97.9 2.1

98.4 1.6

96.3 3.7

93.5 6.5

95.2 4.8

96.1 3.9

97.2 2.8

100.0 .0

97.9 2.1

94.4 5.6

95.9 4.1

93.5 6.5

93.1 6.9

98.1 1.9

98.7 1.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P51.
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Cuadro 48
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Fiscalía General de la República? según variables
(En porcentajes)

33.0 44.5 15.2 7.3

400 540 185 89

28.6 44.7 20.7 6.0

31.3 44.7 9.1 14.9

39.7 45.6 11.4 3.3

27.6 53.3 10.2 8.9

29.9 37.1 23.7 9.4

50.0 33.3 16.7 .0

30.8 42.3 19.2 7.7

36.0 47.2 14.4 2.4

36.3 45.5 13.9 4.3

30.0 40.0 15.0 15.0

27.7 42.9 17.0 12.3

30.4 48.9 15.3 5.4

35.4 40.3 15.2 9.1

27.3 47.0 16.6 9.1

35.6 43.7 14.2 6.5

34.6 43.0 15.9 6.5

34.8 43.9 14.4 6.9

28.7 36.4 22.9 11.9

33.3 41.9 14.1 10.7

28.7 50.5 13.7 7.1

34.2 47.2 14.9 3.7

37.3 46.3 13.5 2.9

28.5 47.6 15.4 8.4

33.3 43.6 14.9 8.2

35.5 43.5 15.9 5.1

21.0 65.0 14.0 .0

40.2 45.9 9.9 3.9

24.5 48.0 16.9 10.5

38.5 43.7 9.5 8.4

35.3 40.9 15.8 8.1

21.2 47.1 31.7 .0

29.7 46.2 21.7 2.4

34.7 41.2 19.5 4.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P52.
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Cuadro 49
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Corte Suprema de Justicia? según variables
(En porcentajes)

31.6 44.7 16.3 7.3

383 542 198 89

26.4 45.0 22.4 6.2

30.8 46.6 10.4 12.2

37.1 45.0 13.2 4.8

28.2 51.7 16.2 3.9

30.3 38.6 19.8 11.3

66.7 16.7 .0 16.7

23.1 42.3 26.9 7.7

37.3 42.1 17.5 3.2

33.1 45.2 16.1 5.7

25.0 60.0 10.0 5.0

28.6 44.6 16.3 10.5

29.9 47.1 16.5 6.5

33.3 42.4 16.2 8.1

25.4 46.3 18.7 9.5

34.1 45.3 15.7 4.9

34.2 42.2 15.4 8.2

33.9 43.7 14.7 7.6

27.9 41.2 21.4 9.5

33.1 39.7 16.8 10.4

28.8 52.7 12.4 6.1

32.3 49.0 14.2 4.5

33.0 43.5 18.3 5.2

27.7 46.2 15.6 10.5

32.3 44.1 16.4 7.1

32.9 44.4 16.8 6.0

30.7 57.1 12.3 .0

44.3 43.7 7.5 4.5

24.6 45.5 18.4 11.5

34.2 45.6 12.5 7.7

27.6 36.7 27.6 8.1

21.2 57.7 21.2 .0

28.4 40.2 29.0 2.4

34.4 44.8 16.6 4.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P53.
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Cuadro 50
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Procuraduría General de la República? según variables
(En porcentajes)

27.1 41.0 20.7 11.2

328 496 251 135

27.0 40.0 22.5 10.5

27.7 45.9 13.6 12.7

27.1 39.8 24.1 9.0

26.2 40.6 18.2 15.0

27.1 40.8 19.5 12.6

16.7 50.0 33.3 .0

19.2 50.0 26.9 3.8

30.2 38.9 23.0 7.9

26.4 39.5 23.4 10.7

21.1 52.6 15.8 10.5

28.0 42.5 16.4 13.2

24.3 41.4 22.5 11.8

29.7 40.7 19.0 10.6

20.6 43.2 23.9 12.3

29.3 41.3 19.7 9.8

28.6 40.9 18.9 11.6

31.5 37.0 19.7 11.8

27.4 39.4 20.7 12.5

31.9 36.6 18.7 12.8

25.9 47.2 14.7 12.2

25.8 41.1 23.5 9.6

20.3 45.5 25.6 8.6

25.2 44.5 16.8 13.5

27.4 40.6 21.1 10.9

28.1 40.6 21.5 9.8

18.4 18.4 42.9 20.2

31.4 44.5 19.5 4.5

24.9 40.8 21.2 13.1

24.4 42.2 20.9 12.4

24.3 33.4 23.8 18.5

21.2 43.9 17.5 17.5

28.4 32.1 26.5 12.9

31.9 41.6 19.0 7.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P54.
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Cuadro 51
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

39.7 37.9 14.4 8.0

482 460 174 97

33.1 40.4 17.5 9.0

38.6 38.1 14.6 8.7

47.3 37.0 10.3 5.5

37.5 42.9 12.7 6.9

35.7 33.8 19.1 11.4

66.7 33.3 .0 .0

50.0 30.8 19.2 .0

54.0 34.1 8.7 3.2

40.1 38.0 14.2 7.7

45.0 30.0 20.0 5.0

34.6 39.5 15.7 10.2

40.8 37.3 14.9 7.0

38.7 38.5 13.9 8.8

33.4 41.2 16.1 9.2

45.1 37.8 10.6 6.5

39.1 36.4 15.5 9.1

39.8 34.5 18.0 7.7

34.8 29.6 25.9 9.7

37.6 37.6 14.7 10.1

38.1 43.0 10.9 8.0

39.0 42.5 12.1 6.4

50.2 33.2 11.7 4.9

36.7 38.3 15.2 9.8

38.7 38.4 15.0 7.9

42.7 36.6 13.4 7.3

63.2 36.8 .0 .0

52.7 36.3 9.2 1.8

29.3 40.3 18.2 12.2

45.1 38.0 11.0 5.9

35.3 42.8 10.5 11.4

47.6 47.1 .0 5.3

46.9 26.0 20.4 6.7

40.4 36.1 16.3 7.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P55.
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Cuadro 52
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Alcaldía de su localidad? según variables
(En porcentajes)

25.1 31.7 18.0 25.2

306 386 220 307

27.6 25.7 20.6 26.2

19.9 35.7 13.8 30.6

29.8 35.3 17.1 17.8

25.0 36.9 17.8 20.3

17.8 25.8 20.1 36.3

16.7 33.3 16.7 33.3

16.0 36.0 28.0 20.0

28.0 23.2 24.8 24.0

26.1 33.4 18.4 22.2

35.0 35.0 5.0 25.0

23.2 31.2 15.9 29.7

26.2 31.3 18.2 24.3

24.0 32.1 17.8 26.1

23.9 31.7 18.7 25.6

28.1 34.1 15.7 22.1

25.3 28.4 16.7 29.6

20.8 30.4 22.9 25.9

25.2 24.1 21.3 29.4

21.7 31.9 17.5 28.9

27.8 33.4 12.6 26.2

30.3 31.1 16.3 22.3

21.1 36.6 23.9 18.3

22.8 28.6 19.6 29.0

23.7 34.4 17.6 24.3

29.4 28.6 17.7 24.3

24.5 24.5 18.4 32.5

33.5 34.9 17.0 14.6

23.2 33.1 17.1 26.6

21.7 31.5 18.3 28.6

25.3 28.0 15.2 31.5

28.0 34.9 10.6 26.5

20.4 34.6 13.5 31.6

28.8 29.4 20.8 21.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P56.
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Cuadro 53
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Policía Nacional Civil? según variables
(En porcentajes)

24.1 37.6 20.0 18.4

295 461 245 226

25.4 30.7 22.2 21.7

17.9 47.1 16.4 18.6

29.3 43.0 16.4 11.4

23.6 33.3 26.9 16.2

18.2 30.9 22.5 28.4

50.0 16.7 33.3 .0

19.2 53.8 23.1 3.8

29.4 31.0 29.4 10.3

27.0 38.1 18.0 16.9

15.0 45.0 20.0 20.0

19.1 37.7 19.9 23.3

23.4 37.8 21.5 17.3

24.7 37.4 18.5 19.4

21.9 41.0 21.0 16.1

25.0 38.6 18.0 18.5

26.2 35.5 19.0 19.4

23.5 32.6 23.2 20.7

24.6 24.8 19.5 31.0

21.2 36.7 19.8 22.2

27.6 40.5 12.4 19.5

23.9 41.7 20.6 13.7

26.5 40.2 26.0 7.4

20.7 36.2 18.9 24.2

23.3 38.6 21.7 16.3

27.7 35.8 17.1 19.5

24.5 50.9 18.4 6.1

33.2 33.7 17.4 15.7

15.6 40.9 20.6 23.0

32.9 36.4 17.3 13.4

16.3 29.1 22.8 31.8

26.5 52.4 10.6 10.6

23.0 41.3 22.1 13.6

22.6 36.8 22.6 18.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P57.
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Cuadro 54
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Gobierno central? según variables
(En porcentajes)

30.2 36.1 18.1 15.6

370 442 222 191

28.7 31.9 22.7 16.7

26.2 40.5 14.4 18.9

37.0 35.2 16.0 11.8

21.7 41.4 21.3 15.6

28.0 35.8 17.8 18.5

33.3 .0 33.3 33.3

30.8 34.6 23.1 11.5

39.7 30.2 20.6 9.5

32.6 37.3 15.9 14.2

35.0 25.0 25.0 15.0

24.5 37.0 19.6 18.9

31.2 37.0 18.6 13.3

29.3 35.3 17.6 17.8

28.6 40.6 18.0 12.8

33.2 34.8 16.2 15.8

31.8 32.0 19.0 17.2

25.3 35.9 21.0 17.8

24.4 30.3 20.1 25.2

26.5 34.0 18.7 20.8

29.9 38.9 17.8 13.3

34.2 39.4 16.9 9.5

36.3 37.1 17.5 9.1

29.4 32.6 21.3 16.7

30.9 36.8 17.2 15.0

29.4 36.8 17.2 16.6

30.7 36.8 32.5 .0

31.1 42.3 18.9 7.7

13.0 30.6 23.0 33.5

49.3 36.7 10.5 3.4

27.7 36.9 18.2 17.3

29.6 33.3 37.0 .0

26.0 43.7 19.1 11.2

29.6 38.3 19.5 12.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P58.
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Cuadro 55
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Partidos políticos? según variables
(En porcentajes)

47.6 32.9 13.8 5.6

582 403 169 69

47.5 26.2 20.6 5.7

42.6 37.9 12.7 6.8

52.3 31.5 11.6 4.6

50.0 34.6 12.8 2.6

41.7 38.2 11.7 8.4

100.0 .0 .0 .0

53.8 26.9 19.2 .0

57.6 28.8 9.6 4.0

48.2 32.0 14.1 5.8

45.0 30.0 5.0 20.0

43.5 36.0 14.8 5.7

44.5 36.0 13.6 6.0

50.6 30.0 14.1 5.4

43.6 33.0 17.2 6.2

49.7 33.5 12.1 4.7

49.3 31.0 12.1 7.5

47.9 33.7 13.7 4.7

40.4 37.4 15.3 6.9

44.1 34.9 14.2 6.9

49.4 32.9 9.8 8.0

50.4 29.1 15.4 5.2

54.3 31.7 13.1 .9

39.3 34.9 18.8 6.9

47.7 32.9 13.9 5.5

51.9 32.0 10.7 5.4

67.5 24.5 8.0 .0

74.4 17.9 7.7 .0

37.4 37.4 16.9 8.3

43.9 34.0 13.9 8.2

44.8 33.6 16.9 4.7

70.4 19.1 10.6 .0

44.5 30.8 19.1 5.6

54.2 32.6 11.0 2.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P59.
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Cuadro 56
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Tribunal Supremo Electoral? según variables
(En porcentajes)

36.7 37.5 15.8 10.0

448 457 192 123

36.9 33.4 20.2 9.4

35.7 39.3 13.0 12.0

42.5 35.3 14.7 7.5

32.1 39.0 14.6 14.4

29.5 43.5 15.5 11.4

83.3 .0 .0 16.7

30.8 30.8 30.8 7.7

44.0 33.6 16.8 5.6

39.4 35.8 15.5 9.3

35.0 35.0 20.0 10.0

31.2 41.6 15.1 12.2

36.0 36.1 17.1 10.8

37.4 38.7 14.5 9.3

28.3 40.7 19.6 11.4

40.8 34.0 15.4 9.8

37.0 38.2 14.0 10.8

41.8 38.4 12.2 7.5

28.4 45.1 13.9 12.7

37.1 35.4 15.4 12.1

34.0 39.9 13.8 12.2

37.4 38.1 18.0 6.5

43.6 32.6 16.2 7.6

30.7 39.5 18.4 11.4

37.7 37.7 15.1 9.4

39.0 35.3 15.5 10.2

26.1 45.7 13.1 15.0

48.7 32.8 12.8 5.7

25.4 39.5 18.3 16.9

44.5 34.4 13.9 7.2

25.0 42.7 13.8 18.4

61.4 21.2 10.6 6.9

27.8 33.3 29.0 9.9

39.4 40.7 14.6 5.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P60.
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Cuadro 57
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Fuerza Armada? según variables
(En porcentajes)

24.6 31.2 20.4 23.8

301 382 250 292

23.0 27.6 24.1 25.3

20.5 34.6 15.9 29.0

29.3 30.4 22.5 17.7

21.6 37.3 18.4 22.6

22.7 30.2 17.1 29.9

33.3 .0 66.7 .0

19.2 42.3 15.4 23.1

30.2 31.7 23.0 15.1

27.4 31.4 20.9 20.3

30.0 20.0 20.0 30.0

19.4 31.0 18.9 30.7

21.5 30.0 21.4 27.1

27.5 32.3 19.5 20.7

23.5 31.8 21.1 23.5

27.1 29.8 18.5 24.6

22.6 34.2 19.2 24.0

23.3 29.6 24.5 22.7

23.8 24.6 21.5 30.1

21.3 29.9 20.4 28.5

21.3 37.0 16.5 25.3

27.4 32.1 19.4 21.0

30.0 32.3 24.6 13.0

22.4 30.0 17.9 29.7

24.7 31.5 20.8 23.0

25.7 30.8 21.9 21.6

24.5 42.9 6.1 26.4

26.3 33.2 17.9 22.6

16.0 31.2 20.3 32.5

32.4 32.0 17.6 18.0

22.0 25.7 13.6 38.7

21.2 22.8 42.3 13.8

17.4 29.0 24.7 29.0

26.9 31.6 24.0 17.5

VARIABLES
%

n

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P61.
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Cuadro 58
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Los empresarios? según variables
(En porcentajes)

37.7 37.3 16.4 8.5

460 455 200 104

35.7 36.8 20.4 7.0

42.5 34.2 13.9 9.4

36.5 38.3 16.2 9.0

40.4 43.0 10.0 6.5

37.0 35.0 18.1 9.8

16.7 33.3 33.3 16.7

19.2 30.8 38.5 11.5

36.5 29.4 22.2 11.9

39.1 38.4 14.6 7.9

45.0 30.0 20.0 5.0

37.2 38.5 15.9 8.3

37.5 36.3 17.6 8.6

38.0 38.3 15.3 8.4

34.2 41.5 17.1 7.3

42.4 34.1 15.4 8.1

36.0 37.1 17.2 9.7

36.1 37.3 16.7 9.8

40.9 36.0 13.7 9.4

38.1 37.5 15.7 8.8

36.1 41.3 15.0 7.6

39.0 38.6 14.6 7.8

34.0 32.6 24.1 9.2

36.5 38.1 18.2 7.3

40.2 34.4 15.5 9.9

33.3 42.8 17.0 6.8

42.9 38.7 18.4 .0

44.5 33.7 16.1 5.7

25.8 38.2 21.8 14.3

45.3 34.3 15.0 5.4

37.3 46.2 7.5 8.9

28.0 45.5 15.9 10.6

32.7 28.4 29.0 9.9

42.1 40.1 11.9 5.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P62.
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Cuadro 59
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

La Iglesia Católica? según variables
(En porcentajes)

19.7 22.1 15.6 42.6

241 271 191 522

26.0 22.8 15.7 35.4

12.7 19.4 12.6 55.3

21.7 23.4 18.6 36.3

12.3 22.1 11.9 53.6

18.6 21.2 14.5 45.6

.0 16.7 33.3 50.0

23.1 34.6 15.4 26.9

19.0 18.3 24.6 38.1

22.4 23.1 15.3 39.2

45.0 15.0 5.0 35.0

15.3 21.5 14.0 49.2

19.0 24.4 17.5 39.2

20.3 20.0 13.8 45.8

18.9 25.8 16.2 39.1

22.4 23.2 14.5 40.0

18.9 16.1 16.9 48.1

16.5 20.7 15.5 47.3

16.2 15.9 16.1 51.8

20.4 21.9 13.1 44.6

21.3 21.3 10.7 46.8

20.8 24.5 16.2 38.5

17.8 24.3 23.4 34.4

32.1 27.3 15.4 25.2

5.4 15.8 15.5 63.3

38.6 32.0 16.0 13.3

69.3 18.4 12.3 .0

30.2 22.2 14.2 33.4

18.1 18.6 15.8 47.5

17.6 22.9 19.1 40.3

17.7 24.8 7.5 49.9

22.3 16.8 22.3 38.6

11.8 10.5 28.4 49.3

21.7 27.0 11.2 40.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P63.
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Cuadro 60
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Iglesias Evangélicas? según variables
(En porcentajes)

23.8 25.0 18.1 33.1

290 305 221 404

13.5 24.1 17.7 44.6

24.7 22.1 19.2 34.1

24.8 22.6 21.9 30.7

39.0 28.3 12.4 20.3

23.5 30.6 14.5 31.4

.0 50.0 33.3 16.7

19.2 34.6 23.1 23.1

31.2 24.0 24.0 20.8

23.6 23.0 18.6 34.9

20.0 30.0 15.0 35.0

22.8 26.9 15.8 34.5

23.9 26.0 18.3 31.8

23.6 24.1 18.0 34.3

22.3 30.4 19.5 27.7

23.5 23.5 15.8 37.2

22.8 21.7 18.7 36.8

27.6 23.0 19.9 29.5

22.8 21.5 14.4 41.3

23.5 22.1 17.5 36.9

20.9 30.8 12.1 36.3

25.1 26.4 18.1 30.3

25.2 26.4 27.6 20.8

23.4 28.0 15.3 33.3

33.3 28.4 18.8 19.6

3.8 16.3 18.8 61.1

42.9 24.5 14.1 18.4

34.1 20.0 14.1 31.9

19.3 25.9 18.3 36.4

24.9 24.4 19.5 31.2

26.5 32.2 14.0 27.2

18.4 24.0 22.3 35.2

15.2 28.8 26.5 29.5

25.2 24.3 17.1 33.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P64.
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Cuadro 61
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Secretaría Nacional de la Juventud? según variables
(En porcentajes)

28.6 34.4 18.6 18.4

343 412 223 220

25.2 33.7 24.2 17.0

24.1 34.9 14.1 26.8

34.4 31.5 18.4 15.7

30.4 39.6 14.7 15.3

24.5 37.2 18.4 19.9

50.0 16.7 33.3 .0

26.9 38.5 34.6 .0

36.4 26.4 22.3 14.9

32.5 32.5 17.5 17.6

25.0 30.0 15.0 30.0

21.7 39.2 18.3 20.9

30.1 33.0 19.4 17.5

27.2 35.8 17.8 19.2

22.6 36.3 19.1 22.0

32.6 34.0 16.4 17.1

32.7 32.3 17.4 17.6

26.0 34.5 23.6 15.8

25.3 37.3 17.2 20.2

25.0 35.0 20.8 19.2

23.8 39.6 13.1 23.4

30.7 32.4 18.0 18.9

39.2 30.0 20.8 10.1

26.8 39.7 16.7 16.9

30.3 34.7 17.5 17.6

26.4 30.5 22.6 20.5

32.7 32.7 6.5 28.1

37.8 35.6 13.6 12.9

15.1 38.7 23.0 23.2

37.4 31.9 13.2 17.5

28.9 31.8 13.7 25.6

38.6 22.8 26.5 12.2

19.7 28.4 32.9 19.0

32.0 34.2 19.5 14.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P65.
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Cuadro 62
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Medios de comunicación? según variables
(En porcentajes)

23.5 32.0 21.8 22.6

288 393 268 278

19.8 31.5 27.4 21.3

20.4 26.6 19.9 33.1

31.2 34.7 16.6 17.5

20.2 34.9 27.2 17.7

18.1 30.3 23.3 28.4

33.3 33.3 16.7 16.7

26.9 34.6 34.6 3.8

34.1 35.7 19.8 10.3

27.3 32.9 18.0 21.8

10.0 40.0 20.0 30.0

16.0 29.5 26.9 27.6

26.3 31.3 20.6 21.8

20.9 32.7 23.0 23.5

21.0 34.7 21.7 22.5

26.7 29.3 20.8 23.2

21.1 32.9 22.2 23.8

23.8 32.2 23.6 20.5

18.9 25.3 27.5 28.3

20.5 29.6 24.4 25.5

15.5 37.4 16.1 31.0

26.2 35.5 20.1 18.3

35.7 32.0 20.0 12.3

19.1 33.8 27.6 19.5

26.1 30.4 21.7 21.8

21.3 34.3 17.5 26.9

18.4 30.7 38.7 12.3

25.8 38.5 22.1 13.6

12.2 35.7 21.6 30.4

32.5 33.0 16.7 17.8

20.1 30.8 20.6 28.5

17.5 15.9 42.3 24.3

24.9 16.1 26.5 32.5

26.3 28.3 26.0 19.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P66.
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Cuadro 63
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2006, en las siguientes instituciones o personas:

Procuraduría de Derechos Humanos? según variables
(En porcentajes)

22.3 35.8 21.4 20.5

272 436 261 250

22.4 35.5 24.2 17.9

17.1 37.7 15.9 29.4

22.4 37.3 21.5 18.9

25.8 36.4 22.2 15.6

24.1 31.8 21.7 22.4

33.3 33.3 16.7 16.7

19.2 23.1 34.6 23.1

25.8 29.8 27.4 16.9

22.9 38.1 20.5 18.4

20.0 25.0 25.0 30.0

20.8 35.3 20.3 23.6

22.5 35.5 19.6 22.3

22.1 36.1 23.0 18.8

15.9 36.7 25.2 22.2

24.1 35.2 20.1 20.6

25.4 36.3 19.0 19.2

25.7 35.0 20.5 18.8

23.8 35.6 16.1 24.4

23.7 34.3 19.6 22.4

20.6 38.7 17.6 23.2

22.6 36.2 24.2 16.9

19.5 35.7 27.8 17.0

18.5 36.1 24.9 20.5

23.3 34.9 20.6 21.2

22.6 37.6 20.8 19.0

26.1 32.7 19.6 21.6

32.4 40.7 15.9 11.0

20.6 35.3 20.8 23.3

17.5 34.6 22.2 25.7

25.2 29.9 20.0 24.8

10.6 22.8 47.6 19.1

23.5 26.0 27.7 22.8

26.2 39.6 20.8 13.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P67.
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Cuadro 64
¿Qué tan satisfecho está usted con la situación política y social del país? según variables

(En porcentajes)

26.2 47.2 21.6 5.0

321 576 263 62

24.5 40.4 26.6 8.4

24.3 51.7 19.2 4.8

30.7 46.7 20.6 2.0

22.7 56.5 17.7 3.0

23.7 46.5 21.6 8.2

33.3 50.0 16.7 .0

30.8 38.5 26.9 3.8

35.7 38.1 21.4 4.8

29.0 47.0 20.5 3.5

25.0 50.0 20.0 5.0

19.9 50.0 22.8 7.3

27.6 45.3 22.4 4.7

25.0 48.9 20.8 5.3

23.7 43.0 27.6 5.7

26.7 51.8 17.0 4.4

25.7 47.3 22.9 4.2

29.9 44.3 19.7 6.1

21.4 49.5 21.7 7.4

24.4 46.2 22.7 6.7

21.6 49.2 21.6 7.6

29.1 49.1 20.2 1.6

33.1 42.5 21.2 3.2

26.0 43.9 22.7 7.4

26.7 47.7 21.3 4.3

25.5 47.6 21.9 5.0

24.5 57.1 12.3 6.1

35.0 44.0 18.0 2.9

14.2 44.2 29.4 12.1

38.0 46.2 14.8 1.1

19.3 48.9 27.5 4.3

31.7 45.5 22.8 .0

34.0 53.6 9.9 2.4

23.8 51.4 21.8 3.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA

P68.
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Cuadro 65
¿Cree usted que el gobierno ha hecho lo necesario para evitar que aumenten los precios de la gasolina

en el país o cree usted que el gobierno no ha hecho lo necesario? según variables
(En porcentajes)

66.2 31.7 2.1

812 389 26

62.0 35.0 3.0

61.0 37.7 1.3

73.1 25.5 1.3

56.5 39.0 4.5

68.1 30.2 1.7

33.3 66.7 .0

76.9 23.1 .0

77.8 21.4 .8

71.8 26.3 2.0

60.0 40.0 .0

56.1 41.1 2.8

69.7 28.0 2.3

62.9 35.2 1.9

71.6 27.5 .9

67.1 30.6 2.3

63.0 34.3 2.7

59.3 37.6 3.1

54.8 41.9 3.4

57.4 39.8 2.8

71.8 26.8 1.4

71.2 27.0 1.8

79.8 19.2 .9

63.1 33.3 3.5

68.6 30.2 1.3

62.9 34.1 3.0

75.5 24.5 .0

66.1 30.1 3.8

52.1 46.2 1.7

85.7 12.6 1.7

70.6 29.4 .0

100.0 .0 .0

71.6 26.0 2.4

57.0 40.1 2.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No ha hecho lo
necesario

Sí ha hecho lo
necesario

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 66
¿Qué debería hacer el gobierno para que el precio de la gasolina ya no continúe subiendo? según variables

(En porcentajes)

8.7 31.8 12.1 11.6 5.9 4.0 8.2 3.6 14.0

107 391 148 143 73 49 101 44 171

12.4 36.0 14.2 7.0 6.5 3.0 3.0 2.8 15.1

7.4 37.5 14.2 8.5 5.4 1.9 3.2 2.7 19.3

7.9 25.8 9.4 15.7 6.1 5.9 15.3 5.2 8.7

7.4 30.7 13.9 13.5 5.2 2.8 5.4 4.1 17.1

8.0 34.5 12.0 10.7 5.9 4.0 6.7 2.1 16.2

.0 .0 66.7 .0 .0 16.7 .0 16.7 .0

11.5 15.4 .0 7.7 15.4 11.5 26.9 3.8 7.7

9.5 22.2 8.7 13.5 9.5 4.0 19.8 4.8 7.9

7.3 31.3 10.9 14.7 4.4 5.4 8.5 4.4 13.3

10.0 40.0 20.0 5.0 5.0 5.0 .0 .0 15.0

10.3 35.9 14.2 7.8 6.7 1.6 4.4 2.3 16.8

7.5 30.7 12.3 13.3 5.2 4.3 10.5 5.0 11.2

9.8 32.9 11.9 10.0 6.7 3.8 6.0 2.4 16.6

6.0 28.0 12.9 13.5 6.4 6.2 8.4 3.6 15.0

9.1 31.8 12.4 11.9 5.2 3.8 7.9 3.7 14.1

8.0 35.9 11.6 8.7 7.5 2.3 8.9 4.4 12.7

12.9 33.7 10.9 11.2 5.0 2.8 7.7 2.6 13.3

12.2 31.0 20.3 6.4 4.9 1.8 7.8 1.4 14.2

9.7 37.8 13.5 8.9 4.7 1.6 3.3 3.1 17.4

11.6 31.0 11.9 11.5 5.5 2.8 6.5 1.2 17.8

5.5 32.3 8.4 15.8 6.2 5.4 9.2 5.2 12.1

6.6 20.6 9.1 14.6 9.2 9.4 18.0 6.0 6.5

10.6 28.5 18.3 14.1 4.7 .4 4.3 3.1 16.1

8.6 31.9 10.2 12.3 6.2 4.1 8.8 4.2 13.7

7.5 34.9 12.0 8.4 6.2 6.3 9.2 2.6 12.9

12.3 12.3 12.3 18.4 6.1 .0 12.3 8.0 18.4

13.9 23.3 10.4 6.2 2.1 5.4 12.4 6.2 20.1

10.1 38.9 12.4 8.0 3.9 2.0 7.7 2.3 14.8

3.5 25.7 13.3 20.5 7.0 6.6 8.9 4.5 9.8

1.8 27.0 15.9 11.2 11.2 2.8 9.4 5.7 15.0

5.3 17.5 10.6 12.2 28.0 10.6 10.6 5.3 .0

8.0 32.7 16.1 12.9 6.2 7.5 4.3 1.9 10.5

12.9 35.2 9.6 7.5 6.0 2.3 6.8 3.0 16.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P70.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada  6. Negociar con otros países o mercados
2. Negociar los precios con petroleras  7. Regular / controlar precios de gasolineras  
3. Bajar impuestos al combustible (FOVIAL  8. Otras respuestas
4. Negociar con Venezuela    9. No sabe, no responde
5. Establecer subsidios

Encuesta de evaluación del año 2006
88



Cuadro 67
En su opinión, ¿qué tanto el gobierno está logrando resolver el problema

del transporte público en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

31.7 39.1 20.2 8.9

388 479 247 109

24.9 37.5 25.2 12.4

26.9 47.6 16.9 8.7

38.6 37.9 17.8 5.7

29.2 38.9 22.5 9.5

32.1 37.0 20.2 10.7

50.0 .0 33.3 16.7

34.6 46.2 19.2 .0

42.9 34.1 16.7 6.3

36.5 36.1 20.2 7.3

35.0 30.0 15.0 20.0

22.1 44.9 21.3 11.7

34.1 37.7 20.5 7.7

29.4 40.5 20.0 10.1

31.3 36.6 22.8 9.3

30.8 40.6 20.6 8.0

35.4 40.0 15.0 9.5

30.3 39.2 21.1 9.5

24.7 37.9 23.8 13.6

27.0 40.1 20.7 12.2

29.2 42.5 17.5 10.8

37.5 38.1 20.3 4.1

39.5 36.9 18.8 4.8

29.7 37.3 24.3 8.7

33.2 40.1 18.6 8.1

28.9 38.7 21.2 11.2

57.1 30.7 12.3 .0

29.4 49.6 16.2 4.8

15.8 40.5 26.3 17.4

52.4 32.1 12.8 2.7

24.4 43.0 21.4 11.2

35.2 31.3 27.9 5.6

28.4 43.2 22.8 5.6

29.5 40.8 21.8 7.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P71.
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Cuadro 68
¿Considera usted que la Red Solidaria, impulsada por el gobierno,

ayudará a reducir la pobreza en el país? según variables
(En porcentajes)

54.5 44.0 1.5

669 540 18

51.8 47.1 1.1

51.2 48.1 .7

62.7 35.8 1.5

48.3 49.2 2.6

49.2 49.0 1.8

83.3 16.7 .0

50.0 50.0 .0

69.0 29.4 1.6

60.1 38.4 1.5

35.0 65.0 .0

44.2 54.3 1.6

58.3 40.6 1.1

50.9 47.3 1.8

52.5 45.1 2.4

55.9 43.3 .8

57.5 42.1 .4

51.7 45.6 2.6

40.7 57.9 1.4

47.3 50.7 2.1

52.1 46.5 1.4

62.7 35.8 1.5

68.9 30.6 .5

54.6 44.5 .9

57.0 41.1 1.9

48.4 50.7 .8

75.5 18.4 6.1

61.4 36.5 2.1

33.2 65.0 1.7

76.5 22.9 .5

49.1 50.9 .0

63.0 31.7 5.3

57.4 38.3 4.3

52.2 46.1 1.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No ayudará a
reducir la pobreza

Sí, ayudará a
reducir la pobreza

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P72.
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Cuadro 69
¿Cree ud. que el FOSALUD, impulsado por el gobierno, está ayudando a mejorar

los servicios de salud en el país? según variables
(En porcentajes)

33.3 66.7

406 813

28.7 71.3

27.9 72.1

40.4 59.6

28.9 71.1

32.5 67.5

50.0 50.0

46.2 53.8

43.7 56.3

37.2 62.8

15.0 85.0

25.5 74.5

36.5 63.5

30.3 69.7

33.2 66.8

31.4 68.6

33.9 66.1

36.6 63.4

24.1 75.9

29.4 70.6

28.1 71.9

36.8 63.2

47.1 52.9

31.9 68.1

35.4 64.6

29.8 70.2

36.8 63.2

36.6 63.4

15.7 84.3

54.0 46.0

28.5 71.5

45.5 54.5

24.7 75.3

31.1 68.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No está ayudando
a mejorar los

servicios

Sí, está ayudando
a mejorar los

servicios

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 70
¿Cree ud. que el gobierno de Antonio Saca está cumpliendo con su promesa de defender los derechos migratorios

de los salvadoreños en el exterior o no está cumpliendo? según variables
(En porcentajes)

43.7 54.5 1.8

537 669 22

43.0 55.7 1.3

37.1 60.8 2.0

47.4 52.0 .7

44.4 51.9 3.7

42.6 54.5 3.0

16.7 83.3 .0

38.5 61.5 .0

51.6 47.6 .8

50.3 48.2 1.5

40.0 55.0 5.0

33.9 63.8 2.3

47.6 51.7 .7

40.0 57.2 2.8

47.6 51.2 1.2

46.4 51.2 2.4

38.9 60.7 .4

37.6 59.7 2.8

32.4 64.3 3.4

35.3 62.5 2.3

46.9 53.1 .0

53.3 45.4 1.3

51.5 46.6 1.8

45.3 52.7 2.0

45.2 53.0 1.8

39.7 59.2 1.1

42.9 44.8 12.3

45.4 50.5 4.1

20.9 78.5 .6

68.4 30.4 1.2

40.7 57.9 1.4

45.5 54.5 .0

46.4 49.3 4.3

41.8 55.4 2.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No la está
cumpliendo

Sí la está
cumpliendo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 71
El diputado suplente por el departamento de la Unión, Roberto Silva, fue acusado hace algunas semanas de participar en

narcotráfico y lavado de dinero, por lo que es muy probable que se le someta a juicio. ¿Por qué cree ud. que se están
haciendo estas acusaciones? según variables

(En porcentajes)

26.0 21.7 41.5 1.9 9.0

319 266 509 23 110

28.5 17.6 43.1 1.2 9.7

25.0 25.5 38.2 .7 10.6

23.1 19.7 48.3 3.3 5.7

25.0 25.4 38.1 2.2 9.3

29.8 24.8 32.1 .8 12.6

16.7 50.0 33.3 .0 .0

26.9 7.7 57.7 3.8 3.8

22.2 19.8 48.4 5.6 4.0

23.0 23.3 44.4 1.8 7.6

40.0 10.0 35.0 5.0 10.0

30.5 20.9 35.4 .8 12.4

26.4 20.2 44.4 3.0 6.0

25.6 23.1 38.7 .8 11.8

22.5 24.8 46.6 1.4 4.7

23.8 22.4 42.7 1.4 9.7

28.8 19.3 38.1 2.0 12.0

33.0 18.0 34.8 3.3 10.9

37.0 18.0 29.1 1.4 14.6

29.8 21.3 34.4 .9 13.6

22.1 24.8 41.4 1.8 9.9

22.6 23.6 47.9 1.5 4.4

18.8 19.5 55.1 4.8 1.8

27.3 21.2 41.3 1.7 8.5

24.9 22.3 42.0 1.9 8.9

28.2 20.7 40.6 1.6 9.0

12.3 24.5 38.7 6.1 18.4

26.0 14.2 43.3 2.7 13.8

38.9 15.3 36.6 .8 8.3

12.5 28.5 51.2 3.4 4.4

26.1 32.8 36.5 .0 4.7

17.5 28.0 54.5 .0 .0

13.6 27.7 50.7 .0 8.0

28.8 20.2 34.5 1.9 14.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Para terminar
con la

corrupción en el
Estado

Para afectar
políticamente al
partido que él

representa

Para mejorar la
imagen del

gobierno / de los
políticos

Otras
respuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 72
¿Cree usted que el diputado Silva saldrá bien librado de estas acusaciones

o que será condenado por la justicia? según variables
(En porcentajes)

52.8 36.3 10.9

648 445 134

50.9 34.9 14.2

50.8 38.8 10.3

58.7 34.3 7.0

49.1 35.7 15.2

47.9 39.9 12.2

33.3 66.7 .0

50.0 46.2 3.8

61.1 33.3 5.6

53.9 36.1 10.0

45.0 30.0 25.0

49.9 36.7 13.4

52.1 38.2 9.6

53.4 34.5 12.1

52.1 40.1 7.8

57.2 31.9 10.9

48.5 39.3 12.2

49.7 35.9 14.4

41.3 37.3 21.5

49.0 39.1 11.9

48.7 36.0 15.4

59.3 34.0 6.6

62.5 33.8 3.7

48.2 38.2 13.6

55.8 34.6 9.6

50.1 39.3 10.6

42.9 20.2 36.8

47.9 37.0 15.1

45.4 43.3 11.3

62.2 32.2 5.6

56.6 38.3 5.1

82.5 12.2 5.3

66.0 30.3 3.7

47.7 34.6 17.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Saldrá bien librado
Será condenado

por la justicia
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 73
Pensando en la tala de árboles de la finca El Espino en San Salvador con el fin de ampliar la red vial, ¿qué tan de
acuerdo está ud. con que se eliminen árboles y zonas verdes para la construcción de carreteras? según variables

(En porcentajes)

68.9 16.0 2.4 7.7 5.1

844 195 29 94 62
61.0 23.0 3.6 6.2 6.1

71.5 12.7 4.7 7.1 4.0

78.8 10.0 .4 6.1 4.6

71.9 14.1 2.0 8.4 3.7

56.1 22.4 2.8 12.1 6.5

50.0 16.7 .0 16.7 16.7

61.5 11.5 .0 15.4 11.5

73.0 11.9 1.6 7.1 6.3

73.8 14.1 1.5 7.0 3.6

78.9 15.8 .0 .0 5.3

61.7 19.7 3.9 8.5 6.2

68.7 14.0 2.1 9.5 5.7

69.1 17.9 2.6 5.9 4.5

74.4 15.8 .9 4.0 5.0

70.3 16.8 2.2 7.0 3.8

63.1 16.8 4.3 10.0 5.7

63.9 13.6 2.8 12.5 7.3

47.1 20.1 6.9 14.4 11.5

64.4 17.1 3.0 9.2 6.3

73.5 17.3 1.8 4.4 3.0

80.9 11.7 1.2 4.1 2.1

71.8 16.0 .0 8.0 4.2

63.5 20.8 1.6 7.0 7.2

69.8 15.2 3.0 7.3 4.7

70.8 14.9 1.6 8.0 4.7

67.5 6.1 .0 26.4 .0

75.2 12.3 .0 4.8 7.7

59.3 19.7 2.5 9.2 9.3

82.2 9.1 1.0 5.3 2.4

71.2 11.2 3.7 8.8 5.1

84.1 10.6 .0 5.3 .0

68.6 20.9 1.9 4.3 4.3

61.8 21.0 4.4 10.0 2.8

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 74
Pasando a otro tema, ¿qué tanto considera que el aumento al salario minimo aprobado a mediados de este año

contribuirá a mejorar la economía familiar de los salvadoreños? según variables
(En porcentajes)

40.9 33.2 16.5 9.3

501 407 202 114

30.9 35.6 23.7 9.8

36.5 37.7 13.2 12.7

57.2 26.6 10.5 5.7

39.7 38.7 15.3 6.3

26.9 35.9 22.7 14.4

83.3 .0 16.7 .0

46.2 30.8 19.2 3.8

55.6 21.4 15.1 7.9

47.0 31.3 14.4 7.3

30.0 35.0 20.0 15.0

28.8 39.2 19.5 12.5

43.0 34.7 14.5 7.8

39.0 31.9 18.5 10.7

38.8 31.5 18.6 11.0

41.4 34.3 14.4 9.9

44.6 33.9 14.3 7.1

39.5 33.1 19.8 7.6

27.7 35.7 22.9 13.7

30.5 39.3 18.7 11.5

39.7 32.3 19.1 8.8

48.9 31.7 12.3 7.1

60.3 22.6 11.7 5.4

33.1 39.3 18.0 9.6

43.2 30.8 17.1 8.9

40.9 33.7 15.1 10.4

50.9 49.1 .0 .0

56.2 26.3 12.4 5.0

23.4 39.0 22.3 15.4

59.9 25.9 8.0 6.2

39.0 26.5 23.7 10.8

72.0 22.8 5.3 .0

36.4 30.3 22.8 10.5

33.9 39.7 19.0 7.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 75
En relación con el conflicto que ha surgido entre la empresa MIDES y algunas alcaldías del FMLN

en el Área Metropolitana, ¿cree que ha habido incumplimiento del contrato de parte de las alcaldías,
ha habido incumplimiento por parte de MIDES o cree que se está manipulando

políticamente el tema? según variables
(En porcentajes)

22.5 7.7 61.2 8.6

276 94 751 105

24.3 6.0 60.0 9.7

27.0 7.3 57.1 8.6

19.4 9.6 66.4 4.6

16.0 8.9 64.5 10.6

26.5 5.8 54.5 13.2

16.7 16.7 66.7 .0

19.2 11.5 61.5 7.7

21.4 5.6 71.4 1.6

19.6 7.9 65.1 7.4

20.0 20.0 55.0 5.0

26.9 7.2 53.7 12.1

22.6 7.5 63.6 6.3

22.4 7.9 58.9 10.7

21.8 8.2 63.1 7.0

22.1 8.3 62.3 7.2

23.8 7.9 57.7 10.6

23.1 5.5 59.9 11.5

31.3 4.7 46.9 17.1

27.5 7.8 53.9 10.8

21.6 8.5 62.5 7.4

17.1 6.5 70.6 5.8

15.1 10.9 71.2 2.8

25.7 8.2 57.6 8.5

21.7 7.3 62.0 9.0

21.5 8.3 62.8 7.4

36.8 6.1 42.9 14.1

18.7 5.4 61.0 15.0

37.0 7.4 49.8 5.8

9.5 9.6 76.1 4.8

27.1 10.2 60.8 1.8

5.3 10.6 84.1 .0

13.6 9.2 72.9 4.3

23.2 5.7 54.7 16.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha habido
incumplimiento
por parte de las

alcaldías

Ha habido
incumplimiento

por parte de
MIDES

Se está
manipulando

políticamente el
tema

No sabe, no
responde
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Cuadro 76
En su opinión, ¿quién debería encargarse de la recolección y el tratamiento de la basura? según variables

(En porcentajes)

18.5 6.3 74.0 1.1

226 77 902 14

19.4 5.9 73.8 .8

16.7 3.4 78.6 1.4

20.0 8.4 69.7 2.0

18.4 7.8 73.7 .0

16.4 4.4 78.8 .4

16.7 16.7 66.7 .0

19.2 19.2 53.8 7.7

15.2 12.0 72.0 .8

21.3 6.9 70.6 1.2

20.0 .0 80.0 .0

15.6 3.6 80.0 .8

21.3 7.3 70.0 1.3

15.8 5.3 77.9 .9

23.2 6.9 69.0 .9

20.1 5.6 73.7 .6

12.4 7.5 78.2 1.8

14.6 5.5 78.3 1.7

19.1 2.0 78.2 .8

15.6 4.7 78.6 1.1

18.9 6.6 73.9 .5

20.1 9.4 69.3 1.2

21.1 8.0 69.1 1.9

17.6 7.4 74.0 1.0

19.2 5.9 73.9 1.0

18.0 6.1 74.5 1.4

12.3 14.1 73.6 .0

24.7 5.7 68.4 1.2

16.8 9.3 73.6 .3

20.5 5.3 73.4 .8

22.4 8.5 69.1 .0

13.8 10.6 75.7 .0

22.4 1.9 73.8 1.9

15.0 4.3 78.1 2.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

El gobierno
central Empresa privada Las alcaldías Otras respuestas

RESPUESTA
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Cuadro 77
En relación a los hechos violentos del 5 de julio desarrollados frente a la Universidad Nacional

en el que murieron 2 policías y resultaron varias personas heridas, ¿cree ud. que la violencia que se desencadenó
fue responsabilidad de los manifestantes o de la forma en que la policía enfrentó la manifestación? según variables

(En porcentajes)

47.3 44.4 .4 8.0

580 544 5 98

50.5 38.6 .0 10.8

43.8 48.3 .0 7.9

42.6 50.4 .9 6.1

50.7 38.5 .0 10.8

52.6 40.4 .4 6.6

33.3 50.0 16.7 .0

42.3 42.3 .0 15.4

43.7 48.4 1.6 6.3

45.9 47.3 .3 6.5

40.0 45.0 .0 15.0

50.6 39.5 .0 9.8

46.3 46.6 .0 7.2

48.2 42.3 .7 8.8

48.5 48.7 .0 2.8

47.8 44.4 .6 7.1

43.5 40.9 .8 14.8

48.2 41.2 .0 10.6

51.0 34.5 .0 14.6

50.8 39.0 .0 10.2

48.1 45.7 .0 6.2

44.0 50.9 .6 4.5

41.7 51.4 1.4 5.5

49.6 41.9 .0 8.6

44.8 47.4 .4 7.4

50.9 40.4 .6 8.1

44.8 30.7 .0 24.5

47.9 34.4 2.7 15.1

70.5 22.6 .0 6.9

21.8 75.4 .3 2.5

55.2 40.1 .0 4.7

26.5 68.3 .0 5.3

57.9 40.2 .0 1.9

46.6 38.2 .3 14.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Fue
responsabilidad

de los
manifestantes

Resultado de la
forma en que

policía enfrentó
manifestación De ambos

No sabe, no
responde
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Cuadro 78
¿Considera ud. que el incidente del 5 de julio acaecido frente a la Universidad Nacional es un hecho aislado

resultado de una manifestación callejera o refleja la crisis social que vive el país? según variables
(En porcentajes)

19.8 76.3 3.9

243 936 47
22.9 71.1 6.0

17.4 79.3 3.4

17.2 81.4 1.3

14.5 78.1 7.4

26.1 69.5 4.4

.0 100.0 .0

15.4 84.6 .0

15.9 81.7 2.4

18.9 78.2 2.9

15.0 85.0 .0

22.7 71.3 5.9

18.8 78.0 3.2

20.8 74.7 4.5

14.6 82.7 2.7

20.0 76.9 3.0

20.9 72.7 6.4

26.5 68.9 4.6

35.1 58.7 6.3

23.7 71.1 5.3

19.7 76.1 4.2

11.9 85.9 2.2

13.1 85.5 1.4

18.8 77.4 3.8

20.5 75.7 3.7

19.3 76.6 4.1

14.1 79.8 6.1

8.6 85.0 6.4

34.9 60.7 4.4

8.5 90.9 .5

14.0 82.7 3.3

.0 100.0 .0

15.3 82.8 1.9

22.1 71.2 6.8

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Es un hecho
aislado resultado

de una
manifestación

callejera

Es reflejo de la
crisis social que

vive el país
No sabe, no

responde
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Cuadro 79
¿Considera ud. que las últimas reformas al sistema de pensiones van a beneficiar

o a perjudicar a los empleados? según variables
(En porcentajes)

52.7 13.1 27.7 6.5

646 161 340 80

43.2 17.3 32.2 7.3

56.9 15.4 23.1 4.6

62.9 9.0 23.4 4.8

50.3 11.9 29.2 8.7

43.0 14.8 33.2 9.0

83.3 .0 16.7 .0

65.4 15.4 15.4 3.8

64.3 9.5 22.2 4.0

56.6 10.4 27.0 5.9

35.0 5.0 55.0 5.0

44.2 17.8 29.7 8.3

53.5 12.0 29.5 4.9

51.8 14.1 26.0 8.0

55.6 8.0 31.0 5.5

55.6 10.4 27.1 6.9

50.2 23.1 19.7 7.0

44.9 15.7 32.5 6.9

34.2 22.4 32.1 11.4

44.5 15.2 33.9 6.4

50.6 14.1 29.6 5.6

62.5 8.0 22.7 6.8

69.5 8.9 18.3 3.2

46.4 12.8 32.7 8.1

55.2 13.2 25.2 6.4

51.8 12.1 29.9 6.2

44.8 30.7 24.5 .0

64.9 6.5 19.7 8.8

38.2 13.3 40.0 8.5

67.9 8.5 19.0 4.6

45.8 12.6 41.6 .0

82.5 12.2 .0 5.3

49.3 9.2 41.5 .0

48.4 20.9 22.7 8.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Los perjudicarán

Ni los
beneficiarán ni

los perjudicarán Los beneficiarán No responde
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Cuadro 80
¿Está ud. de acuerdo o en desacuerdo con la huelga que recientemente han llevado a cabo los trabajadores

y médicos del Seguro Social? según variables
(En porcentajes)

69.1 29.0 1.9

848 356 23

73.1 25.6 1.3

67.7 30.2 2.0

66.8 32.3 .9

73.3 20.9 5.8

67.3 30.7 2.0

66.7 33.3 .0

57.7 42.3 .0

66.7 31.7 1.6

68.7 30.1 1.2

70.0 30.0 .0

70.8 26.1 3.1

63.1 35.5 1.4

74.9 22.8 2.4

67.3 30.9 1.8

70.8 27.7 1.5

67.1 30.0 2.9

70.8 27.4 1.8

77.5 21.1 1.4

70.2 27.1 2.6

72.2 24.8 3.0

65.6 33.5 1.0

63.2 35.4 1.4

69.8 28.7 1.6

67.8 30.1 2.1

71.2 27.0 1.8

75.5 24.5 .0

71.3 24.6 4.1

82.3 16.4 1.3

46.1 52.8 1.2

75.7 24.3 .0

66.7 28.0 5.3

72.9 24.7 2.4

77.1 20.1 2.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

En desacuerdo De acuerdo No responde

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 81
Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? según variables

(En porcentajes)

2.7 18.1 23.1 56.0

33 222 284 688

3.8 20.2 23.4 52.6

1.3 23.7 23.5 51.5

.7 13.1 20.5 65.7

3.0 18.8 26.3 51.9

6.0 20.1 25.4 48.4

.0 16.7 33.3 50.0

.0 3.8 23.1 73.1

.0 15.1 20.6 64.3

1.7 14.8 22.5 61.0

10.0 10.0 15.0 65.0

4.7 24.3 24.8 46.3

2.2 13.8 22.7 61.3

3.2 22.2 23.5 51.1

1.5 18.0 25.1 55.4

1.9 17.7 21.8 58.6

2.4 20.9 22.0 54.6

6.6 16.0 23.9 53.5

12.2 27.1 28.4 32.3

2.3 21.0 25.2 51.5

1.8 18.2 19.8 60.2

.3 16.9 21.7 61.0

.9 7.1 20.0 72.0

2.7 17.7 27.6 52.1

2.7 19.6 21.9 55.9

2.9 15.9 22.8 58.4

.0 6.1 24.5 69.3

2.9 15.1 28.4 53.6

1.7 18.2 20.1 60.0

2.1 14.4 21.4 62.1

3.3 27.0 23.8 46.0

.0 19.1 12.2 68.8

.0 12.3 27.8 59.8

4.9 22.2 26.5 46.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nunca Rara vez
1 ó 2 veces por

semana Todos los días

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 82
¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia? según variables

(En porcentajes)

41.1 2.4 29.2 23.0 1.4 2.9

504 29 357 282 17 35

48.7 .7 26.4 18.5 .7 5.0

53.1 2.0 24.3 16.5 1.3 2.7

24.3 4.4 33.0 31.9 3.1 3.3

50.6 2.2 25.5 21.1 .0 .7

48.3 1.2 31.1 18.1 .0 1.3

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

7.7 7.7 46.2 38.5 .0 .0

22.2 3.2 43.7 26.2 3.2 1.6

35.3 3.2 29.1 27.4 1.8 3.2

50.0 .0 30.0 20.0 .0 .0

55.4 1.0 23.8 16.1 .5 3.1

33.5 2.5 32.5 26.1 2.0 3.2

48.4 2.3 25.9 20.1 .8 2.5

22.0 2.9 36.7 32.8 1.4 4.2

39.4 1.9 29.8 23.4 2.0 3.5

54.5 2.9 24.7 15.5 1.2 1.3

60.6 2.1 20.7 14.9 .4 1.3

87.1 .0 6.7 4.2 .6 1.4

55.0 2.0 20.5 18.0 .2 4.3

40.0 1.8 26.0 28.3 .5 3.4

20.4 3.6 41.0 29.8 2.5 2.7

11.6 3.7 47.9 32.6 3.3 .9

38.2 1.9 29.5 25.2 1.3 4.0

41.8 2.7 29.9 21.9 1.7 1.9

41.7 2.0 28.2 23.0 .8 4.2

38.7 6.1 12.3 42.9 .0 .0

44.6 .0 28.4 25.3 .0 1.8

42.4 1.3 28.8 25.3 .0 2.2

29.1 4.5 33.3 24.5 4.4 4.2

27.3 3.3 38.0 23.7 .0 7.6

33.3 .0 49.2 10.6 6.9 .0

39.4 3.7 29.0 27.8 .0 .0

55.4 1.9 22.3 17.8 .3 2.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No lee
periódicos

Diario El
Mundo

La Prensa
Gráfica

El Diario de
Hoy Co-Latino Diario Más

RESPUESTA

P91.
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Cuadro 83
¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

6.6 15.5 34.2 19.7 2.4 13.3 5.3 1.2 1.5 .4

80 191 419 242 30 163 65 15 18 5

6.9 17.2 37.5 22.4 1.7 8.7 5.0 .0 .0 .4

2.7 10.0 44.2 24.8 3.4 12.2 2.0 .7 .0 .0

3.3 12.2 26.9 20.5 3.3 20.7 9.6 2.8 .0 .7

9.3 13.4 43.5 15.8 .7 13.5 3.3 .7 .0 .0

13.3 25.0 30.3 13.7 2.1 5.7 1.6 .4 7.6 .4

.0 .0 .0 50.0 33.3 .0 16.7 .0 .0 .0

7.7 7.7 7.7 23.1 .0 23.1 19.2 7.7 .0 3.8

2.4 16.7 19.0 18.3 2.4 28.6 7.1 3.2 .8 1.6

5.0 14.0 34.6 18.4 2.1 15.0 7.4 1.4 1.8 .3

10.0 15.0 50.0 .0 10.0 5.0 10.0 .0 .0 .0

9.6 17.8 38.5 22.0 2.3 7.2 1.0 .3 1.3 .0

5.3 12.9 30.5 22.9 3.2 15.4 6.8 1.9 .6 .5

7.8 18.0 37.7 16.6 1.7 11.3 3.8 .6 2.3 .3

4.5 14.8 40.7 19.1 2.3 12.4 3.0 1.3 1.6 .3

4.2 16.0 33.9 19.8 2.4 15.9 5.8 .8 1.1 .0

8.1 15.9 30.8 23.4 2.1 10.5 3.9 1.7 2.9 .8

12.8 15.2 27.9 16.5 3.2 12.6 9.3 1.3 .4 .8

19.2 18.1 31.3 19.3 1.6 4.6 2.4 .6 3.0 .0

6.7 18.0 40.5 20.3 2.1 7.6 3.2 .8 .5 .2

4.8 14.3 42.1 16.5 1.8 13.3 3.2 .5 3.5 .0

1.9 12.5 35.7 22.1 2.2 15.9 7.1 1.2 .9 .6

5.5 14.5 14.3 17.8 4.6 27.2 10.6 3.2 1.2 .9

6.6 15.6 43.7 17.6 1.0 7.0 5.2 .9 1.6 .9

6.9 15.7 31.3 18.0 2.8 16.2 5.4 1.8 1.7 .3

6.1 15.1 33.6 24.3 2.8 11.1 5.4 .4 .9 .3

.0 18.4 38.7 24.5 .0 18.4 .0 .0 .0 .0

5.6 15.7 33.9 23.7 2.1 12.8 4.5 .0 1.8 .0

5.2 19.2 41.7 22.7 2.3 6.0 1.6 1.0 .3 .0

5.1 10.7 25.7 16.0 3.2 22.8 12.2 2.4 .5 1.3

12.1 28.9 33.8 13.5 .0 8.9 .0 .0 2.8 .0

.0 21.2 19.1 5.3 .0 28.0 21.2 5.3 .0 .0

1.9 17.9 37.0 29.0 2.4 9.3 .0 .0 2.4 .0

10.0 13.3 35.4 19.6 2.6 11.9 3.3 .7 3.3 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
RESPUESTA

P92.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno 3. Cuatro Visión 5. TCS 7. Megavisión   9. TVO / Canal 23
2. Tele-dos 4. El noticiero 6. Hechos 8. Teleprensa 10. Otros
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Cuadro 84
¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

65.6 14.7 1.2 4.0 1.4 .9 .9 2.4 1.1 4.7 3.1

801 179 14 49 17 11 11 29 14 58 38

66.1 14.4 .8 1.5 .7 .5 .5 4.4 .0 6.8 4.2

70.4 12.0 1.3 4.6 2.0 3.2 1.3 2.0 .0 1.7 1.3

65.6 13.8 1.5 7.0 1.8 .9 .2 .9 3.1 2.2 3.1

71.7 7.1 .9 4.0 .9 .7 2.0 1.7 .7 4.4 6.1

57.8 23.1 1.0 .8 1.2 .0 1.4 3.5 .0 9.5 1.7

83.3 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

53.8 19.2 3.8 15.4 .0 .0 .0 .0 .0 3.8 3.8

67.5 14.3 .0 5.6 2.4 1.6 .8 .0 2.4 1.6 4.0

66.5 14.7 1.1 4.9 1.5 .6 .6 .8 1.7 5.0 2.7

50.0 30.0 .0 .0 .0 .0 .0 10.0 5.0 .0 5.0

65.1 14.1 1.6 1.8 1.0 1.3 1.3 4.9 .0 5.5 3.4

61.8 18.3 1.4 5.1 1.5 1.4 .7 1.9 1.4 4.5 2.0

69.3 11.3 1.0 2.9 1.2 .5 1.0 2.9 .9 5.0 4.2

67.3 13.1 .0 3.9 1.9 1.0 1.3 3.3 .3 4.8 3.2

66.2 12.7 1.0 4.8 1.0 1.0 .7 3.2 .8 4.8 3.7

67.5 16.3 1.7 2.0 .9 .9 .9 1.3 2.0 3.0 3.6

59.7 19.4 2.8 4.6 1.7 .9 .4 .4 2.1 6.5 1.4

66.8 15.0 3.0 .6 .0 1.4 .6 1.4 .6 6.8 3.8

63.2 16.0 1.4 2.6 1.5 1.4 1.7 4.6 .5 4.6 2.5

65.6 16.6 .5 .7 .7 .0 .5 3.3 1.1 7.1 3.9

68.6 13.1 .3 4.9 1.9 .9 .6 1.1 1.5 3.6 3.7

65.0 12.7 1.4 10.7 1.9 .5 .0 .0 2.3 3.3 2.3

69.4 11.9 2.1 3.0 1.0 1.0 1.6 3.2 .9 4.0 2.0

62.2 14.8 1.2 5.2 1.5 1.3 .8 2.6 1.5 5.3 3.6

69.5 16.6 .6 2.3 1.1 .3 .6 1.4 .6 4.0 3.1

81.6 6.1 .0 .0 6.1 .0 .0 .0 .0 6.1 .0

78.8 10.5 .0 2.1 1.8 .9 .0 1.2 .0 4.8 .0

64.5 16.2 .3 .5 1.1 1.2 1.5 2.9 .0 7.3 4.5

58.4 13.5 1.8 12.0 1.2 1.0 .6 2.6 4.0 2.5 2.4

59.9 20.6 .0 .0 3.3 1.8 .0 3.3 .0 6.1 5.1

73.5 26.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

60.6 22.8 1.9 .0 .0 .0 .0 2.4 .0 8.0 4.3

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

72.2 12.5 2.2 1.2 1.6 .6 1.1 1.9 .0 3.7 3.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

Otros

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguna KL La Sonora YSUCA YSU

Radio
Cadena
Central Qué Buena La Chévere

Radio Maya
Visión

Otras
radios

regionales

Otras
radios

nacionales

RESPUESTA

P93.
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Cuadro 85a
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según zona del país

(En porcentajes)

24.2 18.0 28.2 11.0 18.6 308 25.1

34.1 14.1 32.4 19.5 .0 17 1.4

11.5 50.6 11.5 11.5 14.9 16 1.3

16.5 8.8 43.8 31.0 .0 27 2.2

28.8 29.5 16.2 16.1 9.3 68 5.5

21.5 6.9 28.3 6.9 36.4 65 5.3

7.7 .0 92.3 .0 .0 12 1.0

28.6 .0 56.1 15.3 .0 18 1.5

8.9 23.7 48.5 8.1 10.8 34 2.8

12.0 .0 80.0 4.0 4.0 23 1.9

23.9 37.7 29.0 9.4 .0 13 1.0

9.5 9.3 69.2 4.8 7.2 38 3.1

15.1 28.0 18.5 17.2 21.2 30 2.4

23.8 8.6 6.6 8.6 52.3 14 1.1

33.6 .0 62.9 3.5 .0 26 2.1

31.0 18.4 16.2 7.3 27.1 45 3.7

.0 24.4 30.0 33.3 12.4 24 2.0

13.4 16.4 52.2 6.2 11.8 49 4.0

7.4 34.2 26.7 24.3 7.4 44 3.6

12.2 13.8 42.3 21.2 10.6 17 1.4

12.1 12.1 51.2 .0 24.7 20 1.6

26.3 3.4 28.5 9.1 32.8 253 20.6

9.2 12.4 56.1 10.9 11.4 55 4.5

38.3 .0 15.6 15.6 30.5 12 1.0

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Cadena Central

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Maya Visión

Radio Bautista

YSUCA

Radio Laser

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

La Mejor

La Musiquera

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Occidental Central Metropolitana Paracentral Oriental
                 TODOS          

N                       %

ZONA

P94.
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Cuadro 85b
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según estrato socioeconómico

(En porcentajes)

.3 1.2 9.8 45.4 .9 42.4 308 25.1

.0 .0 10.8 54.0 .0 35.1 17 1.4

.0 .0 5.7 34.5 .0 59.8 16 1.3

.0 .0 10.1 50.5 .0 39.4 27 2.2

.0 .0 1.4 40.6 .0 58.1 68 5.5

.0 2.8 14.1 43.8 4.2 34.9 65 5.3

.0 7.7 23.1 61.5 7.7 .0 12 1.0

.0 .0 15.3 71.4 .0 13.3 18 1.5

.0 .0 13.5 59.3 2.7 24.5 34 2.8

4.0 8.0 28.0 56.0 4.0 .0 23 1.9

.0 .0 .0 43.5 .0 56.5 13 1.0

.0 .0 19.1 71.6 .0 9.3 38 3.1

.0 .0 3.1 36.9 .0 60.0 30 2.4

.0 .0 .0 33.1 6.6 60.3 14 1.1

.0 7.0 10.5 73.4 .0 9.1 26 2.1

.0 .0 2.0 20.2 4.0 73.7 45 3.7

.0 .0 3.7 48.7 3.7 43.8 24 2.0

.0 3.7 7.5 57.8 1.9 29.1 49 4.0

.0 .0 .0 41.1 .0 58.9 44 3.6

.0 .0 10.6 68.8 .0 20.6 17 1.4

.0 .0 14.0 55.8 .0 30.2 20 1.6

1.4 2.5 8.3 55.5 2.2 30.0 253 20.6

.0 9.9 18.1 46.2 .0 25.8 55 4.5

.0 .0 7.8 31.2 .0 60.9 12 1.0

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Cadena Central

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Maya Visión

Radio Bautista

YSUCA

Radio Laser

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

La Mejor

La Musiquera

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS          

N                       %

ESTRATO

P94.
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Cuadro 85c
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según sexo

(En porcentajes)

45.0 55.0 308 25.1

48.1 51.9 17 1.4

60.3 39.7 16 1.3

55.6 44.4 27 2.2

36.4 63.6 68 5.5

67.6 32.4 65 5.3

23.1 76.9 12 1.0

37.2 62.8 18 1.5

66.0 34.0 34 2.8

64.0 36.0 23 1.9

26.1 73.9 13 1.0

73.0 27.0 38 3.1

28.3 71.7 30 2.4

43.7 56.3 14 1.1

31.5 68.5 26 2.1

41.1 58.9 45 3.7

41.9 58.1 24 2.0

65.3 34.7 49 4.0

77.0 23.0 44 3.6

63.0 37.0 17 1.4

18.6 81.4 20 1.6

45.3 54.7 253 20.6

56.8 43.2 55 4.5

28.1 71.9 12 1.0

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Cadena Central

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Maya Visión

Radio Bautista

YSUCA

Radio Laser

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

La Mejor

La Musiquera

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                       %

SEXO

P94.

Encuesta de evaluación del año 2006
109



Cuadro 85d
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según edad

(En porcentajes)

19.2 31.9 22.2 26.7 308 25.1

12.4 34.1 37.3 16.2 17 1.4

13.2 47.1 26.4 13.2 16 1.3

11.1 49.8 32.3 6.7 27 2.2

45.2 36.1 15.6 3.1 68 5.5

8.9 25.6 16.8 48.7 65 5.3

30.8 15.4 30.8 23.1 12 1.0

5.1 59.2 25.5 10.2 18 1.5

17.0 41.0 18.9 23.2 34 2.8

12.0 44.0 32.0 12.0 23 1.9

7.2 37.7 31.2 23.9 13 1.0

58.7 36.5 4.8 .0 38 3.1

4.0 24.3 39.4 32.3 30 2.4

47.7 45.7 .0 6.6 14 1.1

44.1 38.5 10.5 7.0 26 2.1

33.6 44.3 18.0 4.0 45 3.7

8.6 38.2 28.5 24.7 24 2.0

69.0 29.1 1.9 .0 49 4.0

11.5 34.4 22.2 31.9 44 3.6

77.2 22.8 .0 .0 17 1.4

56.7 23.3 20.0 .0 20 1.6

33.7 38.2 15.5 12.7 253 20.6

34.0 35.6 21.1 9.2 55 4.5

.0 28.1 18.0 53.9 12 1.0

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Cadena Central

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Maya Visión

Radio Bautista

YSUCA

Radio Laser

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

La Mejor

La Musiquera

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

18 a 25
años

26 a 40
años

41 a 55
años

56 años y
más

                 TODOS           
N                       %

EDAD

P94.
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Cuadro 85e
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según nivel de estudios

(En porcentajes)

18.0 41.2 11.6 15.0 14.1 308 25.1

.0 34.1 44.3 21.6 .0 17 1.4

24.7 39.7 22.4 .0 13.2 16 1.3

.0 36.4 22.2 38.0 3.4 27 2.2

11.1 49.5 18.4 13.8 7.2 68 5.5

17.3 48.4 8.5 14.6 11.3 65 5.3

7.7 7.7 15.4 23.1 46.2 12 1.0

6.6 32.1 5.1 25.5 30.6 18 1.5

2.7 26.7 11.6 21.3 37.7 34 2.8

4.0 .0 4.0 32.0 60.0 23 1.9

.0 76.1 14.5 9.4 .0 13 1.0

.0 2.4 7.2 59.4 31.0 38 3.1

34.2 34.2 19.4 9.2 3.1 30 2.4

15.2 32.5 30.5 15.2 6.6 14 1.1

3.5 18.5 17.5 43.0 17.5 26 2.1

7.3 54.3 22.5 14.0 2.0 45 3.7

19.5 24.7 24.7 23.6 7.5 24 2.0

.0 9.1 11.0 68.7 11.2 49 4.0

18.9 45.1 17.5 18.5 .0 44 3.6

.0 12.2 26.5 50.8 10.6 17 1.4

4.7 .0 27.4 44.7 23.3 20 1.6

13.0 25.9 12.2 29.0 19.9 253 20.6

10.7 10.2 5.4 43.9 29.7 55 4.5

10.2 66.4 .0 7.8 15.6 12 1.0

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Cadena Central

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Maya Visión

Radio Bautista

YSUCA

Radio Laser

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

La Mejor

La Musiquera

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Superior
                 TODOS               

N                       %

NIVEL DE ESTUDIOS

P94.
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Cuadro 85f
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según religión

(En porcentajes)

22.2 50.3 25.7 1.8 308 25.1

5.4 .0 94.6 .0 17 1.4

39.7 41.4 19.0 .0 16 1.3

17.8 56.6 17.8 7.7 27 2.2

27.9 61.8 10.3 .0 68 5.5

15.8 58.0 24.8 1.4 65 5.3

.0 84.6 15.4 .0 12 1.0

.0 .0 100.0 .0 18 1.5

13.5 67.9 15.9 2.7 34 2.8

20.0 60.0 16.0 4.0 23 1.9

.0 9.4 90.6 .0 13 1.0

14.3 64.2 21.5 .0 38 3.1

.0 100.0 .0 .0 30 2.4

8.6 78.1 13.2 .0 14 1.1

.0 3.5 96.5 .0 26 2.1

29.0 59.7 11.3 .0 45 3.7

16.1 72.7 7.5 3.7 24 2.0

12.3 67.9 19.8 .0 49 4.0

7.4 89.9 2.7 .0 44 3.6

33.3 45.5 15.9 5.3 17 1.4

36.7 49.3 9.3 4.7 20 1.6

16.7 46.6 36.3 .4 253 20.6

7.1 72.6 18.6 1.6 55 4.5

10.2 64.1 25.8 .0 12 1.0

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Cadena Central

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Maya Visión

Radio Bautista

YSUCA

Radio Laser

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

La Mejor

La Musiquera

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguna Católica Evangélica Otra
                 TODOS           

N                       %

RELIGIÓN

P94.
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Cuadro 85g
¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según intención de voto

(En porcentajes)

10.3 28.5 23.4 2.6 .6 2.8 31.8 308 25.1

17.8 30.3 10.8 .0 .0 5.4 35.7 17 1.4

5.7 67.8 7.5 .0 .0 .0 19.0 16 1.3

27.9 23.2 16.8 7.7 .0 7.7 16.5 27 2.2

4.9 31.1 27.1 5.8 .0 2.7 28.4 68 5.5

4.2 28.0 16.8 8.3 4.2 4.7 33.7 65 5.3

.0 .0 76.9 7.7 .0 .0 15.4 12 1.0

10.2 21.9 32.1 5.1 5.1 .0 25.5 18 1.5

8.9 2.7 80.3 .0 .0 .0 8.1 34 2.8

12.0 20.0 36.0 4.0 4.0 4.0 20.0 23 1.9

7.2 9.4 23.9 .0 .0 9.4 50.0 13 1.0

11.9 19.8 38.9 9.5 2.4 2.4 15.0 38 3.1

.0 40.3 13.2 6.2 4.0 4.0 32.3 30 2.4

.0 32.5 32.5 6.6 .0 6.6 21.9 14 1.1

11.5 31.5 17.5 4.5 10.5 .0 24.5 26 2.1

.0 31.8 23.9 15.2 .0 4.7 24.5 45 3.7

11.2 29.6 37.1 .0 4.9 9.7 7.5 24 2.0

5.6 30.0 48.3 4.3 2.4 1.9 7.5 49 4.0

4.7 33.1 25.7 7.4 .0 2.1 27.0 44 3.6

5.3 21.2 50.8 .0 .0 5.3 17.5 17 1.4

4.7 16.7 41.9 4.7 .0 6.0 26.0 20 1.6

9.5 30.2 22.1 7.3 1.1 6.6 23.3 253 20.6

6.6 23.6 36.0 5.4 1.6 3.8 22.9 55 4.5

.0 74.2 18.0 .0 .0 .0 7.8 12 1.0

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Cadena Central

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Maya Visión

Radio Bautista

YSUCA

Radio Laser

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Luz

La Mejor

La Musiquera

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno ARENA FMLN PCN CD PDC

No sabe,
voto

secreto
                 TODOS           

N                       %

INTENCIÓN DE VOTO

P94.
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Cuadro 86
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía de ARENA ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

29.1 56.2 14.7

355 685 179

24.2 58.7 17.1

32.3 52.5 15.1

29.5 58.2 12.3

28.2 55.7 16.1

32.2 52.8 15.0

66.7 33.3 .0

53.8 34.6 11.5

21.8 65.3 12.9

31.6 55.8 12.6

31.6 47.4 21.1

26.0 56.1 17.9

32.3 54.1 13.6

26.1 58.2 15.7

30.9 54.9 14.2

28.3 57.4 14.3

30.5 58.0 11.5

26.6 54.0 19.4

23.6 58.8 17.6

25.5 54.9 19.6

33.3 52.4 14.3

30.0 59.5 10.5

35.7 54.8 9.5

29.6 54.6 15.8

31.2 55.5 13.3

25.1 58.2 16.8

19.6 65.4 15.0

38.5 51.8 9.7

10.2 59.7 30.1

52.7 43.1 4.2

39.3 49.5 11.2

18.4 81.6 .0

31.6 58.9 9.5

19.7 67.8 12.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
RESPUESTA

P95.
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Cuadro 87
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía del FMLN ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

26.1 57.8 14.6 1.5

320 710 179 19

28.7 54.9 14.6 1.7

22.1 57.9 17.2 2.7

24.9 58.7 15.7 .7

29.5 56.9 12.3 1.3

26.2 59.9 11.8 2.0

50.0 50.0 .0 .0

38.5 57.7 3.8 .0

28.6 61.1 9.5 .8

24.9 58.9 15.4 .8

25.0 55.0 20.0 .0

26.1 55.8 15.2 2.8

26.3 56.1 16.1 1.5

25.9 59.5 13.1 1.5

27.4 57.9 13.3 1.3

23.3 59.9 14.9 1.9

22.4 59.1 16.9 1.7

33.4 52.4 13.3 1.0

31.8 53.5 14.7 .0

27.3 53.0 16.9 2.9

31.4 52.1 14.7 1.8

20.0 62.7 15.9 1.4

24.3 68.2 7.5 .0

27.3 51.6 18.0 3.1

25.2 59.9 14.0 1.0

27.5 57.4 13.7 1.4

18.4 63.2 12.3 6.1

31.4 59.2 6.4 2.9

46.5 46.6 6.6 .3

8.6 59.6 30.8 1.0

25.8 64.0 6.5 3.7

10.6 84.1 .0 5.3

28.4 60.4 11.2 .0

21.1 65.1 11.4 2.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado No responde
RESPUESTA

P96.

Encuesta de evaluación del año 2006
115



Cuadro 88
¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de izquierda, distinto al FMLN? según variables

(En porcentajes)

54.5 44.3 1.1

669 544 14

56.0 43.1 .9

55.9 44.1 .0

49.1 50.0 .9

61.7 36.1 2.2

57.4 40.6 2.0

33.3 66.7 .0

61.5 38.5 .0

56.3 43.7 .0

50.3 48.0 1.7

45.0 55.0 .0

59.9 39.3 .8

51.0 48.5 .5

57.9 40.4 1.7

52.3 47.1 .6

49.8 48.8 1.4

60.9 37.9 1.2

60.8 38.0 1.3

59.0 38.4 2.6

58.6 40.2 1.2

56.6 42.8 .5

49.4 49.4 1.3

49.3 50.7 .0

52.0 47.4 .6

54.4 44.9 .7

55.8 42.1 2.1

67.5 26.4 6.1

49.5 45.8 4.7

59.5 40.5 .0

52.6 47.2 .3

50.8 49.2 .0

22.8 77.2 .0

53.6 46.4 .0

55.6 41.9 2.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí No responde
RESPUESTA

P97.
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Cuadro 89
¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de derecha, distinto a ARENA? según variables

(En porcentajes)

51.8 47.3 1.0

635 580 12

51.6 47.2 1.3

52.9 47.1 .0

51.1 48.3 .7

52.7 45.1 2.2

51.9 46.9 1.2

83.3 16.7 .0

30.8 69.2 .0

54.0 45.2 .8

49.1 49.7 1.2

50.0 50.0 .0

55.6 43.7 .8

49.0 50.5 .5

54.4 44.2 1.4

51.5 47.9 .6

47.5 51.3 1.2

54.3 45.0 .8

58.1 40.6 1.3

47.6 50.4 2.0

56.9 42.1 1.0

54.0 45.5 .5

45.0 54.0 1.0

53.5 46.0 .5

50.8 48.6 .6

50.9 48.6 .5

53.7 44.4 1.8

63.2 30.7 6.1

46.8 50.3 2.9

59.6 40.1 .3

48.9 50.8 .3

27.0 73.0 .0

34.9 65.1 .0

38.1 61.9 .0

56.1 41.6 2.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí No responde
RESPUESTA

P98.
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Cuadro 90
¿Cómo valoraría ud. la eficiencia del trabajo del Tribunal Supremo Electoral en las pasadas elecciones

de alcaldes y diputados? según variables
(En porcentajes)

14.9 33.9 35.1 16.1

182 412 426 196

10.1 33.5 39.4 17.0

12.0 36.5 35.6 15.9

22.4 33.8 29.7 14.1

10.8 37.4 32.3 19.5

11.6 30.5 41.1 16.8

33.3 33.3 16.7 16.7

19.2 26.9 38.5 15.4

24.0 33.6 32.0 10.4

17.9 32.8 34.4 15.0

10.0 30.0 30.0 30.0

8.6 35.9 37.0 18.5

17.3 33.1 33.6 16.0

12.7 34.7 36.5 16.2

11.4 35.4 39.4 13.8

14.3 36.9 32.1 16.7

15.2 31.9 33.9 18.9

21.8 27.5 35.2 15.6

13.3 32.0 36.4 18.3

12.4 32.4 35.1 20.1

12.8 32.4 34.5 20.4

17.1 36.0 36.9 10.0

19.8 36.3 31.5 12.4

13.3 32.9 38.6 15.2

15.8 37.0 33.2 14.0

14.6 28.1 36.5 20.8

7.5 37.6 37.6 17.3

20.8 35.8 26.5 16.8

5.8 26.8 43.1 24.2

26.1 37.7 26.7 9.5

7.9 35.9 35.6 20.6

15.9 29.6 43.9 10.6

11.2 43.7 30.3 14.8

12.9 35.3 38.2 13.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada eficiente Poco eficiente Algo eficiente Muy eficiente
RESPUESTA

P99.
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Cuadro 91
En su opinión, ¿las acciones ocurridas el pasado 5 de julio en la capital, en las que se vio involucrado un ex militante del

FMLN en el asesinato de agentes de la PNC durante una manifestación, repercutirán en la credibilidad de las personas
hacia el partido? según variables

(En porcentajes)

36.7 60.3 3.0

450 739 37

33.7 61.8 4.5

32.6 65.4 2.0

43.9 55.5 .7

38.5 57.2 4.3

29.2 65.1 5.7

33.3 66.7 .0

53.8 46.2 .0

43.7 55.6 .8

39.1 58.3 2.6

35.0 55.0 10.0

31.0 64.9 4.1

40.7 57.9 1.4

32.9 62.6 4.6

30.7 66.8 2.5

39.3 58.8 1.9

39.3 58.6 2.1

38.1 54.7 7.2

24.9 66.4 8.7

35.7 61.3 3.0

34.9 61.4 3.7

39.1 59.7 1.2

45.6 53.4 1.1

38.3 58.6 3.1

37.6 59.7 2.7

33.7 62.7 3.6

38.7 55.2 6.1

37.9 54.5 7.7

24.3 74.2 1.5

54.9 44.9 .3

14.9 85.1 .0

38.6 61.4 .0

25.4 74.6 .0

36.6 55.9 7.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No repercutirán Sí repercutirán
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P100.
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Cuadro 92
¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN

ya no debe gobernar San Salvador? según variables
(En porcentajes)

48.8 46.0 5.2

599 564 64

45.9 50.9 3.2

48.3 47.1 4.6

58.1 38.4 3.5

38.6 48.2 13.2

42.0 51.9 6.1

50.0 33.3 16.7

50.0 46.2 3.8

53.2 38.1 8.7

54.5 41.5 3.9

45.0 45.0 10.0

40.3 54.0 5.7

55.2 40.9 3.9

42.7 50.8 6.4

49.0 48.2 2.8

50.2 45.2 4.7

50.9 42.0 7.1

43.7 48.4 7.9

44.5 51.0 4.6

41.1 51.1 7.8

41.2 55.3 3.5

58.5 38.0 3.4

58.9 36.4 4.6

47.8 49.5 2.7

49.9 45.0 5.1

47.2 46.7 6.1

49.1 26.4 24.5

47.1 41.1 11.8

17.7 79.6 2.7

89.2 9.2 1.6

29.9 66.8 3.3

50.8 43.9 5.3

37.2 60.9 1.9

45.7 43.6 10.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

FMLN debería
seguir gobernando

San Salvador
FMLN no debería

seguir gobernando No responde

RESPUESTA

P101.
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Cuadro 93
Luego de las elecciones, ¿cuál partido considera ud. que está haciendo un mejor trabajo

en la Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

24.1 28.5 20.7 3.5 1.4 1.0 20.6

296 350 254 43 17 13 253

19.8 34.7 16.2 2.3 1.5 .4 25.1

20.6 32.1 20.6 2.7 .0 2.0 22.0

34.5 21.8 26.6 1.5 .9 1.5 13.1

23.4 32.7 18.3 3.2 .9 .0 21.6

13.5 28.5 16.8 9.3 3.6 .8 27.6

50.0 16.7 16.7 .0 .0 16.7 .0

34.6 23.1 26.9 .0 3.8 7.7 3.8

38.9 16.7 24.6 4.0 .0 1.6 14.3

27.3 25.1 23.0 3.3 1.2 .8 19.3

15.0 35.0 15.0 5.0 10.0 .0 20.0

15.8 36.2 16.8 3.9 1.6 .8 25.1

24.7 25.7 26.5 5.1 1.7 1.5 14.8

23.6 31.2 15.2 2.0 1.1 .6 26.2

24.0 31.9 22.6 3.8 1.0 .3 16.5

24.6 28.1 23.1 3.9 1.8 .7 17.8

26.6 22.7 18.1 2.5 1.3 2.5 26.4

20.8 30.4 15.9 3.6 1.4 1.3 26.6

14.8 34.8 11.8 4.9 1.8 .0 31.9

17.0 37.1 18.0 2.5 1.1 .7 23.6

24.4 34.0 16.8 4.3 .7 1.2 18.5

26.4 20.1 27.9 4.5 1.9 1.4 17.9

41.8 15.1 25.2 2.5 1.4 1.8 12.2

21.5 34.5 17.2 3.1 1.6 .0 22.1

25.7 26.0 21.8 3.9 1.3 1.2 20.1

22.3 31.1 20.7 2.9 1.2 1.4 20.4

30.7 .0 24.5 6.1 8.0 .0 30.7

60.3 13.5 5.0 3.8 .9 .9 15.6

13.1 69.4 1.2 2.9 1.2 .0 12.3

21.0 3.6 61.1 1.4 .3 1.2 11.4

23.5 22.4 4.3 27.9 3.3 .0 18.6

31.7 5.3 12.2 .0 .0 40.2 10.6

34.6 16.1 6.2 8.0 16.6 .0 18.5

26.1 19.3 9.7 .9 .3 .3 43.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC Otros
No sabe, no

responde
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Cuadro 94
Por favor digame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones? según variables

(En porcentajes)

1.5 26.2 31.7 5.1 2.4 4.7 1.3 26.9

19 322 390 63 29 58 16 331

1.5 19.3 34.2 3.8 3.7 4.6 .7 32.1

2.7 24.3 30.2 4.7 2.7 7.3 .7 27.4

2.4 34.7 26.4 6.8 2.4 5.9 2.2 19.2

.0 21.5 35.1 5.4 3.5 3.0 2.4 29.2

.0 23.0 37.7 3.6 .0 1.8 .4 33.5

.0 16.7 33.3 33.3 .0 .0 .0 16.7

.0 30.8 38.5 19.2 3.8 .0 .0 7.7

4.0 32.5 30.2 6.3 1.6 4.8 2.4 18.3

1.4 32.0 26.7 5.0 2.4 5.1 1.7 25.7

.0 30.0 35.0 5.0 .0 .0 .0 30.0

1.3 16.8 38.2 3.9 2.6 4.7 .8 31.8

1.3 32.0 27.8 6.8 2.3 5.7 1.1 23.1

1.7 20.8 35.5 3.5 2.5 3.8 1.5 30.7

1.2 29.9 34.3 5.2 4.7 5.1 .9 18.7

1.0 26.4 30.7 6.5 1.5 7.0 1.8 25.2

2.3 24.5 27.7 5.9 2.2 2.2 1.3 33.9

2.2 22.1 34.1 1.4 .8 2.2 1.3 35.9

.6 15.9 35.5 .8 1.4 1.2 .0 44.6

2.6 19.7 36.0 3.8 1.4 4.2 .9 31.3

.5 24.2 38.0 5.5 1.8 2.6 1.2 26.2

1.3 34.3 25.6 5.8 2.9 7.5 1.9 20.9

1.4 36.3 24.6 9.7 4.8 6.0 2.5 14.7

2.4 20.2 38.6 6.1 3.0 5.7 .4 23.6

.9 30.2 30.2 4.2 2.7 3.9 1.2 26.7

1.7 22.1 30.9 6.4 1.6 6.1 1.9 29.2

12.3 24.5 20.2 .0 .0 .0 6.1 36.8

12.4 12.1 18.7 3.6 2.7 4.5 2.7 43.4

.0 .0 75.2 5.4 1.5 5.1 .3 12.5

.0 73.6 .0 7.6 4.1 6.3 1.4 7.1

.0 16.0 58.3 .0 3.3 4.7 1.4 16.3

.0 38.6 33.3 10.6 .0 5.3 6.9 5.3

.0 29.7 49.9 4.3 .0 .0 1.9 14.2

2.0 9.2 13.3 3.5 1.8 3.3 1.5 65.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CD

PDC

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno ARENA FMLN PCN CD PDC Otros
No sabe, no

responde
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,227 

 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 35 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 

de la República. Cada municipio estaba dividido en dos zonas: urbana 
 y rural; para la zona urbana se eligieron los segmentos en los que 

se aplicaría la encuesta, mientras que en la zona rural se eligieron los cantones. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.028 (dos punto ocho por ciento), 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 4 al 12 de noviembre de 2006 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio___________________________ 
Estrato _____________________________  Zona___________ Segmento____________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ______________________ 

 
ENCUESTA DE EVALUACIÓN DEL AÑO 2006 

Consulta de noviembre de 2006 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre diferentes 
temas del acontecer nacional y deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Por favor siéntase en libertad de 
responder cada pregunta de la manera más sincera, no existen respuestas buenas o malas, mejores o peores, nos interesa saber lo que Ud. 
opina. Gracias. 
 
I. DATOS GENERALES 
1. Sexo  (1) Masculino  (2) Femenino 

2. Edad __________ años cumplidos 

3. ¿Cuál es su último grado aprobado? [especificar grado, no oficio ni nivel] ___________________________________ 

4. ¿Tiene usted trabajo actualmente?  (1) Sí [Siga]   (0) No [Pase a 6] 

5. ¿Su trabajo es temporal o permanente?  (1) Temporal (2) Permanente [En cualquier caso pase a 7] 

6. ¿En qué situación se encuentra en la actualidad?      
(0) Desempleado  (1) Estudiante   (2) Pensionado, jubilado o rentista   
(3) No hace nada  (4) Quehaceres domésticos (5) Cultiva la tierra    
(6) Incapacitado/a  (8) Vive de ayudas  (7) Otros______________________ 

7. ¿Cuál es su religión? (0) Ninguna (1) Católica (2) Evangélica  (7) Otra____________________ 

8. Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que 
reciben)? (En dólares) _________________ 

9. ¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior?   (1) Sí   (0) No 

10. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país?    (1) Sí [Siga]  (0) No [Pase a 12] 

11. ¿Por qué desearía migrar? _________________________________________________________________________ 

12. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? ________________________.  

II.   SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 

13. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? ______________________________ 
    ___________________________________________________________________________________________________ 

14. ¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 

15. En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

16. Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? 
 (3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

17. ¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año: mucho, algo, poco o nada?  
 (4) Mucho [siga]  (3) Algo [siga]  (2) Poco [siga]  (1) Nada [pase a 19] 

18. De las siguientes, ¿cuál cree usted que es la razón por la cual ha subido el costo de la vida en el país? 
 (1) Por la dolarización     (2) Por falta de control del gobierno en los precios 
 (3) Por el incremento de los precios del petróleo  (4) Desempleo 

(7) Otra razón: ________________________________  

19. En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos: mejor, igual o peor? 
 (3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 

20. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? 
(1) Va por buen camino  (2) Necesita un cambio  [(9) NS/NR] 
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21. ¿Considera usted que el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos ayudará a combatir la pobreza, no tendrá ningún 
efecto o que generará más pobreza en el país? 

(3) Ayudará a combatir la pobreza  (2) No tendrá ningún efecto  (1) Generará más pobreza 

22. En su opinión, el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos  va a beneficiar a gente como usted o la va a  
perjudicar?  (3) Va a beneficiar [(2) No cambiará nada]  (1) Va a perjudicar 

23. En su opinión, ¿quién se beneficiará más con el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos? [NO leer opciones y 
marcar sólo una] 

      (00) Nadie  (01) Las grandes empresas (02) Los micro empresarios (03) Los trabajadores 
      (04) El gobierno   (05) Todos   (06) Otros países   (07) Los ricos   
      (08) Estados Unidos (09) Los empresarios  (77) Otras respuestas ______________________________ 

24. En su opinión, ¿la situación política del país durante el 2006 fue mejor, igual o peor en comparación con el año anterior? 
(3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 

25. ¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en el presente año? 
(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 

26. ¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual 
en el país?   (3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

27. En su opinión, ¿durante este año el respeto de los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual?  
(3) Ha mejorado  (2) Ha seguido igual  (1) Ha empeorado 

28. En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país o lo está gobernado mal? 
(3) Lo está gobernando bien [(2) Ni bien ni mal] (1) Lo está gobernando mal 

29. En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno de Antonio Saca en el presente año? ________ 

30. El presidente Saca anunció que su gobierno se preocuparía por mejorar la situación social del país. ¿Cree usted que el 
presidente está cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? 

(1) Sí cumple con su promesa   (0) No cumple con su promesa  [(2) La cumple en parte] 

31. ¿Considera usted que el gobierno de Antonio Saca está haciendo esfuerzos concretos por combatir la corrupción de 
funcionarios dentro de las esferas gubernamentales o no se está haciendo esfuerzos en ese sentido? 

 (1) Está haciendo esfuerzos concretos  (0) No se hacen esfuerzos 

32. ¿Está ud. de acuerdo o en desacuerdo con la posición del presidente Saca de seguir mandando tropas salvadoreñas a Irak? 
 (1) En desacuerdo    (2) De acuerdo 

33. Ahora por favor piense en la situación en la que se encuentra el país. En su opinión, al terminar el año 2006, nuestro país está 
mejor, está igual o está peor en comparación con el año pasado?  

 (3) Mejor  (2) Igual   (1) Peor 

34. ¿Por qué piensa eso? ________________________________________________________________________________.  

III.   SITUACIÓN DELINCUENCIAL 

35. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 

36. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2006?      (1) Sí [Siga]     (0) No [Pase a 39] 

37. ¿De qué tipo de delito fue víctima? 
(01) Robo sin agresión (hurto)  (02) Robo con agresión  (03) Amenazas  (04) Extorsión 
(05) Agresión física sin robo  (06) Secuestro   (07) Violación sexual (08) Lesiones 
(09) Violencia intrafamiliar  (77) Otro (especifique) ___________________________________ 

38. ¿Denunció ese hecho ante una autoridad?    (1) Sí    (0) No  

39. ¿Podría decirme si algún familiar o persona que vivía en su hogar ha sido víctima de extorsión en lo que va del año?  
 (1) Sí    (0) No  

40. En comparación con el año pasado, ¿considera usted que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva en la lucha contra 
la delincuencia?   (3) Más efectiva  [(2) Igual]      (1) Menos efectiva 

41. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo ha estado usted con el Plan Súper  Mano Dura impulsado por el gobierno para 
combatir a las maras? 

(4) Muy de acuerdo (3) Algo de acuerdo (2) Algo en desacuerdo (1) Muy en desacuerdo 
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42. ¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura ha contribuido a reducir la delincuencia producida por las maras  
en el país: mucho, algo, poco o nada?     (4) Mucho (3) Algo   (2) Poco  (1) Nada 

43. ¿Qué tanto cree usted que en el año 2006, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de procesar a los responsables de los 
delitos en El Salvador?   (4) Mucho (3) Algo  (2) Poco  (1) Nada 

44. ¿Qué tan efectivo cree ud. que está siendo el gobierno en el combate actual de la delincuencia?   
 (4) Muy efectivo  (3) Algo efectivo  (2) Poco efectivo  (1) Nada efectivo 

45. Los últimos reportes de la policía indican que en la actualidad hay más homicidios que antes. ¿Cuál cree usted que es la 
causa principal por la que la PNC no ha logrado acabar con la delincuencia? [Escuche la respuesta y marque la 
correspondiente] 

(01)   No hay suficientes policías   (02) Los policías no están bien preparados 
(03)   Hay muchos intereses políticos en la policía (04) Las leyes son muy blandas 
(05)   La policía no tiene ni recursos ni apoyo (06) Las autoridades policiales no dirigen bien a la institución 
(07)   Hay corrupción en la policía   (77) Otras razones _______________________________ 

46. Últimamente, y a raíz del aumento de las extorsiones durante el año 2006, los medios de comunicación suelen manejar la 
teoría que la mayor parte de las extorsiones son cometidas por pandilleros. En su opinión, ¿los delitos de extorsión que se han    
dado este año han sido cometidos sólo por miembros de pandillas, o cree que hay otras personas involucradas en estos delitos?  
   (1) Las extorsiones han sido cometidas sólo por pandilleros 

(2) Hay otras personas involucradas además de los pandilleros   
   (7) Otras respuestas ____________________________________________ 
 

47. ¿Considera usted que en el último año han surgido en el país grupos de exterminio que están asesinando a supuestos 
delincuentes?   (1)Sí   (0) No 

48. ¿Qué tan efectiva considera usted que será la Ley de protección a víctimas y testigos para hacer valer los derechos de las 
víctimas? (4) Muy efectiva  (3) Algo efectiva  (2) Poco efectiva  (1) Nada efectiva 

49. ¿Qué cree ud. que el Gobierno debe hacer para disminuir la delincuencia y la violencia en el país? ____________________ 
_______________________________________________________________________________________________________ 

50. En los últimos días el gobierno y otros sectores en el país han propuesto la necesidad de que se implemente la pena de            
muerte y la cadena perpetua como medidas para controlar la delincuencia que azota al país ¿Considera usted que estás     
propuestas serán efectivas para controlar la delincuencia?  (1) Sí serán efectivas  (0)  No serán efectivas 

51. ¿Posee usted algún tipo de arma de fuego para su uso personal (pistola, revólver, rifle)?  (1) Sí (0) No  

IV.   CONFIANZA EN INSTITUCIONES 
 

Ahora hablemos de otros temas.  
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el 
año 2006, en las siguientes instituciones o personas: Mucha Alguna Poca 

 

Ninguna 

52. Fiscalía General de la República (4) (3) (2) (1) 
53. Corte Suprema de Justicia (4) (3) (2) (1) 
54. Procuraduría General de la República (4) (3) (2) (1) 
55. Asamblea Legislativa (4) (3) (2) (1) 
56. Alcaldía de su localidad (4) (3) (2) (1) 
57. Policía Nacional Civil (4) (3) (2) (1) 
58. Gobierno central (4) (3) (2) (1) 
59. Partidos políticos (4) (3) (2) (1) 
60. Tribunal Supremo Electoral (4) (3) (2) (1) 
61. Fuerza Armada (4) (3) (2) (1) 
62. Los empresarios (4) (3) (2) (1) 
63. La Iglesia Católica (4) (3) (2) (1) 
64. Iglesias Evangélicas (4) (3) (2) (1) 
65. Secretaría Nacional de la Juventud (4) (3) (2) (1) 
66. Medios de comunicación (4) (3) (2) (1) 
67. Procuraduría de Derechos Humanos (4) (3) (2) (1) 

 
68. ¿Qué tan satisfecho está usted con la situación política y social del país?  
  (4) Muy satisfecho (3) Algo satisfecho (2) Poco satisfecho (1) Nada satisfecho 
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V.   OPINIONES SOBRE LA COYUNTURA DE 2006 

69. ¿Cree usted que el gobierno ha hecho lo necesario para evitar que aumenten los precios de la gasolina en el país o cree  
usted que el gobierno no ha hecho lo necesario? (1) Sí ha hecho lo necesario (0) No ha hecho lo necesario 

70. ¿Qué debería hacer el gobierno para que el precio de la gasolina ya no continúe subiendo? [Escuche y marque la 
respuesta correspondiente]     (00) Nada 
(01) Negociar los precios con las petroleras  (02) Bajar los impuestos a los combustibles (bajar el FOVIAL) 
(03) Negociar directamente con Venezuela para conseguir petróleo más barato 
(04) Establecer subsidios, que el gobierno pague una parte 
(77) Otros ____________________________________. 

71. En su opinión, ¿qué tanto el gobierno está logrando resolver el problema del transporte público en El Salvador? 
 (4) Mucho  (3) Algo  (2) Poco  (1) Nada 

72. ¿Considera usted que la Red Solidaria, impulsada por el gobierno, ayudará a reducir la pobreza en el país? 
 (1) Sí ayudará a reducir la pobreza  (0) No ayudará a reducir la pobreza 

73. ¿Cree ud. que el FOSALUD, impulsado por el gobierno, está ayudando a mejorar los servicios de salud en el país? 
 (1) Sí, está ayudando a mejorar los servicios  (0) No está ayudando a mejorar los servicios 

74. ¿Cree ud. que el gobierno de Antonio Saca está cumpliendo con su promesa de defender los derechos migratorios de los 
salvadoreños en el exterior o no está cumpliendo? (0) No la está cumpliendo  (1) Sí la está cumpliendo 

75. El diputado suplente por el departamento de La Unión, Roberto Silva, fue acusado hace algunas semanas de participar en 
narcotráfico y lavado de dinero, por lo que es muy probable que se le someta a juicio. ¿Por qué cree ud. que se están 
haciendo estas acusaciones? [Leer las opciones] 

(1) Para terminar con la corrupción en el Estado        (2) Para afectar políticamente al partido que él representa 
(3) Para mejorar la imagen del gobierno / de los políticos 
(7) Otras respuestas ___________________________________________________________________ 

76. ¿Cree usted que el diputado Silva saldrá bien librado de estas acusaciones o que será condenado por la justicia? 
(1) Saldrá bien librado  (2) Será condenado por la justicia 

77. Pensando en la tala de árboles de la finca El Espino en San Salvador con el fin de ampliar la red vial, ¿qué tan de 
acuerdo está ud. con que se eliminen árboles y zonas verdes para la construcción de carreteras?  
(4) Muy de acuerdo    (3) Algo de acuerdo   [(2) Indeciso]     (1) Algo en desacuerdo        (0) Muy en desacuerdo 

78. Pasando a otro tema,¿qué tanto considera que el aumento al salario mínimo aprobado a mediados de este año contribuirá a 
mejorar la economía familiar de los salvadoreños?  (4) Mucho (3) Algo  (2) Poco  (1) Nada 

79. En relación con el conflicto que ha surgido entre la empresa MIDES y algunas alcaldías del FMLN en el Área Metropolitana, 
¿cree que ha habido incumplimiento del contrato de parte de las alcaldías, ha habido incumplimiento por parte de MIDES  o 
cree que se está manipulando políticamente el tema?    

(1) Ha habido incumplimiento por parte de las alcaldías  
(2) Ha habido incumplimiento por parte de MIDES      

 (3) Se está manipulando políticamente el tema  

80. En su opinión, ¿quién debería encargarse de la recolección  y el tratamiento de la basura?  
(1) El Gobierno Central  (2) Empresa privada  (3) Las alcaldías  
(7) Otras respuestas ___________________________________________________________________ 

81. En relación a los hechos violentos del 5 de julio desarrollados frente a la Universidad Nacional en el que murieron 2 policías 
y resultaron varias personas heridas, ¿cree ud. que la violencia que se desencadenó fue responsabilidad de los 
manifestantes o de la forma en que la policía enfrentó la manifestación?  

(1) Fue responsabilidad de los manifestantes   
(2) Fue resultado de la forma en que la policía enfrentó la manifestación 

82. Considera ud. que el incidente del 5 de julio acaecido frente a la Universidad Nacional es un hecho aislado resultado de una 
manifestación callejera o refleja la crisis social que vive el país? 

(1) Es un hecho aislado resultado de una manifestación callejera  
(2) Es reflejo de la crisis social que vive el país 

83. ¿Considera ud. que las últimas reformas al sistema de pensiones van a beneficiar o a perjudicar a los empleados? 
(2) Los beneficiarán  [(1) Ni los beneficiarán ni los perjudicarán]  (0) Los perjudicarán 

84. ¿Está ud. de acuerdo o  en desacuerdo con la huelga que recientemente han llevado a cabo los trabajadores y médicos del     
seguro  social?  (1) En desacuerdo  (2) De acuerdo 
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Sólo para el municipio de San Salvador 

En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el trabajo de la actual administración municipal en lo que 
va del año en los siguientes aspectos:  Nota 

No ha 
hecho 
trámite

85. Transparencia en el manejo de los fondos públicos   
86. Calidad de la atención que se recibe al hacer trámites en la alcaldía  (88) 
87. Manejo de los desechos sólidos (de la basura)  
88. Capacidad de concertación con los diferentes sectores  

 

89. ¿Considera ud. que el gobierno municipal de la Dra. Violeta Menjívar está muy preparado, algo, poco o nada preparado 
para resolver los problemas de su localidad?   

(4) Muy preparado  (3) Algo preparado (2) Poco preparado  (1) Nada preparado 

 
VI.   MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
90.  Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? 
       (4) Todos los días  (3) 1 ó 2 veces por semana  (2) Rara vez  (1) Nunca 

91. ¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia?  (0) No lee periódicos  
(1) Diario El Mundo (2) La Prensa Gráfica  (3) El Diario de Hoy (4) Co-Latino 
(5) Diario Más  (7) Otros_________________ 

92. ¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? 
      (1) Tele-dos /2 (2) Cuatro visión /4  (3) El Noticiero /6  (4) TCS (2/4/6) 
      (5) Hechos /12 (6) Megavisión /21  (8)Teleprensa /33 (7) Otros______________ 

93. ¿En cuál radioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? ______________________________.  

94. ¿Cuál radioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? _______________________________________.  

VII.   EVALUACIÓN POLÍTICA 

95. Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 

96.  Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(3) Ha mejorado  (2) Sigue igual  (1) Ha empeorado 

97. ¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de izquierda, distinto al FMLN?  (1) Sí       (0) No 

98. ¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de derecha, distinto a ARENA?  (1) Sí       (0) No   

99. ¿Cómo valoraría ud. la eficiencia del trabajo del Tribunal Supremo Electoral en las pasadas elecciones de alcaldes y 
diputados?  (4) Muy eficiente  (3) Algo eficiente  (2) Poco eficiente  (1) Nada eficiente 

100. En su opinión, ¿las acciones ocurridas el pasado 5 de julio en la capital, en las que se vio involucrado un ex militante del 
FMLN en el asesinato de agentes de la PNC durante una manifestación, repercutirán en la credibilidad de las personas hacia 
el partido?  (1) Sí repercutirán  (0) No repercutirán 

101. ¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar San Salvador? 
 (1) FMLN debería seguir gobernando San Salvador   (2) FMLN no debería seguir gobernando 

102. Luego de las elecciones, ¿cuál partido considera ud. que está haciendo un mejor trabajo en la Asamblea Legislativa?
 (00) Ninguno  (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) CD 
 (05) PDC (99) No sabe, no responde, voto secreto  (77) Otro _____________________.  

103. Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones?  
 (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) CD  (05) FDR 
 (06) PDC  (99) No sabe, no responde   (77) Otro _____________________.  

104. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted? (00) Ninguno  
 (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) CD  (05) FDR 
 (06) PDC  (99) No sabe, no responde, voto secreto  (77) Otro _____________________.  
 
 
OBSERVACIONES _________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________________ 
              
              
 
 
 




